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ORDINI

• Posta:  
Luca Mencaroni -  
Via Sagarriga Visconti 72  
70122 Bari

• Fax: 080 / 5721106
• Telefono: 080 5282365 (ore ufficio) 

347 6440620 (sempre attivo)
• E-mail: info@mencaroni.it

CONDIZIONI DI VENDITA

• Il catalogo indica il materiale di-
sponibile ed è valido sino alla nuova 
edizione.
• I prezzi in parentesi quadra - da 
considerarsi cadauno - sono preceduti 
dall’abbreviazione dello stato di con-
servazione (in colore rosso). 
• I sigg.ri collezionisti possono usu-
fruire della possibilità di pagamento 
dilazionato, per un minimo di 100,00 
euro mensili sino ad un massimo di 3 
rate (ad es. euro 300,00 si potranno 
frazionare in tre rate da euro 100,00 
cad.).
• Il materiale non gradito potrà essere 
restituito, previa tempestiva comuni-
cazione scritta o telefonica da effet-
tuarsi entro e non oltre giorni quindici 
dal ricevimento del materiale (diritto 
di recesso). 
• Gli ordini effettuati via email hanno 
la priorità e viene sempre data risposta 
entro un giorno lavorativo.
• Siamo costantemente interessati 
all’acquisto di piccole e grosse partite 
di fumetti e album di figurine.

STATO DI CONSERVAZIONE

Lo stato di conservazione viene classi-
ficato con cinque differenti abbrevia-
zioni. È evidente che catalogare con 
una semplice sigla materiale cartaceo 
soggetto a usura può risultare gene-
rico e impreciso. Per tale motivo le 
nostre sigle devono intendersi come 
puramente indicative mentre saremo 
lieti di fornire agli interessati maggiori 
delucidazioni e dettagli.

• cm (mediocre) evidenti mancanze 
quali ad es. grosse parti, retro-
copertina o rifilature, ecc.;

• ds (discreto) difetti presenti e ben 
visibili 

• bn (buono) segni del tempo quali 
ad es. segni di biro, lievi pie-
ghe, strappetti, ecc.; 

• ot  (ottimo) lieve usura del tempo 
non invalidante, eventuali di-
fetti ininfluenti;

• ed (edicola) copie in eccellente 
stato, fresche di stampa, per-
fette sotto ogni punto di vista;

N.B. I sigg. ri collezionisti che non 
gradiscono albi provenienti da busta 
(con bordi colorati) sono pregati di 
specificarlo.
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PAGAMENTI

Prima di effettuare un pagamento, 
accertarsi che il materiale sia 
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albi con angolo tagliato (da resa). Con “cpl” si intendono le serie complete.
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A1. AberrAzione 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1995  

5 [ot € 7] 

A2. Agente segreto 
f.to tAscAbile ed. europA press 1967  

1 [bn € 25] 

A3. Agente segreto il boiA 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1965  

3-7-11 [ot € 10] 

A4. Agente segreto X-9 
f.to orizz. ed. nerbini 1935  

2 “Il mistero dei fucili silenziosi” - 3 
“L’inafferabile astuto” [ds € 25] • 4 “I falsari di 
Marbury” [bn € 40] • 6 “I gioielli del principe 
Abdullah” [ds € 25] • 7 “L’ inafferrabile astuto” 
[bn € 40] • 8 “L’aereo fantasma” [ds € 25] • 9 
“La vendetta di Giulia Queeny” [cm € 20] • 15 
“Il documento scomparso” [ds € 50]   

A5. Agente segreto X-9 
f.to orizz. ed. nerbini 1945  

2 “Falsificatori di passaporti” – 3 “Flagello 
Stilville” – 4 “Vedova Nera” [ot € 15] 

A6. Agente zz 
f.to tAscAbile ed. seAt 1966  

6 [ds € 12]  

A7. Air fAlk 
f.to tAscAbile ed. spAdA 1965  

1/3 [cpl ed € 45] • 2 [ot € 5] 

A8. Akim 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1950  

II serie 20 [ot € 20] • 21-27-29-32/35-37/49-
52-57-64-66-68-75-86-88/90-96/98 [bn € 8; 
ot € 15] • 102-103-106-108-110/116-118-120-
122-123-128-129-136 [bn € 6; ot € 12] • 293 
[ot € 10] • 304/323-325-328/330-332-333-
335/337-341-343/348-350/352-354-356/359-
362/369-371-373/390-392/400 [bn € 4; ot € 6] 
• 404/408-410/414-418/424-426/428-430-431-
433/436-438-439-441/449 [bn € 3; ot/ed € 5] • 
452-454-456/476-478/483-485/488-490/555-
557/577-579/581-583-590-591-597/599-601-
602-605-607/613-616/633-635-636-638/640-
642-644-645 [bn € 2; ot/ed € 3] • 648-651-652-
656/658-660-662/667-673-677/679 [bn € 3; ot/
ed € 4] • 709-723 [ot € 8] 

A9. Akim gigAnte 
f.to Albo oro ed. tomAsinA 1954  

I s. 1954 77 [bn € 6] • III s. 1960 56-62-72-80-
81-86/90-95 [bn € 4; ot € 8] • 112-114-116-119-
120 [bn € 5; ot € 10] • 121/126-128-130 [ot € 
12] • 132-133-137-138 [ot € 15] • 142-143 [ot € 
20] • 145-146 [cm € 5] • 147-148 [ot € 20] • IV 
s. 1964 9-19/23-26-28/32-36-40-41-43-46-48-
53-55/57-67-69-72/76-79/81-91 [bn € 3; ot/ed 
€ 5] • V s. 1967 2/4 [bn € 4; ot € 8] • 5 [ds € 3] • 
28-29 [ot € 10] • 31-32-35 [bn € 8; ot € 15] • 44 
[ot € 30]  

A10. Akim 
f.to vert. ed. AltAmirA 1976  

5/9-11/15-17-48-49 [ot € 2] • RACCOLTA 71 
[ot € 6] 

A11. AlAn 
f.to orizz. ed. tomAsinA 1954  

8 [ot € 7] 

CONTATTI IMMEDIATI
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A12. AlAn ford 
f.to tAscAbile ed. corno 1969  

13-18-20 [bn € 10; ot € 20; ed € 30] • 21-23-26 
[ot € 10; ed € 15] • 31-32-36-37-39-43-45 [ot € 
5; ed € 6] • 59-61-63-64-69-71-72 [ot € 4; ed € 
5] • 78-79-83-85-89-91-93-95-96-99-101/109-
112/114-118/120-123-125-126-169-181-201-
204-209-212-213-215-216-218-219-221/225-
227-279/283-285-286-288/299 [ot € 2; ed € 3] 
• 300 [ot € 10] • 302/307-310/318-320/332-
334/340-342/349-401/403-405/420-422-424-
425-434-438-440-442-443-446-447-449-493-
494-499-502-505 [ot € 2; ed € 3] 

A13. AlAn ford colore 
f.to vert. ed. corno 1979  

1 poster [ot € 5] • 3/5-12/14 [ed € 3] 

A14. Albi ApAches 
f.to orizz. piccolo ed. vAglieri 1955  

13 [bn € 10] • 14-17-20 [ot € 20]  

A15. Albi Ardimento 
f.to vert. ed. cdp 1969  

1969 4 [ot € 8] • 5 [ed € 10] • 1970 3 [bn € 5] • 4 
[ot € 10] • 6 [ot € 6] • 7 [ot € 8] • 9 [ot € 6] • 10 
[ot € 8] • 11 [ot € 10] • 1971 1-2 [ot € 8] • 3 [bn € 
15] • 4 [ot € 25] • 5 [ot € 8] • 6-7 [ot € 10] • 8 [ot 
€ 25] • 9-10 [ot € 10] • 12 [ot € 8]  

A16. Albi Ariete 
grAndi Avventure 
f.to Albo d’oro ed. Ariete 1954  

2 [ot € 20]  

A17. Albi Ave 
f.to orizz. ed. Ave 1940  

15 [bn € 10] • 16 [cm € 5] • 28-29-36-37 [ds € 5; 
bn € 10; ot € 20]  

A18. Albi condor 
f.to Albo d’oro ed. cecchini 1955  

2-3 [ot € 40] 

A19. Albi costellAzione 
f.to orizz. ed. esi 1945  

Agente Segreto X9 2 “Scommesse fatali” [ot 
€ 25] • Dick Tracy 1 “La macchina infernale” 
[bn € 40] • 2 “Una tragica fuga” [ds € 20] • 
Giud. Morris 1 “Il destino degli 8” - 2 “Il caso 
Terf ” [ot € 20] • Piccolo Abner 1 “Una strana 
situazione” - 2 “La perla dell’oriente” [bn € 20] 

• 3 “La stretta di mano [ot € 50] • Ritorno dal 
pacifico 1 [bn € 25] • Terry e i pirati 1 “Spie in 
oriente” [ot € 20] • 2 “Salvataggio nella giungla” 
[bn € 10] • 3 “Sulla linea del fuoco” [ot € 20]  

A20. Albi d’Argento 
dAvy crockett 
f.to quAdro ed. mondAdori 1957  

3/5-8-10 [bn € 5]  

A21. Albi dei 4 cerchi 
f.to orizz. ed. Ave 1947  

Azzurro “E’ fuggito Charly Baxter” [ed € 30] • 
Rosso “L’oasi del mistero” [bn € 15]  

A22. Albi dei super eroi 
f.to vert. ed. corno 1973  

1 [ot € 30] • 5-6-8/10-13-14-31 [bn € 3; ot € 5; 
ed € 10] • 36-39-45-46 [ed € 15] • 48 [ed € 25]  

A23. Albi dei 3 porcellini 
f.to vert. ed. mondAdori 1936  

7 “La chiave d’argento” [ot € 35] • 17 “Tim e 
Tom contro il filibustiere” [cm € 7] 
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A24. Albi del cAimAno 
f.to Albo d’oro ed. cecchini 1955  

2 [ot € 40] • 5-6 [at € 15] 

A25. Albi del drAgo verde 
bob kArten 
f.to orizz. ed. pAgAni 1946  

4 “Apparecchio H23” [ot € 20] • 10 “La città del 
mistero” [ds € 5]  

A26. Albi del fAlco 
nembo kid 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1954  

11 [ot € 50] • 17 [ds € 15] • 25-27 [bn € 30] • 29 
[bn € 30] • 43-47 [ds € 12] • 49-53-54 [ds € 12] • 
55 [ot € 30] • 63 [ds € 12] • 77 [bn € 20] • 80 [ds 
€ 12] • 84-85 [bn € 20] • 87 [ot € 35] • 89-90 [ds 
€ 12] • 92-94 [bn € 20] • 95 [ds € 12] • 96 [bn € 
20] • 97 [ot € 30] • 100 [bn € 20] • 104 [ot € 30] 
• 106 [bn € 20] • 108 [ot € 30] • 110 [bn € 20] • 
114-131-136-140-141-144-147-150 [bn € 10; ot 
€ 20; ed € 30] • 152-153-158-160-161-163/166-
169-172-175/179-181-188-190-191-197-199 [bn 
€ 8; ot € 15; ed € 20] • 203-206-210-211-213-
215-218-219-221/225-227-229-231-234-237-
238-242-243-245-247/251-253-256-258/260-
264-265-271/273-275-277-283-284-286-288-
290/297-299-300 [bn € 6; ot € 10; ed € 12] • 

302-309-315-320/324-328-330-331-333-337-
339-340-353-366-384 [ot € 8; ed € 10; fig +2] 
• 398-399-401-404/404-409-411-413-415-
417-423-426-430-433-434-437-443-445/448-
451/456-458/460-462-463-465/470-472-475-
476-479-483/486-490/492-494-496-498 [ot € 7; 
ed € 8] • 500 [ot € 15] • 501-505/507-509-510 
[ot € 10; ed € 15] • 512-514-515 [ot € 15] • 523 
[ot € 20] • 528 [ot € 40] • Superman Nembo 
Kid 532 fig. [ed € 30] • 543-547-552-555-560 [ot 
€ 15; ed € 20] • 573 [ot € 25] 

A27. Albi del fAlco verde 
f.to Albo d’oro ed. mArc’Aurelio 1953  

1-2 [cpl bn € 40]  

A28. Albi del firmAmento 
f.to vert. ed. cronogrAph 1961  

36 “Il segreto della dama bionda” [bn € 3] 
 
A29. Albi del giornAlino 
f.to vert. ed. pAoline 1972  

1973 5-8 [ot € 6]  

A30. Albi dell’AllegriA  
f.to orizz. ed. vittoirA 1938  

19 Leopardino [bn € 12]  

A31. Albi dell’Ardire 
f.to orizz. ed. testimoniAnze 1955 

1 “Il corsaro dell’Atlantico” [ot € 15]  

A32. Albi dellA risAtA 
f.to orizz. ed. modernA 1936 

5 “Il comandante Audace” [bn € 50]  

A33. Albi dellA rosA/topolino 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1954  

2-3 [bn € 60] • 16 [bn € 25] • 20-22-25 [ot € 40] 
• 30 [ds € 12] • 52-63-79-80-92-95 [bn € 15; ot 
€ 30] • 132-133 [bn € 10; ot € 15] • 156-161-
174/176-178-180-181-184-188-189-196-198 [bn 
€ 6; ot € 12] • 203-208-215-222-223-225-226-
234-244-245-250-253-254-256-257-260/262-
264-265-270-273-276-278/280-282/286-
288/294-296-297-300 [bn € 4; ot € 6; ed € 8] • 
301/304-306/312-315-317-321/337-339/341-
344/346-348/357-359/361-364/372-374/378-
381/384-386/399-401/404-407-409-413-415-
416-418/421-423-424-426-429-430-433-434-
436/438-441-443/447-454-456-458-461-463-
464-467-469-470-473-475-479-480-483/487-
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489-493-495/497-502/504-506-508/510-514-
518/520-522/526-530-532/538-541-542-545-
550/553-555/559-566-570/572-575-579-586-
587-590-591-594-596-597-601-602-609-611-
612-615-618-627-629/631 [ds € 2; bn € 3; ot 
€ 4; ed € 5] • Albi di Topolino 638 [ot € 5] • 
646-648-649-661-664-668-671-672-675-678-
680-682-684-686-692-696 [bn € 2; ot € 4] • 701-
711/713-719/721-724-726-728/733-736-738-
740-741-743-744-746/749-753/755-757/760-
762-764-767-769-770-772/779-781/788-
793-798-799-802-804-805-808-811-813-816-
818-819-821/825-827/829-831-837-838-
840/842-846-847-867-868-873-875-877-881-
885-888-890-893-901-913-916-917-920-923-
926-928-944-954-964-966-967-969-979-980-
986-987-992-995-998-1005-1008-1012-1013-
1024-1027/1029-1032-1034-1036-1037-1040-
1043-1045-1047-1057-1060-1061-1064-1068-
1073-1082-1086-1088-1089-1095-1097-1098-
1101/1103-1105/1108-1110/1121-1123/1125-
1130-1131-1134-1136/1138-1141-1142-1145-
1147/1149-1155-1156-1159-1163/1165-1167-
/1169-1171-1175-1181-1183-1184-1186-1187-
1189/1191-1193-1195/1204-1206-1209-1219-
1236-1237-1249-1251-1260-1261-1264-1266-
1269-1276-1289-1300-1302-1305-1306-1310-
1317-1320-1326-1334-1349-1358-1363-1364-
1371-1374-1381-1391-1393-1400-1426-1427-
1429 [bn € 2; ot/ed € 3] 

A34. Albi dell’AudAciA, gli 
fulmine/mAciste/b. bolide 
f.to orizz. - vert. ed. vittoriA 1938  

1942 vert. S. Avventure 28-29-37-43-44 [ds € 4] 
• 45 [bn € 7] • 46-4/52-57-59-60-63-71/74-76-
77-79-80-84-85-89/91-97-103 [ds € 3; bn € 5] • 
Suppl. 56 “L’uomo senza volto” - 71 “Ritorno 
di Zambo” [ds € 5; bn € 10] 

A35. Albi dell’AudAciA  
f.to orizz. ed. Juventus 1940  

Nuova serie 16 [ds € 10] • 27-30 [bn € 20]  

A36. Albi dellA venturA 
f.to orizz. ed. venturA 1945 

1946 I due Pat 9-13 [ds € 10] 

A37. Albi dell’Avventuroso 
bAt stAr – Ag. seg. X9 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1963  

4 [bn € 10] • 11 [ot € 20] • 20-22-34-36 [at € 

2 bn € 3; ot € 5] • 42-47-52/54-61-63-66-70-
75-79/82-84/91-93-95-97/99 [at € 1; ot € 3] • 
101/107-109/115-117/120-122/124 [bn € 2; ot 
€ 3] 

A38. Albi dell’intrepido 
f.to orizz. - vert. ed. universo 1937  

vert. 1937/42 30 “Il labirinto verde” [cm € 4] • 
35 “La dama celeste” [ds € 5] • 38-40-44/46-49-
50-78-93 [cm/ds € 3; bn € 6; ot € 10] • 101 [ds € 
3] • 112 [ds € 3] • orizz.1939/42 106-107-111-
116-120/122-125-127/129-132/134 [cm/ds € 3; 
bn € 6; ot € 10] • 143-144 [bn € 10]  

A39. Albi dell’intrepido 
f.to orizz. - Albo oro ed. universo 1946  

8-9 [bn € 20] • 10 [ot € 40] • 11 [bn € 15] • 
12/14 [cm € 8] • 15 [ot € 20] • 16 [bn € 15] • 17 
[cm € 8] • 18/20 [bn € 15] • 21-22-31-32-35-
42-43-45-48-49-51-53-54-61-66-74/76-78-81-
86-87-90-92-96 [ds € 6; bn € 10; ot € 20] • 103 
[cm € 7] • 105/107-111 [ot € 15] • 113-116 [ds 
€ 8] • 119-120 [ot € 25] • 121-122-127-129-131-
133/153-165-166 [ds € 4; bn € 6; ot € 12] • 167-
170-172-174/177-179/182-184-186/194-196-
202-203-212-217-218-221-224/231-233/240-
242-244/256-259-261-262-264/269-271-272-
274/285-287-290-292-293-295-296 [ds € 2; bn 
€ 4; ot € 6] • vert. 314 [bn € 15] • 323-332-340-
342-343-345-349-350-354-355-358-361-362-
376-379-383-400 [bn € 10; ot € 20] • 427-429-
431-434-440-441-446-447-450 [bn € 6; ot € 10] 
• 471-475-480-483-489-490-496-497-499 [ds € 
2; bn € 4; ot/ed € 8] • 503/505-507-530-575-
583-588-592-597/599 [ds € 2; bn € 3; ot/ed € 
6] • 602/606-608-611-616-617-626-630-631-
633/635-642-650-653-654-656/658-660-663-
665-672-682-686-688-695 [bn € 3; ot € 5] • 703-
709/711-714/719-721-722-777-787/789 [ot/ed 
€ 4] • 809-812-813-816-819/821-823-825/827-
830-831-837-842-852-867-868-874-876-880-886-
888-890-892-898-903-904-906/910-913-914-
922/924-930-939-945-956-964-970-978-979-
984-985-987/989-992/995-997/999 [bn € 2; 
ot/ed € 3] • 1001-1004-1006-1011/1013-1016-

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
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1022-1025-1033-1045-1050-1052-1064-1065-
1068-1073/1077-1079-1080-1083-1086-1090-
1095-1098-1101-1102-1104-1107-1109-1111-
1119-1120-1125-1126-1128/1131-1144-1145-
1181-1182-1189-1244-1288-1291-1296-1297-
1299-1302/1304-1306-1308-1310-1314/1316-
1319/1325-1327-1329/1336-1338-1340/1343-
1345-1347/1349-1351/1367-1369/1371-1373-
1374-1376/1380-1382/1385-1388/1394-
1397-1400-1401-1403-1405-1046/1409-1411-
1412-1418-1420-1425/1428-1433-1434-1436-
1438-1440/1442-1444/1449-1451-1456-1457-
1460-1461-1463/1469-1471/1477-1479-1480-
1483/1486-1491-1492-1511-1510--1537-1564 
[bn € 1; ot/ed € 2] • Autoclub/Sprint 824-830-
832-838-845-853 [at € 2] • RACCOLTA 271-
277-281-284-288-294 [ot € 3] 

A40. Albi del piccolo corsAro 
f.to vert. ed. internAtionAl presse 1950  

3 [bn € 20]  

A41. Albi del secolo 
f.to tAscAbile ed. vitA 1962  

5-10 [bn € 10] • 24 [at € 5] • 25 [bn € 10] • 
RACCOLTA 1963 8 [ot € 3] 

A42. Albi del vitt 
f.to orizz. . ed. Ave 1939  

4 “Cappa e spade” [bn € 30] • 8 “Nel cuore 
della foresta” – 9 “Il vascello fantasma” – 16 “Il 
rubino di fuoco” – 26 “La città del sole” [ds € 
20] 

A43. Albi del vitt 
f.to orizz. - vert. ed. Ave 1945  

Jim Brady 5 [ot € 15] • 11-13/16-22-24-28-29-
35/38 [bn € 5; ot/ed € 10] • Ted 3 [bn € 5] • 9 
[cm € 3] • 37-39-41-42-44/46-49-50 [bn € 5; ot 
€ 10] • 73 [ot € 15] • Pippo 2 “Pippo e la pesca” 
–  13 “Pippo e il contrabbandiere” [ot € 30] • 15 
“Pippo trotta” [bn € 15] • 16 “Pippo e la guerra” 
– 17 “Pippo e la pace” [ot € 30] • 18 “Pippo e 

lo Jiu-Jitsu” [bn € 15] • 19 “Cip e la gazza” [ot 
€ 30] • Giraffone 6“Caccia grossissima” [bn € 
20] • 8 “Giacinto” [ot € 35] • 9 “Andus e i lupi 
del nord” - 13 “Il corriere segreto” [ds € 5] • 14 
“La città del Sole” - 15 “Il galeone scomparso” 
- 16 “Rose fra le torri” [ot € 15] • 17 “Pippo e 
la bomba comica” [bn € 15] • 21 “20.000 volt” 
[bn € 8] • 23 “Le babbucce di Allah” [bn € 15] • 
26 “La rosa rossa” [ot € 15] • suppl. “Pippo in 
Africa” - “Pippo nel castello di Rococò” [ot/ed 
€ 20] • Super Tascabile 14-23 [ot € 15]  

A44. Albi di biAncAneve 
f.to vert. ed. mondAdori 1937  

68 “Dotto” [bn € 20] 
 
A45. Albi di grAndi Avventure 
f.to orizz. - vert. ed. Airone 1945  

I serie 1 [bn € 8] • II serie 1/6 [ot € 10] • 7 [bn 
€ 5]  

A46. Albi di guerrA 
f.to tAscAbile ed. seAt 1964  

Nuova serie 8 [at € 4]  

A47. Albi di polvere di stelle 
f.to vert. ed. cronogrAph 1958  

47 “Angoscioso dilemma” [bn € 3] 

A48. Albi di tAcocò 
f.to tAscAbile ed. cerretti 1973  

5-7/9 [ot € 5] 

A49. Albi di tintin 
f.to vert. ed. gAndus 1965  

1 “Il granchio d’oro” – 2 “Il segreto del 
liocorno” – 3 “Il tesoro di Rakam il rosso” – 5 
“Le sette sfere di cristallo” [ot € 20] 

A50. Albi di topolino 
f.to orizz./vert. ed. nerbini 1933  

3 “Topolino e Orazio nel castello incantato” [ds 
€ 80] • 4 “Topolino Piedidolci” [ds € 80]  

A51. Albi d’oro 
f.to Albo oro ed. mondAdori 1946  

I serie 
22 Il Polo “V” bn 10
23 Topolino e la lampada di Aladino ot 30
24 Gioietta portafortuna ot 25
25 Topolino e il tappeto magico cm 5
26 Il Principe Valentino ot 20

CONTATTI IMMEDIATI
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27 Topolino signore dei genii cm 5
29 Topolino cercatore d’oro ds 10
34 Il pirata del cielo ot 20
35 Topolino e il mostro bianco bn 15
38 Topolino e Pluto corridore ds 10 
39 Topolino e il gorilla Spettro cm 5 
41 Topolino e la formula atomica cm 5
43 Topolino segreto casa Pancia ot 30
44 Topolino vince sempre ot 30
46 Topolino casa dei fantasmi ot 25
48 Saturno contro la Terra ds 5 
50 Topolino contro Robin Hood ot 30
51 L’isola di sabbia bn 10
54 Tim e Tom nel cuore Tongo bn 10
55 Topolino re per forza bn 15
58 Topolino macchina del tempo cm 5
61 Audax contro tigre ot 20
63 Le sorgenti di fuoco bn 10
64 Topolino e sottomarini pirati ot 30
65 Il Tesoro del Bucaniero ed 25
67 Lorono regina vulcani cm 5 
68 Topolino e la casa misteriosa cm 10 
69 Saturnino F. contro Fileas Fogg ot 15
74 Topolino esperim. prof. Trukk ds 6
75 Il flagello dei mari del sud bn 10
78 Paperino sciatore ot 40
79 La cima del diavolo bn 10
80 Topolino e Billy il topo ds 5
82 Paperino cacciatore di canguri bn 15
83 L’Amazzone bianca ot 15
85 La tigre del Nepal ot 15
86 Topolino e Pippo poliziotti bn 15
87 L’ultimo pirata della Malesia bn 10
91 Il falco della prateria ds 5
92 Paperino e la scimmia Chica cm 5
95 Topolino nell’isola di Spettro bn 15
97 Giorgio Ventura mondo atomi ot 15
99 Il moschettiere alato ot 20
102 L’acqua misteriosa ds 5
103 L’inafferrabile ot 10
106 La foresta del terrore ot 10
110 Topolino e il vampiro prateria ot 20 
111 Tom il vendicatore ot 10
112 Il cavaliere nero ot 10
114 I conquistatori del tempo ds 8
115 Il castello di San Velario ot 10
116 Topolino negromante ot 20
118 La voce invisibile ot 10
119 Topolino e l’inventore pazzo ot 15
121 L’anello del re di Francia bn 8
122 3 Paperoavventure ot 15
124  Il ponte dei fantasmi ot 8
125 Topolino e gli spaventapasseri ot 15
126 Gengis Kan bn 5
127 Gli evasi del Tibet bn 8

128 Paperino e il vaso cinese ot 12
129 I banditi del monte Coyote bn 4
135 G. Ventura mistero tunnel 10 ot 10
136 I due sceriffi bn 5
137 Almanacco Topolino 1949 privo pag. centrali bn 15
143 G. Ventura e l’oro del tempo ot 10
144 La sconfitta di Will Sparrow ds 6
146 Tommy del circo ot 10
149 Tommy c/o “Grande Charlie” ot 7
150 Condor West il fuorilegge ot 10
152 La mano dalle 3 dita bn 5
153 G. Ventura il diabolico Fuego bn 5
155 G. Ventura c/o Fuego il pirata ot 6
157 Il cavaliere della notte ot 7
158 Il solitario ot 7
159 La piccola Fiordiluna ds 4
160  La grande avv. di Marco Za ot 10
161 Il campione del mondo ot 10
162 Il dominatore della Malesia ot 10
163  I 3 porcellini ed 20
166 Le avventure di Benvenuto Cellini bn 6
167 La spia ot 10
169 Mandrake e uomini cristallo ot 15
170 Capitan l’Audace ot 8
172 Il bandito gentiluomo ot 10
173 La congiura ot 10
174 Paperino disoccupato bn 5
175 L’assalto al Grammont bn 5
177 3 Porcellini e l’ipoteca bn 5
179 La sposa di un giorno ds 5
181 La spada di Domokos bn 5
183 Mastino contro Kito bn 5
184 Braccio di Ferro la nave fantasmi ot 15
192 Eta Beta scassinatore fantasm ed 15
193 Il fiume di fuoco bn 8
196 Il segreto dei fachiri bn 5
198 Topolino e il mago Carigù ot 15
199 Sostig il pirata bn 8 
205 Topolino e la chiave smarrita ot 20
207 Topolino e l’isola dei pirati bn 8
211 Paperino il paese dei totem ot 30
220 Il processo di Eta Beta ot 20
229 Paperino e Bombo Suino ot 6
242 La rosa di Bagdad ot 5
244 Paperino e lo spirito del ‘76 ot 15
247 Topolino e l’occhio della lince ot 15
253 Paperino piantatore ot 20
256 Topolino e l’isola Tam Tam ed 20
265 Paperino e il povero orfanello ed 20
286 Paperino e gli alligatori ot 10
308 Topolino e il leone miope ot 20
311 Paperino ospitalità vecchio sud ot 20
359 Meo Mar. malattia sonno cm 3
363 Paperino nel mar di Groenlandia bn 10
369 Almanacco Topolino 1953 ot 40
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II serie Comica 
1953

13 Lassi 5° episodio bn 8
19 Lassi 7° episodio ot 20
30 Topolino e il fantasma liquido ds 3
34 Topolino e la nuvola verde ds 3
35 Zio Virgilio e l’alligatore ds 5
42 Paperino e il suo fantasma ds 3

1954
26 Almanacco Estivo Topolino ed 50 
41 Topolino e il gorilla Cirillo bn 4
47 Paperino e gli abissi d’oro ds 3

1955
3 Pippo e l’amuleto ot 10
19 Paperino e l’atomica bn 5
22 Topolino il mistero dei missili ot 10
23 Paperino e la fonte miracolosa ds 3
24 Paperino cocuzze saltacucuzze bn 5
28 Paperino e l’eco dei dollari bn 5
30 Paperino isola dell’arcobaleno ot 10
33 Topolino ferrovia toccaferro bn 5
36 La valle dei castori bn 5
38 Il drago pacifico bn 10
41 Topolino e il telepippo bn 5
43 Paperino re dei grattacieli bn 5
47 Paperino e il becco del tesoro bn 5
48 Paperino e i diamanti svaniti bn 5

1956
22 Topolino mistero di carnevale ds 4
24 Topolino il pescatore solitario ot 10
31 Paperino la pomata del pirata ot 15
36 Paperino e la corsa del baleno ot 10

I ristampa 2 [bn € 20] • 4-8 [ds € 5] • 19 [ot € 
15] • 47-58-62-64-68-70-74-80-98-101-122-185 
[bn € 8; ot € 15] • II ristampa 64-78-98-116-
122 [bn € 6; ot € 15]  

A52. Albi d’oro giornAlino 
f.to vert. ed. piumA blu 1978  

30-36 [ot € 5]  

A53. Albi economici mistero 
f.to orizz. picc. ed. nerbini 1949  

2-16-20/22 [ot € 12]  

A54. Albi flAsh 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1967  

7 [ds € 3]  

A55. Albi gigAnte 
Albi del vitt 
f.to quAdro ed. Ave 1939  

3 (10) “Il crociato nero” - 5 “Il legionario” - 6 
“Un dramma sull’Atlantico” – 8 “La piuma 
verde” [ds € 30] 

A56. Albi Juventus 
f.to vert. ed. Juventus 1938  

29 [ds € 6] •104-107-108 [bn € 10] • 110-128-
131 [ds € 6] • I Racconti del Mare “I corsari 
delle Antille” [ds € 8]   

A57. Albi mignon 
f.to orizz. picc. ed. tAuriniA 1945  

I s. albi arcobaleno 8 [ot € 10] • 18-32 [ot € 15] 
• 47-54-81-102/104-107-110-114-115-120/122-
124-126-130-132-136-141-159-160-167-169-
170-175-177-178-183-187-193-201-210-211 [bn 
€ 5; ot/ed € 10] 

A58. Albi nuovA AurorA 
f.to orizz. piccolo ed. nuovA AurorA 1938  

9-10-41-56-57-83-84 [ds € 3; bn € 6; ot € 10] 

A59. Albi nuove Avventure 
f.to strisciA/tAscAbile ed. corrAdo tedeschi 1948  

8-9 [ds € 15] • 11/13 [ot € 15] • 14 [ot € 20] • 15 
[bn € 15] • 16 [ot € 15] • 18 [ds € 5] • 20 [bn € 
10] • 24 [bn € 15] • striscia 23 [bn € 20] 

A60. Albi romA 
f.to orizz. ed. Ave 1939  

5 “Gli ultimi predoni del Sidamo” [ds € 15] • 7 
“La rivolta dei Dorados” [bn € 25] • 27 “Pippo 
e il contrabbandiere” [bn € 30] • 28 “Pete lo 
sceriffo” [ot € 50] 

A61. Albi romoletto 
f.to Albo d’oro ed. cecchini 1955  

7 [ot € 40] • 11 [at € 15]  

A62. Albi di sAlgAri 
grAndi Avventure 
f.to vert. ed. mondAdori 1936  

1 “I misteri della jungla nera” [bn € 50] • 2 
secondo episodio [ds € 25] • 4 “Le tigri di 
Mompracem” – 5 secondo episodio [cm € 15]  
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A63. Albi sAlgAri 
f.to Albo oro ed. eglA 1950  

I serie 1950/52 36 [ds € 8] • 44 [ot € 30] • II 
serie 1952 19-33 [bn € 12]  

A64. Albi sAlgAri 
f.to orizz. piccolo ed. eglA 1954 

1 [ot € 35] • 2 [bn € 15] • 11-15-16 [ot € 20] 

A65. Albi spAdA 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1974  

3 [ed € 8] • 7 [ds € 2] 

A66. Albi splendor 
f.to orizz. ed. ldc 1955  

24 [ds € 2] 

A67. Albi sportivetto 
f.to orizz. ed. bAggioli 1946  

1946 K6 4-6 [bn € 30] • II s. 1947 16 Loris [bn 
€ 15] 

A68. Albi sprint 
f.to vert. ed. cdp 1970  

1970 3-5 [bn € 3] • 6 [ds € 2] • 7 [ot € 6] • 1971 
2-5-10-12 [ot € 6]  

A69. Albi tAscAbili 
Albi nuove Avventure 
f.to tAscAbile ed. tedeschi 1948  

16 [bn € 8]  

A70. Albi tAscAbili di topolino 
f.to strisciA ed. mondAdori 1948  

5-6 [bn € 15] •7/8 [cm € 5] • 13 [ds € 6] • 17/19 
[bn € 12] • 26/28-30-32-33-35-36-40-42-44/44-
50-63-64-66/71-78-79-82-83-85-89-94-95-101-
102-105-108-109-112/114-116-118-120/123-
125-134-136-139-140-142/145-148 [bn € 10; ot 
€ 15] • 155-157-161-163-166-168-169-171-178-
179-181-182-186/188-190 [bn € 12; ot € 20] • 
191-194 [bn € 20] • ristampe 2 [ot € 20] • 7-8 

[cm € 4] • 10/12-56 [bn € 6; ot € 10]  

A71. Albi tAuriniA 
f.to vert. ed. tAuriniA 1933  

1935 “La sfida di Malpaga” • 1937 “Il pozzo 
nell’oasi” [ot € 15]  

A72. Albi trApper 
f.to strisciA ed. cerviniA 1963  

8 [bn € 4] • 11-12-19 [ot € 8] 

A73. Albi 3 spAde 
f.to orizz. ed. il cArro 1946  

1/8 [cm € 5] • 12 [bn € 12] 

A74. Albi tre stelle 
gim time – dik murphy 
f.to tAscAbile - vert. ed. insubriA 1969  

13 [bn € 10] • RACCOLTA 1-2 [ot € 15]  

A75. Albi urrà 
f.to orizz. ed. mondiAli 1947  

1 “Zanna acuta” [ds € 25] • 7 “Pietro il pirata” 
[bn € 20] • 8 “La perla maledetta” [bn € 8] • 19 
“Allerta a Venere” [ds € 10] 

A76. Albi vAri 
f.to vArio ed. nerbini 1935  

4 “Il fidanzato scomparso” [ds € 20] • 9 
“La valigia dei diamanti” [bn € 40] • 19 “Lo 
spirito dell’isola” [cm € 20] • 51 “Il cavaliere 
misterioso” [bn € 40] • fuori serie “Lo strano 
abitatore dell’isola del tesoro” [cm € 20] • 
serie Mignon 2 “Il Gringo lo straniero” [bn € 
40] • “Il Capitano di Ferro” [bn € 30] • s. Gli 
schiumatori dei mari 1 “Segnata dal destino” – 
2 “Il capitano Rackman” [cm € 20] • s. Gli evasi 
della Guiana 1/4 [cpl ot € 200] • riedizioni 
“Fra i selvaggi della Guaiana” [ds € 20] • II 
serie 1942/43 16 “La lampada portentosa” [ds 
€ 15]  

ORDINA SUBITO !!!
tel. 080 - 5 282 365
fax 080 - 5 721 106
cell. 347 644 0620

e-mail info@mencaroni.it
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A77. Albi viAggi e Avventure 
f.to orizz. ed. tAuriniA 1935  

I serie 202-206-214-219 [ot € 15] • I serie bis 
18 [ds € 5] • II serie 27 [ot € 15] • III serie 77 
[bn € 8] • 78-97-99-102 [ot € 10] • 103-115 [bn 
€ 5] • 117 [ot € 10] • 123-131-134 [bn € 5] • 163 
[ot € 10] • V serie 3 [bn € 4] 

A78. Albo bis 
f.to Albo d’oro ed. torelli 1950  

8 [bn € 8] • 10 [ot € 15] • 5 • 13 [cm € 3] • 14 [ds 
€ 5] 

A79. Albo bustA 
Albo bustA rossA 
f.to strisciA ed. torelli 1958  

s. Bebi grande 8 [ds € 4] 

A80. Albo dAvy 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1971  

1971/72 3-6-7-9-17/20-22/24-26-38 [ot € 2] 

A81. Albo dei bAmbini 
Albo dei rAgAzzi 
f.to orizz. ed. economiche 1939  

12-20-22 [bn € 10] • 79-106-116-118 [bn € 8] • 
Giornale dei bambini 55 [ot € 15] 

A82. Albo dei bAmbini 
f.to vert. ed. editAl 1949  

2 “Coccodè e i nipotini” [bn € 60]  

A83. Albo dellA domenicA, l’ 
f.to orizz. ed. tAuriniA 1946  

16-23-29/34-44 [bn € 7; ot € 15]  

A84. Albo dellA donninA, l’ 
f.to orizz. ed. tAuriniA 1946  

4-21-34-37-38 [bn € 10]  

A85. Albo dell’AvventurA  
f.to orizz. ed. vittoriA 1938  

3 “La vendetta di Krishna” [bn € 10]  

A86. Albo di pAnterino 
f.to orizz. ed. tAuriniA 1940  

“La pupilla di Visnù” – “Fiamme sul Nilo” [bn 
€ 8]  

A87. Albo di zorro 
f.to orizz. piccolo ed. flAminiA 1959  

9 [bn € 15] • 14 [bn € 5] • 15-17/19 [ot € 10] 

A88. Albo gigAnte prAteriA 
f.to vert. ed. dnp 1963  

15-17-18 [ot € 4]  

A89. AlbogiornAle 
ciclone/rAdAr 
f.to orizz. ed. Juventus 1947  

2 “Il mistero della banca internazionale” [ds € 4] 
• 7 “I dinamitardi dell’est” [bn € 7]  

A90. Albo leopArdo 
f.to tAscAbile ed. tAuriniA 1949  

3/6 [ot € 20]  

A91. Albo rAid 
f.to orizz. piccolo ed. pini segnA 1952  

4 [bn € 10]  

A92. AlboromAnzo vAmp 
f.to tAscAbile ed. ceA 1963  

2 [ed € 40] • 14-15-19-20 [ed € 30] • 21 [ot € 10] 
• 31 [ed € 20] • 55 [bn € 5] • 64-65-67 [ot € 10] • 
71 [ot € 10]  

A93. Albo teXAs 
f.to vert. ed. dnp 1968  

5-6 [ed € 3] 
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A94. Albo trAguArdo 
f.to Albo oro ed. AdriAnA 1952  

6 [bn € 8] • 31 [at € 5] • 32 [ds € 4] • 34 [ot € 15] 

A95. Albo tricolore 
f.to strisciA ed. mArte 1949  

s. Corsaro senza nome 2 [bn € 20] • s. Due 
Bill 6 [ot € 30] 

A96. Albo trinità 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975  

7/12 [ot € 3] 

A97. Albo tv 2000 
f.to vert. ed. spAdA 1968  

1/4 [cpl ot € 40] • 3 [ot € 7]  

A98. AlbogiornAle 
fulmine 
f.to giornAle. ed. vittoriA 1937  

52-150 [bn € 6]  

A99. AlcinA 
f.to tAscAbile ed. lA terzA 1971  

5 [bn € 3] 

A100. Aldilà 
f.to tAsc. ed. edifumetto 1980  

8 [ot € 8]  

A101. Alfiere, l’ 
f.to tAscAbile pini segnA  

3 [ot € 4]  

A102. AlikA 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1965  

1 [ot € 20] • 2-3-6/9 [ot € 10; ed € 12]  

A103. AlmAnAcco topolino 
f.to vert. ed. mondAdori 1956  

1957 5 [bn € 20] • 1958 8-10-12 [ds € 5; bn € 
10] • 1959 10 [ot € 12] • 183-186-189-201-202-
204-210-227/233-235-242-263-264-267-270-
274-277-278-311-316 [bn € 2; ot € 3] • suppl. 
“Cenerentola” 12 [ot € 30] 

A104. Alterlinus 
Alter Alter 
f.to vert. ed. milAno l. 1974  

1974 1 [ot € 6] • 1975 4-10-11 • 1976 3-4-11-12 
[ot/ed € 4] • Alter alter 1977 3-9 • 1978 1-3/7-
10 • 1979 5-6-10-11 [ot/ed € 4] • 1980 8-10-11 
[ot/ed € 3] • 1981 2/4-6-8/11 [ot/ed € 3] • 1982 

1-3-7-9/11 [ot/ed € 3] • 13 alm. 1983 [ot € 4] • 
1983 2 [ot € 4]  

A105. Alvin 
f.to Albo oro - tAscAbile ed. rAzzi 1965  

albo d’oro 2-6-7-9 [bn € 5] • suppl. 5 “Notte 
di Natale” [ds € 5] • RACCOLTA tascabile 3 
[bn € 4]  

A106. AmericAn mAgAzine 
f.to orizz. ed. de leo 1946  

”Il diavolo della prateria” [ds € 30]  

A107. AmerikA 2000 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1988 

suppl. 1 “Una famiglia allucinante” [ed € 3] 

A108. AmichettA, lA miA 
f.to tAscAbile ed. reboA 1953  

1954 8-10/13 [bn € 10] • 1956 7 [ot € 10] 

A109. Amico dei piccoli, l’ 
f.to giornAle ed. sAntAgostino 1929  

1931 3/7-9-11-12 • 1932 2/4-6-9/11 [ds € 2; bn 
€ 4; ot € 7] 

A110. Amok 
coll. Avventure e mistero 
f.to orizz. ed. cremonA n. 1946  

III serie f.to piccolo 12 [bn € 6]  

A111. Amok 
f.to vert. ed. dArdo 1970  

1/6 [cpl ot € 40] 

A112. Amok 
f.to tAscAbile ed. epierre 1976  

2-5 [ed € 4] 

A113. Andy pAndA 
f.to tAsc. ed. Alpe 1978  

1980 7/10 [ot € 3] 

A114. AngelicA 
f.to tAscAbile ed. sie 1969  

I serie 1 [bn € 25] • 3-4 [ot € 10] • 6-9/11 [bn € 
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5] • 12 [ot € 10] • II serie 5-6-15 [ot € 5] 

A115. Anno 3000 
f.to tAscAbile ed. Astrid 1958  

10 [ot € 80]  

A116. AntAr 
f.to Albo d’oro ed. ponzoni 1964 

1965 2-4/6-9-10 [ot € 10] 

A117. AntAres 
f.to Albo d’oro ed. gAmmA 1976 

1/5 [ot € 2] 

A118. AntenAti, gli 
f.to vert. ed. mondAdori 1961  

89/94-96/98-101/109-111/114-117-118-120-
122/126-129 [bn € 3; ot € 5; gagdet +5] • 130-
131-136 [ot € 7] • vedi anche “Braccobaldo” 

A119. AntenAti, gli 
f.to vert. ed. flAsh 1980  

9 [ot € 5] 

A120. ApAches 
f.to orizz. ed. edierre 1976  

6 [ed € 4]  

A121. AquilA d’oro 
f.to vert. ed. biAnconi 1962  

11 [ot € 10] • Super 2-5-6 [ot € 5]  

A122. AquilA d’oro 
f.to tAscAbile ed. liguriA 1967  

6 [ot € 7] • rist.13-6 [ot € 4] 

A123. AquilA rossA 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1950  

3-4-8/11-24-43 [bn € 5;ot € 10]  

A124. ArcibrAccio, l’ 
f.to vert. ed. sAvelli 1973  

5 [ot € 10]  

A125. Ardimentoso 
tre Albi in uno 
f.to vert. ed. db 1954  

5 [ot € 15]  

A126. Ardimentoso, l’ 
f.to vert. ed. corno 1960  

7-9-11 [ot € 15] 

A127. Ardimentoso del cielo, l’ 
f.to strisciA/libretto ed. pegAso 1949  

striscia 4 [ds € 30]  

A128. Artiglio d’AcciAio 
f.to tAscAbile ed. AgenA 1966 
1 [ot € 20] • 2-3 [ot/ed € 15] 

A129. Artiglio d’AcciAio 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1967 
1 [bn € 10] • 2 [ot € 10] • 7 [ot € 15] 

A130. Assi dell’AudAciA 
f.to vert. ed. gioggi 1955  

6 “Tullino e il fantasma” [ot € 20]  

A131. Assi dell’AvventurA 
f.to vert. ed. seAt 1966  

2 “L’isola del tesoro” [ed € 20]  

A132. Asso di picche 
f.to vert. ed. urAgAno c. 1947  

10 “Bogart il giustiziere” [ds € 6] • 18 [bn € 25]  

A133. Asso di picche comics 
f.to vert. ed. ivAldi 1969  

2 [ot € 15]  

A134. Astro 
f.to vert. ed. Ape novA 1956  

piccoli 54 “Ho scelto l’amore” – 55 “Miracolo 
d’amore” - 60 “Sinfonia d’amore” – 72 “Ultimo 
incontro” • nuova serie 1959 5 “Seduzione” – 6 
“Napoleone e Giuseppina” – 8 “Inganno” – 14 
“La nave del peccato” [bn € 2; ot € 3]  

A135. AtlAs ufo robot 
f.to tAscAbile ed. europer 1966  

Suppl 31 [ot € 5]  

A136. Atomino 
f.to tAscAbile ed. pinto 1950  

2 [ot € 75]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO



15

www.mencaroni . it

A137. AttAck 
f.to tAscAbile ed. europer 1966  

68-73-75-78-83-84 [ot/ed € 3]  

A138. AttuAlità flAsh 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1984  

42 • 1987/88 8 [ed € 4] 

A139. AttuAlità giAllA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1981  

1 [ot € 4] • RACCOLTA 8 [ot € 3] 

A140. AttuAlità proibitA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1984  

1987/90 22 [ed € 4] • 35 [bn € 3] 

A141. AudAci, gli 
f.to tAscAbile ed. gioggi 1973  

6 [bn € 4] 

A142. AudAX 
Albo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1947  

“Contro il pirata mascherato” – “Una 
spedizione nell’Artico” [bn € 8]  

A143. AudAX 
Albi nuove Avv.re 
f.to orizz. ed. tedeschi 1946  

2 (15) “La fine dell’evaso” [bn € 7]  

A144. AudAX 
f.to vert. ed. mondAdori 1974  

1/3 [ot € 3] • 4 [bn € 2] • 6-7 [ed € 4] • 8-9 [ot 
€ 3] 

A145. AvventurA, l’  
f.to giornAle ed. cApriotti 1944  

Romantica 1947/49 34-64-66-67-70-72-74/81-
83-91/95-97/99-104-105-109-110 [ds € 2; bn € 
4; ot € 6]  

A146. AvventurA, l’ 
f.to tAscAbile ed. cApriotti 1949  

I s. 1949 1/12 [bn € 6; ot € 12] • 13/16 [ot € 15] 
• II s. 1950 2/8 [ot € 15] 

A147. AvventurA film 
f.to strisciA/tAscAbile ed. victory 1950  

6-9 [bn € 6] • 11-16 [ot € 12] • 25/27-33 [bn € 6] 
• II serie 1 [ds € 10] • 2-6-7-9-11-12 [bn € 6] • 
Tarzan 52-64-83-84 [ot € 15] • III serie 7 [ds € 
2] • 13-14 [bn € 4] • 15 [ds € 2] • 22 [ot € 7]  

A148. AvventurA giAllA film, l’ 
f.to vert. ed. lAmpo 194?  

7-9 [ot € 15] 

A149. AvventurA gigAnte 
f.to vert. ed. dArdo 1967  

16-17 [ot € 6] • 20-22 [bn € 3] 

A150. AvventurA West 
f.to vert. ed. AmericAne 1962  

2 [bn € 30] • Suppl. 8 [ot € 20]  

A151. Avventure 
suppl. Al n. 8 
f.to strisciA ed. Avventure 196? 

6 [bn € 2] 

A152. Avventure AmericAne 
f.to vert. ed. lA frecciA 1956  

II s. Felix 10 [bn € 25] • III s. Uomo Masch. 
9 [ot € 15] • 12-13 [ot € 10] • 14 [at € 3] • 30-
32-35-38-41-44-51-52-57-59-62/69-72 [at € 3; 
bn € 5; ot/ed € 10; doppio + € 5] • ristampe 
decadali 3 [ds € 4] • 4 [ot € 15] • suppl. econ. 
10 [ot € 15]  
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A153. Avventure AmericAne 
uomo mAscherAto 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1962  

I serie 3 [ot € 20] • 4 [bn € 15] • 5-6 [ot € 20] • 
8-9 [at € 8] • 10 [ot € 20] • 11 [ot € 15] • 12 [bn 
€ 10] • 13 [at € 5] • 14-15 [ot € 15] • 16 [at € 5] • 
17 [bn € 10] • 18 [ot € 15] • 19 [bn € 10] • 20 [at 
€ 5] • 21-23 [ot € 10] • 24 [bn € 8] • 25 [at € 4] • 
28 [bn € 10] • 30 [ot € 15] • 31 [at € 2] • 32 [ot € 
3] • 33 [at € 2] • 34/36 [ot € 5] • 37-38 [ds € 2] 
• 39 [ot € 5] • 41/49 [at € 2; bn € 3; ot/ed € 4] 
• 51/59-61-63-70/72-75/77-79/101-103/121-
123/130-132/138-140/144-146/148-150-151-
155-157/159-161-162-164/174-177-178-180-
182/187-190/198 [at € 1; bn € 1; ot/ed € 2] • 
201-202-205/209-212-217-219 [ot/ed € 4] • II 
serie 1967 1 [ot € 8] • 3-4-6-8/10 [bn € 3; ot € 
5] • 11-12-14/17-26-29-30-39-40-43-44-47-62-
64/66-73/86-92-94-95-97/101-103-105/107-
109/112-114/116-118/204-206-207 [at € 1; bn 
€ 1; ot/ed € 2] • III s. 1971 5-12/14-16-18-19-
21/30 [ot/ed € 3] • suppl.”Avventure di guerra” 
– “Missione da compiere” [ed € 5] 

A154. Avventure dellA prAteriA 
f.to strisciA. ed. meroni 1960  

I serie 1960/61 10 [cm € 20] 

A155. Avventure dellA prAteriA suppl. 
f.to pocket ed. meroni 1966  

6 [ot € 20] 

A156. Avventure di ieri e di oggi 
f.to orizz.. ed. pegAso 1945  

2 L’idolo dagli occhi di rubino” [ot € 20]  

A157. Avventure di tutto il mondo 
f.to vert. ed. flAminiA 1962  

1 [bn € 4] • ristampe serie bis “Robin Hood” 
[ds € 5]  

A158. Avventure illustrAte 
mAscherA biAncA 
f.to orizz. ed. nuovA esperiA 1941  

1944/45 3 “Oro maledetto” [ot € 15] • 1945 32 
“L’affare Fergusson” [ot € 10] • 1948 Maschera 
Bianca 13 “L’assalto selvaggio” [ot € 10] 

A159. Avventure merAvigliose 
f.to Albo d’oro. ed. fumetti 1956  

I s. 13-16 [ot € 40] • Suppl. 5 “Hug” [ot € 50] 

• II s. 2 [ot € 30] • III s. 1-2 [ot € 40] • Suppl.  
“Arriva il falco” [bn € 25]  

A160. Avventure nel cosmo 
f.to tAscAbile ed. seper 1970  

1970 2-3-5 [ot € 10] • 7 [bn € 6] • 1971 3 [ot € 
10] • RACCOLTA 1970 7 [ot € 10]  

A161. Avventuroso, l’ 
f.to giornAle ed. nerbini 1934  

17-18-20-21-24-25-27/30-32/40-42/68-70/74-
76/79-81-82-84/87-89/92-94/97-99-100-
102/114-116/123-125/148-150/180-182/188-
193/94-201-202-204/208-211-213-216-217-223-
224-227-234-236-238-241-258-259-261 [bn € 5; 
ot € 8] • 294-296-297-299/301-303-306/308-
311-314-320-322/324 [bn € 7; ot € 12] 

A162. Avventuroso, l’ 
f.to vert. ed. seA 1973  

1973 1/6 • 1974 3[ot € 4] • Suppl. 3-4 [ot € 4] • 
Mese 1 [ot € 4]  

A163. Avventuroso film 
f.to giornAle ed. mondAdori 1949  

55-56-60-67/69-103-104-114-125 [bn € 3; ot 
€ 5] • Le Grandi firme 152-153-171-172-
174/177-179 [bn € 2; ot € 4] 

A164. Avventuroso pocket, l’ 
pocket de l’Avventuroso, i 
f.to tAscAbile ed. sole 1974  

3 “Red Barry”  • II s. 1 “Inviati speciali” [ot € 5] 
• s. glamour 3 [ds € 2]  

A165. bAmbolA 
f.to tAscAbile ed. pegAso 1950  

1954 6 [ot € 8] • 1962 8 [bn € 3] 

A166. bAmbolA 
supplementi 
f.to Albo oro ed. pegAso 1950  

1951 13 agosto bis [bn € 15] • 14 settembre [ot 
€ 30] 

A167. bAng 
f.to librettino ed. AdriAnA 1959  

1960 8/10 [ot/ed € 6]  

A168. bAnzAi 
f.to tAscAbile ed. m.r. 1973  

7-8 [ot € 3]  
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A169. bArrAcudA 
il mio romAnzo 
f.to tAscAbile ed. meroni 1967  

4 [bn € 10] • 10 [ot € 15] • 12 [ot € 25]   

A170. bArt 
f.to pocket ed. tuono 1966  

1/8 [cpl ot/ed € 450] 

A171. bAtmAn 
f.to vert. ed. mondAdori 1966  

5-6 [ot € 25] • 13-20-21-23-27-30-31-33-36/41-44-
47-49/52-54-58/60 [bn € 8; ot € 12; ed € 15] • 61-
63-66 [bn € 10; ot € 15; ed € 20] • 79 [ot € 40]  

A172. bAtmAn 
f.to vert. ed. WilliAms 1971  

I s. 2/4-6-8-10 [bn € 5; ot € 10; ed € 15] • II s. 
2/4-6-7-9 [bn € 7; ot € 12; ed € 15] • 12/14 [ed € 
20] • 19 [ed € 35] 

A173. bAtmAn 
f.to vert. ed. cenisio 1976  

2-3-23-29-38 [bn € 3; ot € 5; ed € 8]  

A174. bAzookA 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1965  

135 [ot € 3] • gigante 23 [ot € 5] 

A175. belfAgor 
f.to tAscAbile ed. erregi 1977  

10-11 [ot € 10] • 12-14 [ed € 15]  

A176. bellA & bronco 
f.to vert. ed. dAim press 1984  

2-5-11 [ot € 5]  

A177. belle Avventure 
f.to vert. ed. Alpe 1948  

s. picc. Caporeale del 7° cavalleria 9 [bn € 8] 

A178. ben hur 
mAgnifico West 
f.to Albo d’oro ed. spAdA 1961  

RACCOLTA suppl. 20 [ot € 75] 

A179. bertoldo 
f.to tAscAbile ed. scpr 195?  

1 [ot € 20]  

A180. biAncAneve 
f.to strisciA ed. dAp 1948  

7 [ds € 10]  

A181. biAncAneve 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1972  

1973 4 [ds € 6] • 5 [bn € 10] • 1974 5 [bn € 10] • 
6-9-11 [ot € 15] • Gigante1 [ot € 7]  

A182. big bAng 
f.to vert. ed. fAbbri 1979  

2/4 [ot/ed € 8] • 12 [ed € 10] • Supplemento 
1poster [ed € 10] 

A183. big ben 
f.to vert. ed. AstorinA 1961  

25-26 [ot € 20] 

A184. big comics 
f.to vert. ed. milAno 1973  

1 [ed € 5]  

A185. big dAvy 
f.to strisciA ed. AudAce 1957  

3 [ot € 25] • 4 [ds € 10] • 5 [ot € 25] • 6 [bn € 15] 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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•7 [ot € 25] • 9 [ds € 10] • 11 [ot € 25] • 12 [ds 
€ 10] • 13-15-16 [ot € 30] • 17 [bn € 20] • 18 [ot 
€ 35]  

A186. billy bis super 
f.to tAscAbile ed. universo 1972  

4-6/9-13-15/43 [ot € 4; ed € 5]  

A187. billy london 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1960 

1962 2-8-10 [bn € 2] • suppl. “Ken Giramondo 
in oppio” [bn € 2]   

A188. billy rock 
f.to strisciA ed. dArdo 1959  

7 [ds € 3] • 42 [bn € 8]  

A189. bim bAm bum 
f.to tAscAbile ed. cAncellieri 1965  

RACCOLTA ott 1966 [ot € 50]  

A190. bingo 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1956  

Albi della Margherita 6 [bn € 7] • 1958 2-6 [bn 
€ 10] • 1959 24 [ot € 10] • 1960 15/18 [ot € 10] • 
1962 1-2-8-12 [bn € 3] • 1963 4/7 [ot € 4] 

A191. bip bip 
f.to vert. ed. cenisio 1975  

6 [ot € 4]  

A192. blek, il grAnde 
f.to strisciA ed. dArdo 1954  

II 1/21 [cpl ot € 1.000] • III 1/21 [cpl ot € 750] 
• 6 [bn € 25] • 20 [ed € 50] • IV 2-5-7-8-18 [ot € 
40] • V 1/21 [cpl ed € 600] • 4 [bn € 25] • 5/7-
11-18-20 [ot € 40; ed € 50] • VII 1/21 [cpl ed € 
500] • VIII 1/21 [cpl ed € 400] • 10-13-18/21 
[bn € 8; ot € 15; ed € 20] • IX 1/21 [cpl ot € 

300] • 6 [ot € 10] • X 1/21 [cpl ed € 200] • 16 [ot 
€ 10] • XI 1/21 [cpl ed € 200] • XII 1/21 [cpl 
ed € 200] • 7-11-13-17-20 [ds € 2; bn € 4; ot/ed 
€ 6] • XIII 1/21 [cpl ed € 150] • 11-16-18 [ds € 
2; bn € 4; ot/ed € 6] • XIV 1/21 [cpl ed € 150] • 
4 • XV 1/21 [cpl ed € 150] • 4-12-14-15-17/20 
[ds € 2; bn € 4; ot/ed € 6] • XVI 1/21 [cpl ed € 
120] • 2-4-6-8-9-12-16 [ds € 2; bn € 4; ot/ed € 6] 
• XVII 1/21 [cpl ed € 120] • 1-4/6-8-17 [ds € 2; 
bn € 4; ot/ed € 6] • XVIII 1/21 [cpl ed € 120] 
• 4-9 • XIX 1/21 [cpl ed € 120] • 2/7-13/16-
18-19 • XX 4-9-10-18/21 [ds € 2; bn € 4; ot/ed 
€ 6] • XXI 1/21 [cpl ed € 120] • 6-7-16 • XXII 
1/21 [cpl ed € 120] •2-6-10-11-16-18-19 [ds € 2; 
bn € 4; ot/ed € 6] • XXIII 1/21 [cpl ed € 120] • 
15-17/19 [bn € 4; ot € 6] • XXIV 1/21 [cpl ed € 
120] • 4-8 [ot € 6] • 10 [bn € 3] • 15-16 [ot € 6] • 
XXV 1/21 [cpl ed € 150] • 1 [ds € 2] • 2 [ot € 6] 
• XXVI 1/12 [cpl ed € 120] • 2-5 [ot/ed € 8] • 
vedi anche “Collana freccia” 

A193. blek, il grAnde 
rAccoltA frecciA l.120 
f.to rAcc. strisciA ed. dArdo 1955  

18 [ds € 40] • 78 [bn € 15] • vedi anche Collana 
Scudo 

A194. blek, gli Albi del grAnde 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1963  

5/7 [bn € 10; ot € 15] • 9 [bn € 30] • 11-15-16-
18-20 [bn € 6; ot € 10] • 24-27/29-40-42-48-61-
63-70-75-78-81-90-124-126/130-132/134-136-
138-139-153-155-160-170-174/176-178-182-
187-219-221-225-227/229-232-235/238-246-
251-255/258-261-263-267-269/272-274/277-
279-280-284-288/293-295-298-300-302-303-
307-309-311-314/317-320/323-328-329-332-
337-342/348-350-351-353-354-356/358-361-
362-364-368-370-371-374-381/383-387 [bn € 3; 
ot € 5] • 393 [ds € 10] • 394 [ot € 15] • 395-396 
[bn € 15] • 397 [ot € 45] • 398 [bn € 20] • 399 [ds 
€ 8] • 401 [ot € 20] • 402 [bn € 30] 

A195. blek 
rAccoltA A colori 
f.to rAcc. tAscAbile ed. dArdo 196?  

7 [bn € 5] 

A196. blek, il grAnde 
f.to orizz. ed. dArdo 1976  

1/16 [cpl ot € 50] • 1 [bn € 5]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A197. bliz 
f.to vert. ed. universo 1977  

1977/78 0/15-17/30-43/45-47/52 [ed € 4] • 
1979 1/16-18/21-26/29-32-33-35/45 [ed € 5]  

A198. blue 
f.to vert. ed. blue press 1995  

7-54-55-57-61-91/97 [ot € 4] • Suppl. 15-26-29 
[ot € 3] 

A199. blue bizArre 
f.to vert. ed. blue press 1994  

1 [ed € 4] 

A200. bob di sumAtrA 
f.to orizz. ed. zenith 1952  

2 [bn € 12] 

A201. bob lAnce 
f.to vert. ed. nAkA 1970  

2 [bn € 10]  

A202. bob stAr 
f.to orizz. ed. nerbini 1936  

2 “L’idolo verde” [ot € 75] • Coll. Albi di 
Grandi Avv. 4 (15) [ot € 20] • 5 (16) [ot € 25] • 6 
(17) [bn € 20] • 7 (18) [bn € 25] 

A203. bob stAr 
coll. Albi grAndi Avv.re 
f.to orizz. ed. nerbini 1946  

2 (10) “L’assalto alla banca” [ds € 6] • 4 (15) “Il 
caso Milton Dela” – 5 (16) “Banda di Black” [ot 
€ 12] • 6 (17) “La rubrica rossa” [bn € 10] 

A204. boiA, il 
f.to tAscAbile ed. g. spAdA 1974  

I s. Demoniak 2 [bn € 50] 

A205. bongo 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1970  

1970 4 • 1971 6-8 • 1972 9 [ot/ed € 2] 

A206. bonnie 
f.to tAscAbile ed. rg 1968  

84 [ed € 4] • 103-104 [ot € 3] • 127 [bn € 2] • 
160-167 [ot € 4] • 216 [ot € 3] •230 [ed €5] 

A207. boom  
f.to vert. ed. cerviniA 1967  

1/5 [cpl ot € 60] 

A208. borA-borA 
f.to tAscAbile ed. s.i.e. 1970  

1 [bn € 10] • 2-4-5-18-20 [bn € 2] • 21 [ot € 4] • 
23 [bn € 2] • 28 [ds € 3] 

A209. boy 
f.to tAscAbile ed. ceA 1968  

I s. Boy 4-5-7 [ot € 5] • II s. I ribelli 

A210. brAccio di ferro  
f.to vert. ed. vitA 1962  

12 [bn € 5] 

A211. brAccio di ferro 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1963  

1975/94 48-49 [ot/ed € 2] 

A212. brAccio di ferro story 
f.to tAscAbile ed. metro 1975  

23 [ot € 2]  

A213. brAccobAldo 
f.to vert.-tAscAbile ed. mondAdori 1964  

vert. 7-9-10 [bn € 10; ot € 15] • 12-14-15 [ot € 
12] • tascabile 35-40-42-49-53-55-75 [bn € 5; ot 
€ 10] • vedi anche gli “Antenati” 

A214. brAccobAldo presentA festivAl 
f.to vert. ed. flAsh 1977  

1/18-20/23-25 [ot € 3] 

A215. brAncAleone 
f.to tAscAbile ed. comics 1968  

I s. 2 [ot € 6] • 4 [ot € 2] • II s. I 4 senza paura 
VEDI  

A216. brivido Avventure e voluttà 
f.to tAscAbile ed. ceA 1973  

1/8 [cpl ot € 50]  

A217. bronX 
f.to vert. ed. nuovA frontierA 1995  

14 [ot € 3] • Story 1[ed € 4]   

A218. buck dAnny 
f.to vert. ed. cenisio 1967  

2 [bn € 5] • 3/5 [ot € 8] • 6 [bn € 5] • 7 [ds € 3] 
• 8 [bn € 5] • 9 [ed € 10] • 11/20 [bn € 3; ot € 5; 
ed € 7] • 21-27-28 [ot € 10] • RACCOLTA 2 [ot 
€ 10]  



Catalogo 74  •  2022

20

SPESE DI SPEDIZIONE

Le spedizioni sono effettuate a mezzo corriere espresso.

Le spese di spedizione per l’Italia sono fissate forfettariamente in euro 
7,00. Per l’estero, viceversa, saranno calcolate a seconda del paese 
di destinazione.

Le spedizioni per importi superiori a euro 50,00 sono GRATUITE, estero 
escluso.

In caso di materiale reso, le spese sono sempre a carico del mittente.

A219. buck Jones 
super-West 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1963  

10-18 [ot € 10] • vedi anche Kit Carson 

A220. buffAlo bill 
f.to strisciA ed. AudAce 1951  

7-13 [ot € 20]  

A221. bunny 
f.to tAscAbile ed. cenisio 1957  

1957/58 2/10-13 [ot € 40] • 1960/62 1 [ot € 50] 
• 2-3-5 [ot € 25] • 6-7 [ds € 5] • 10 [bn € 10] • 
13-15-18-24 [bn € 4] • 1979 7 [ot € 4] • 1981 12 
[ot € 3]  

A222. bunny 
Albo gigAnte 
f.to vert. ed. cenisio 1960  

2-3 [ot € 7]  

A223. cAbAllero 
f.to tAscAbile ed. sepim 1967  

4/6 [ot € 5]   

A224. cAlimero 
f.to vert. ed. WilliAms 1973  

9 [ot € 3]  

A225. cAmiciA rossA 
f.to strisciA ed. Alpe 1952  

2-3 [ot € 80] • 6-7 [bn € 50] • 8-10 [ot € 80] • 12 
[ot € 120] 

A226. cAmionistA, il 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1981  

36-39 [ot € 3]  

A227. cAndidA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1972  

I s. 1 [bn € 15] • 2 [ot € 10] • II s. 5 [bn € 5] 

A228. cApitAn AmericA 
f.to vert. ed. corno 1973  

3 [ed € 20] • 4-10 [ot € 10] •11/15-17-18-20/24-
28-29-32-36-37-40-41-48-51-52-54-55-57/63-
67-83/85-88-91-96-97 [ot € 8; ed € 10] • 1982 4 
[bn € 6] 
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A229. cApitAn AudAX 
f.to vert. ed. corno 1963  

4-5-7-10/12-13-16 [bn € 5; ot € 10] 

A230. cApitAn bluk 
f.to tAscAbile ed. fAnterA 1951  

11 [bn € 10]  

A231. cApitAn condor 
f.to Albo d’oro ed. AmericAne 1962  

1 [ed € 30] • 2-6/11-13/17 [ot € 20; ed € 25] 

A232. cApitAn mistero 
f.to vert. ed. Arc 1949  

2 [ot € 12] 

A233. cApitAn trinchetto 
f.to vert. ed. stApem 1971  

2 [bn € 2] • 5/7 [ot/ed € 3] 

A234. cApitAn WAlter 
f.to tAscAbile ed. Ave 1953  

6-8-9 [bn € 4; ot € 8] • 11-13-18-19 [bn € 3; ot 
€ 6] • 24-25-27-32/34-40-41-44-49-50-68-69-
72/74-78-80-86-88-92-95-102-104-107/109-
116-126-130-132-134-136-138-140-142/144-
146-149 [bn € 3; ot € 6] • 151-152-156-161-164-
170-178-187-197 [bn € 4; ot € 7] • RACCOLTA 
26-27 [ot € 15] 

A235. cApolAvori, i 
f.to orizz. ed. Arc 1947  

5 [ed € 20] 

A236. cApolAvori del terrore 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1979  

2-3 [ot € 3] 

A237. cAppuccetto rosso 
f.to tAscAbile ed. emmevi 1973  

5-12 [ot € 7] • 13 [bn € 4] • 21 [ot € 7] • 22-29 
[bn € 4] 

A238. cArAbinA slim 
f.to tAscAbile - vert ed. viAggi e Avv. 1969  

tascabile 2 [bn € 6] • GiganTcolor 1/4 [ot € 6] 

A239. cArAbinA slim 
f.to vert ed. edigAmmA 1976  

1/4 [ot € 3]  

A240. cAriocA 
f.to tAscAbile ed. AdriAnA 1960  

2-3-6 [ot € 10] 

A241. cArnerA 
f.to orizz.-strisciA ed. torelli 1947  

striscia 22 [ot € 10]  

A242. cArovAnA 
f.to vert. ed. corno 1964  

6 [bn € 30] 

A243. cArtoni AnimAti 
f.to orizz. ed. econm. it. 1939  

1939/41 6 “L’ombra che uccide” [ds € 5] • 82 “Il 
convoglio di armi” [bn € 6] 

A244. cArtoni in tv 
f.to vert. ed. WilliAms 1973  

9 [ot € 8] 

A245. cAsinellA 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1984 

2 [ot € 5] 

A246. cAsino 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1985 

26 [ot € 10] • n. serie 5 [ot € 10] 

A247. cAvAliere, il 
f.to tAscAbile ed. kristinA 1973  

1 [ot € 10] • 2 [ot € 5] 

A248. cAvAliere nero, il 
f.to orizz/vert. ed. epi 1945  

II s. vert. 4 “La fiamma immortale” [bn € 12]  

A249. cAvAliere sconosciuto, il 
f.to vert. ed. cenisio 1967  

7-14-16-19-21-22 [ot € 10] 

A250. cAvAlieri e spAde 
f.to orizz. ed. stellissimA 1946  

4 [ed € 20] • 6 [bn € 10]  

A251. cAvAliere del teXAs 
f.to strisciA ed. AudAce 1953  

I serie 1/9 [cpl ot € 300]  

A252. cAvernicolo uup 
f.to tAscAbile ed. comic Art 1966  

1/4 [cpl ot € 25] • 1-3 [ot € 6] • 4 [bn € 4]  
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A253. celebri eroi dell’AvventurA 
f.to vert. ed. gioggi 1955  

Gordon 19 [bn € 10] • suppl. 10 [bn € 60] 

A254. chArlie chAn 
coll. Avventure e mistero 
f.to orizz. ed. cremonA nuovA 1948  

3 (6) “La folle inchiesta” [ot € 40]  

A255. chArlot 
f.to vert. ed. torelli 1948  

1 [bn € 60] • 2-3-7-8-10-11 [ot € 50] • 15 [ot € 
75]  

A256. chArme 
f.to vert. ed. lAncio 1961  

13/15-17-23-24 [bn € 2]  

A257. che guevArA 
f.to tAscAbile ed. hydrA 1968  

2 [ot € 30]  

A258. cherie 
f.to vert. ed. pietrAccioni 1954  

15-16-17 [ds € 2; bn € 3]  

A259. cherry brAndy rAccontA 
f.to strisciA ed. AudAce 1956  

3 [bn € 10] • 11 [ot € 20] 

A260. chicchirichì 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1952  

1954 9 [bn € 10] • 1956 9 [ot € 15] • vedi anche 
“Tarzanetto” 

A261. chico 
f.to quAdro ed. nuovA AurorA 1950  

4-6/8 [ot € 30] 

A262. chico 
Albo comicscope 
f.to strisciA ed. il ponte 1958  

3/5 [ot € 8]  

A263. chico 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1969  

1970 10 • 1971 3-6-8-10-11 • 1975/78 21-22 [ot/
ed € 2]  

A264. cineAvventurA 
f.to vArio ed. fAnterA 1945  

II s. 1946/51 75-77/81-83/87-89/92-94-96-97-
101/120-122/131-135/144-151/163-165/190 
[bn € 5; ot € 10] • III s. 1951/52 Boy Lampo 
3/7-9/11-14-15-16-18/20-22/25-28-31/37-
39/42-44/47-49-50-52/54 [ot € 10]  

A265. cineAvventurA gigAnte 
f.to vArio ed. fAnterA 1950  

albo d’oro 143 [bn € 5]  

A266. cineAvventurA tAscAbile 
il corsAro mAscherAto 
f.to strisciA ed. fAnterA 1948  

45 [bn € 4] • 49-55-65-66-69-84-86-93-94-98-
99-101-104-106-116-119-120-132-136-137-
142/144-155-156-159/163-169 [bn € 4; ot € 7] • 
II serie 9 [ot € 7] • 10 [cm € 2] • 12-15-16 [ot € 
7] • III serie 3 [ot € 10]  

A267. cine Avventure 
f.to orizz. ed. economiche it. 1939  

16 “Il mistero del sotterraneo” [bn € 20]  

A268. cineAvventuroso 
f.to giornAle ed.emi 1965  

2 [ot € 30] 

A269. cinefoto 
f.to vert. ed. lA torrAcciA 1955  

1962 11 “Passione marinara” [ot € 4]  
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A270. cine foto AvventurA 
f.to vert. ed. diAnA 1957  

1957 5 “La pista della vendetta” 7 “Lo sceriffo 
d’acciaio” - 8 “Spavieri del Texas” [bn € 4] • 
10 “Predoni in agguato” [ot € 7] • 1958 8 “La 
staffetta della morte” [bn € 4] • 

A271. cine giornAlino silver pitt 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1951  

11-17 [ot € 50]  

A272. cine intimità presentA 
f.to vert. ed. mondiAli 1961  

15 “La mia ragazza è un postiglione” [ot € 10]  

A273. cinemAgAzzino 
f.to vert. ed. Ars 1939  

suppl. 33 [bn € 3] 

A274. cinemA nuovo 
f.to giornAle ed. scuolA ArzignAno 1952  

20-21-25/28-30-35-44-45-51-54-60-62-65 [bn € 
2; ot/ed € 3] 

A275. cinerAcconto dAllA storiA sAcrA 
f.to orizz. ed. ldc 1941  

1958 “I deportati” [bn € 8] 

A276. cineromAnzi stelle 
f.to vert. ed. lAncio 1962  

13 [bn € 2] 

A277. cineromAnzo 
f.to vert. ed. universo 1970  

1973 8 con poster [ot € 3]  

A278. cineromAnzo economico, il 
f.to vert. ed. gioggi 1956  

7 “Ultima notte di Don Giovanni” – 8 “Oro, 
donne e contrabbando” – 9 “Amore sublime” – 
10 “Peccato d’amore” [bn € 3] 

A279. cineromAnzo economico gigAnte, il 
f.to vert. ed. gioggi 1956  

6 “Salverò tua viglia” – 7 “Luci del varietà” – 8 
“Femmina del porto” [bn € 3] 

A280. cineromAnzo per tutti 
f.to vert. ed. lAnternA mAgicA 1954  

piccoli 13 “Ingannata” [bn € 15] 

A281. cine West 
f.to vert. ed. torelli 1953  
3-5 [bn € 5]  

A282. cine Western 
f.to orizz. ed. diAnA 1958  
5 “La corriera della morte” [ds € 5]  

A283. cino e frAnco 
 f.to orizz. ed. nerbini 1934 

3 “La pattuglia dell’avorio” [ot € 80] • 8 “Il 
messaggereo del deserto” - 9 “Ritorno alla 
pattuglia dell’avorio” [bn € 50] • II serie 1 “I 
predoni dell’avorio” [ds € 20] • 3 “La zampa di 
pantera” [bn € 50] 

A284. cino e frAnco 
coll. Albi grAndi Avv.re 
 f.to orizz. ed. nerbini 1946 

6 (51) “Sotto la bandiera del re della jungla” 
[bn € 8] • 7 (52) “L’attacco alla carovana” [ds 
€ 5] • 8 (53) “La fine di un regno” – 9 (57) “La 
misteriosa fiamma della regina Loana” - 10 (58) 
“Nel regno di Loana” – 11 (61) “Il ritorno di 
Tillicus” – 12 (75) “La pattuglia dell’avorio” [bn 
€ 8]  

A285. cino e frAnco 
f.to orizz. ed. cApriotti 1946 

“Gli scoiattoli dell’aria” [bn € 20] • 59 “Hickory 
il contrabbandiere” [bn € 8] • 69 “La montagna 
in fiamme” [ot € 15] 

A286. cino e frAnco 
coll. rubino 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1948 

28 [ot € 15] • 31 [ot € 20]  

A287. clAssici A fumetti, i 
f.to vert. ed. sAnsoni 1967  

8-10/12/14-16-21 [ot/ed € 5]  

A288. clAssici A fumetti ristAmpA, i 
f.to vert. ed. ceA 1971  

3-5-6 [ot € 5]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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COLLEZIONISTI
Interpellateci per la cessione delle Vostre collezioni. 

Siamo costantemente interessati all’acquisto 
di piccole-grosse partite purchè in ottimo stato di 

conservazione e anteriori al 1980.

A289. clAssici AudAciA 
f.to vert. ed. mondAdori 1963  

1 La grande sfida Vaillant  ot 50 
2 Il pilota senza volto Vaillant  bn 25 
3 Il circuito del terrore Vaillant  bn 75 
5 Il padrone del Sole Cooper  ot 30 
8 Mistero Grande Piram. Mortimer  bn 15 
10 Un 13 in gara Vaillant  ot 100 
11 Missione in Liberia Cooper bn 4 
16  Il segreto  Torrent  ot 7 
18 Duello in cielo Cooper ot 15 
19 Piano Z Torrent ot 10 
21  Prigionieri banchisa  Cooper  ot 20 
22 Il ritorno di Warson Vaillant  ed 25 
23  Avventura a N. York  Torrent  ot 15 
24 La trappola diabolica Mortimer  ed 30 
25 Squadriglia Giaguari Cooper ot 12 
26 L’onore del samurai Vaillant  ed 25 
28 Il segreto di Cooper Cooper ot 15 
29 Colpo scena Minneap. Vaillant  ot 25 
30 Caccia al reporter Roland  ot 8 
31 I tre cosmonauti Cooper  ed 20 
34 Fantasma 3 non risp. Cooper  bn 5 
35  Sotterranei Parigi  Mortimer  ed 25 
37 Acrobati del cielo Cooper  ed 15 
38 L’incendio Vaillant ot 15 
39 Enigma Atlantide Mortimer ed 15 
40  Caccia al missile  Tanguy  ed 6 
41  Auto pirata  Roland  ed 6 
42  Fort Navajo  Blueberry  ot 4 
43  Il prezzo dell’onore  Tanguy  ed 6 
44  Lampi sul west  Blueberry  ot 4 
45 Le tigri del mare Cooper  ed 20 
46 Sangue sull’avorio Franval  ot 6 
48 Ratto transatlantico Roland  ot 5 
50  Avv.ra 3 continenti  Franval  ed 5 
51  Pista per Santa Fe  Ringo  ed 10 
52 Squadriglia cicogne Tanguy  ed 6 
53 Il muro del suono Vaillant ed 15 
54 L’Aquila Solitaria Blueberry ed 6 
55  Panico Cape Kennedy  Cooper  ed 6  
56 Il tesoro dell’Atlante Franval ed 6 
58 Suspense alla TV Roland ed 6 
59 Pirati di Lokanga B. Prince ed 6 

60  Il cavaliere perduto  Blueberry  ed 6 
61 Il drago di fuoco Luc Orient ed 10 
62 L’aereo rapito Tanguy ed 10 
63 Destinazione Oceano Franval  ed 20 

A290. clAssici dell’AvventurA 
f.to vert. ed. spAdA 1962  

3 [at € 15] • 7 [bn € 20] • 9 [ot € 35] • 17 [bn € 
10] • 19 [ot € 20] • 29 [bn € 10] • 30 [ot € 20] • 
31 [bn € 8] • 35 [ot € 15] • 36 [ds € 5] • 37 [bn 
€ 8] • 38 [ot € 15] • 39 [ds € 4] • 40 [ot € 15] • 
43 [bn € 4] • 45 [at € 2] • 46-47 [bn € 4] • 48[ds 
€ 2] • 49 [bn € 4] • 51-53/55-57-58 [bn € 4; ot 
€ 7] • 61-67-69 [bn € 3; ot € 6] • 71-75-77-79-
81/87-89/91-93/105-107/110-112/117-119 
[bn € 2; ot € 3] • 121/123-128 [bn € 3; ot € 5] • 
RACCOLTA suppl. 45 Vascello - 51 Vascello - 
51 Avv. Americ. [bn € 5] 

A291. clAssici del suspense, i 
f.to tAscAbile ed. corno 1964  

8 [bn € 15] • 11-14/16 [ot € 10; ed € 15] 

A292. clAssici di WAlt disney 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1957  

I serie 

7 I gialli di Paperino  dic 61  ed 150
8  Paperepopea  apr 62  ed 100
9  Topolineide  lug 62  ot 60
15  Trilogia di Paperino  lug 64  ot 40
17  Paperodissea  dic 64  bn 10 
18  Arcitopolino  apr 65  bn 20
19  Paperoscope  lug 65  ot 30
20 Paperineide dic 65 ot 30
23  Il trilione  nov 66  ds 6
28  Topolino Olè  giu 68  ot 25
30  Paperino Natale  nov 68  ot 15
31  Paperino 7  mar 69  ot  10
32  Io, Topolino  giu 69  ot 20
33  Paperallegria  set 69  ed 20
39  I magnifici 3  mar 71  bn 4
40  Topolino estate  giu 71  ot  5
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43  Paperopoli  mar 72  ot  8
48  Paperino il grande  mar 73  ot 5
50 Viva Topolino lug 73 ot 5
51  Paperavventure  set 73  ot 5 
52  Gran Gala Paperone  dic 73  ot 4 
53  Paperino racconta  mar 74  ot 5
56  Supertopolino  lug 74  ot 4
60  Forza Topolino!  apr 75  ot  3
61 Paperone festival  giu 75  ot 3
62  Topolino big  lug 75  ot  4
63  Trionfo di Paperinik  set 75  bn 5 
64  Paperone missione oro  nov 75  ot  5
65  O.K. Paperino gen 76  ed 7
66  Topolino ‘76  mar 76  ot 5
67  Tutti paperi!  mag 76  bn 4
68  Paperolimpiadi  giu 76  bn  3
69  Topolino super  ago 76  ot  4
70  Paperclan  set 76  ot 8 
 

II serie 1977 3-8 [ot € 10] • 14-18-26-32-37-40-
44-49-51-54-56-63-88-89-92-97-105/107-112-
115-117-119-125 [bn € 2; ot/ed € 3]  

A293. clAssici illustrAti, i 
f.to tAscAbile ed. il picchio 1979  

7 [ot € 3] 

A294. cliff 
f.to tAscAbile ed. corno 1979  

4-5 [ot € 5] 

A295. clik fumetti 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1989  

II s.1/2 [cpl ot € 10] 

A296. cobrA 
f.to tAscAbile ed. AlhAmbrA 1968  

3-4 [bn € 10] • 5 [ot € 20] 

A297. cocA 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1995  

2 [ot € 8]  

A298. collAnA Albi grAndi Avventure 
f.to vArio ed. nerbini 1945  

“I banditi dell’inferno bianco” [ds € 7]  

A299. collAnA ArAldo 
f.to vert. ed. AudAce 1966  

II serie Com. Mark 5-7 [ot € 150] • 22-23 [ot 
€ 100] • 37 [ot € 40] • 66-69-75 [ot € 15] • 84-
92 [ot € 10] • 101 [ot € 8] • 134-135-137-138-

140-141-143-144-148/151-159-162/164-167-
191-194-197-218-224-226-227-229-231-234-
235-241-244-253-257-264-266-267-272-273-
275/277-280 [bn € 2; ot € 4; ed € 6]  

A300. collAnA cesArino 
f.to vert. ed. edifumetto 1976  

6 “20000 leghe sotto i mari” [ot € 10]  

A301. collAnA dAkotA 
f.to vert. ed. spAdA 1975  

2 [ot € 10]  

A302. collAnA del diAvolo 
f.to strisciA ed. editAl 1970  

2 [ot € 7]  

A303. collAnA del fAlco nero 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1971  

1 [ot € 2]  

A304. collAnA dellA fAlenA 
f.to tAscAbile ed. ceA 1973  

2/8-12 [ot € 4]  

A305. collAnA del pumA 
f.to Albo d’oro ed. cecchini 1954  

3-6 [ds € 15] • 7 [bn € 25] • 18 [at € 15] • 22 [ot 
€ 40] • 24 [at € 15] • 26 [bn € 25] • 30 [ot € 40]  

A306. collAnA del pumA 
f.to tAscAbile ed. erreci 1963  

2-3-5/7 [ot € 3]  

A307. collAnA del terrore 
f.to vert. ed. universAl 1973  

7 [ot € 4]  

A308. collAnA del West 
f.to vert. ed. ellepi 1973  

4 [ot € 6]  

A309. collAnA di libri celebri 
mAgnesiA sAn pellegrino 
f.to strisciA ed. grAnelli 195?  

38 “La storia dell’automobilismo” [ot € 25] • 39 
“Storia delle invenzioni e scoperte” [bn € 6]  

A310. collAnA eroicA 
f.to vert./tAscAbile ed. dArdo 1962  

tascabile 7 privi inserto [ot € 15] • 11-15-18-19 
[ot € 20; ed € 25] • 68-84-89-90-104-112/114-
116-122-123-126-128-130-131-133/136-140-
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150-155-158-167-172-176-184-188-191-202-
218-227-239-245-286-298 [ot € 4; ed € 5] 

A311. collAnA eroi del West 
f.to strisciA ed. omegA 196?  

9 [ot € 10]  

A312. collAnA frecciA 
blek e miki 
f.to strisciA ed. dArdo 1965  

8-10-12-25-27-28-32 [bn € 1; ot € 2; ed € 3] • 67-
70-72-74 [ed € 5] • 94 [ot € 4] • 106 [ed € 20]  

A313. collAnA frecciA 
blek e miki 
f.to vert. ed. dArdo 1968  

13-15-20-21-23/26-29/31-34-36-38/40 [bn € 3; 
ot/ed € 6] • 41/44 [ot € 8] • 45 [ot € 10] 

A314. collAnA grAnde cAnyon 
f.to tAscAbile ed. editAl 1970  

4 [ed € 15]  

A315. collAnA grAndi Avventure 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1954 

1954 8 [ot € 15] • 1955 6 [ot € 15] 

A316. collAnA grAndi Avventure 
f.to tAscAbile ed. sepim 1966  

11 [ot € 7] • 14/16 [ot € 3] 

A317. collAnA i grAndi clAssici 
f.to vert. ed. inteuropA 1970  

1/4 + suppl. [cpl ot € 35] • 2 [bn € 3] • 3 [ds € 2]  

A318. collAnA i protAgonisti 
f.to vert. ed. dAim press 1974  

1 [ed € 7] • 2/9 [ot € 3]  

A319. collAnA i temerAri 
f.to vArio ed. neA omniA 1976  

striscia b [ds € 2] • n [ot € 3] • q [ds € 2] • r [ot 
€ 3] • tascabile 2 [ot € 3]  

A320. collAnA il condottiero 
f.to tAscAbile ed. editAl 1959  

5 [ot € 10]  

A321. collAnA il picchio 
f.to vert. ed. selene 1956  

8 “Una paurosa scommessa” [ot € 25]  

A322. collAnA kArAtè 
f.to tAscAbile ed. spAdA 1975  

4-5 [ot € 6]  

A323. collAnA mini 
pAnterA biondA 
f.to strisciA ed. editAl 1970  

2 [ot € 8] • 3 [bn € 5] • 4-5 [ot € 10] 

A324. collAnA mirAge 
os 117 - Western 
f.to pocket ed. sepim 1966 

1/6 [cpl ot € 40] • 1/6 [ot € 7] 

A325. collAnA oceAno 
f.to vert. ed. Junior 1965  

I s. 2 [ot € 30] • 3 [bn € 15] • 4 [ot € 30] • 7 [bn 
€ 6] • 8 [bn € 10] • II s. 1966 1 [bn € 5] • 2-4-5 
[ot € 20] • 7-8 [ot € 25]  

A326. collAnA orA zero 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1971  

3-8-10 [ot € 3]  

A327. collAnA prAteriA 
f.to Albo oro - tAscAbile ed. dArdo 1957  

7 [ds € 8] • 16 [bn € 15] • 20 [ot € 30] • 21-23-
24-26-27-29-31-33-35-36-39-45/48 [bn € 12; ot/
ed € 25] • 53-55-68-71-74-77-95-97-99-100 [ot 
€ 10; ed € 15] • 118-121-124-126-127-131-136-
187-188-189-195-221 [ot € 10; ed € 12] • 249 
[bn € 3] • 258-259 [ed € 5] • 262 [bn € 3] • 283 
[ds € 4] • 288-290-294/297 [ot € 4; ed € 10] • 
305-314-315-321-343 [ot/ed € 4]  

A328. collAnA rAgno d’oro 
f.to vert. ed. AudAce 1950  

3 [ot € 50] 

A329. collAnA rodeo 
f.to vert. ed. ArAldo 1967  

7  Judok Il giorno della vendetta ed  130
9  Storia West  Le carovane  ed  30
12 Storia West Oro California ed 20
24 Sgt. York	 Sangue	sul	fiume	 ed 40
42 RFW 1 Un ragazzo nel far west ed 45
48 Storia West Il ponte ed 10
49 RFW 5 I predoni della foresta ot 25
50 Storia West	 Squilli	al	tramonto	 ot 15
53 RFW 7 Il trionfo della legge ed 45
54 Storia West I guerriglieri ot 10
55 RFW 8 Dusty il desperado ot 10
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57 RFW 9 Ribellione ed 20
58 RFW 10 Fort Stanton ot 15
60 Storia West Gli avvoltoi ed 8
61 Storia West Sand Creek ot 15
62 RFW 12	 Caverna	del	totem	 ot 5
64 RFW 14	 Hardin	il	mercante	 bn 4
67 Storia West Abilene ot 3
70 Storia West	 Campo	di	battaglia	 ot 4
71 RFW 18	 Enigma	idolo	atzeco	 ed 10
73 Storia West Senza legge ot 6
75 Storia West La pista d’acciaio ot 8
76 Storia West	 La	grande	sfida	 ed 10
78 RFW 22 Scontro a Fargo ot 3
79 Storia West	 Luna	Comanche	 ed 5
80 RFW 23	 La	miniera	segreta	 ed 10
81 RFW 24 Silver Canyon ot 6
82 RFW 25	 Missione	misteriosa	 ot 3
83 Storia West Notte dei vigilanti ot 3
85 Storia West Le città silenti ot 4
86 RFW 27 Pirati del Missouri bn 3
87 Storia West Dog Soldiers ot 5
88 Storia West	 I	mercenari	 ed 10
90 Storia West Montagne splend. ot 3
91 RFW 29 Uragano sull’Arizona ot 10
93 Storia West Red River ot 3
94 RFW 31 Rio Bravo ot 3
96 Storia West La costa lunga ed 4
97 RFW 33 Tesoro fuorilegge ot 3
98 Storia West Legge violenza ot 3
100 Storia West	 Uomo	della	frontiera	 ed 30
102 Storia West Cacciatori indiani ot 3
105 Storia West	 Il	seme	dell’odio	 ed 4
107 Storia West	 Il	fiume	perduto	 ot 3
109 Patt. Buf. Pattuglia dei bufali bn 4
111 Storia West Stirpe di Caino ot 3
112 Patt. Buf.	 Un	caso	misterioso	 ot 8
113 Storia West I conquistatori ed 4
114 I tre Bill Il ritorno ot 3
116 Storia West Verdi pascoli ot 3
118 Storia West La pista dei ladri ed 4
119 Joselito	 Ombra	della	forca	 ed 8
120  Gli strangolatori ed 10
122 Storia West Sangue di guerriero ot 3
123 Storia West	 Uomini	violenti	 bn 3
125  Mestiere di spia ed 4
126	 	 Uomo	la	sua	Colt	 ot 3
127	 	 L’esploratore	scomp.	 ed 8
128 Storia West Grido di guerra ed 4
129	 	 Requiem	legionario	 ed 8
130 Storia West	 Giorno	massacro	 ot 4
131  Wyatt Doyle ot 4
132 Giud. Bean	 Furia	Apache	 ed 15
134 Storia West	 Oklahoma	 ed 4
135 Storia West Colline d’oro ed 4
136 Giud. Bean Rio Bravo ot 4

138 Storia West Giorno di gloria ed 10
143 Storia West Sentieri selvaggi ot 8
145 Storia West	 Lunga	marcia	 ed 5
147 Storia West Via dell’inferno ed 7
149 Storia West Rio Grande ed 5
151 Storia West I cavalieri ed 10
153 Storia West	 Vittoria	amara	 ot 4
154 Storia West	 L’ultimo	Apache	 ed 4
155 Storia West Colpo su colpo ed 10
156 Storia West A ovest del Pecos ed 10
157 Storia West	 I	combattenti	 ed 10
158 Storia West	 Piombo	caldo	 ot 8
160 Storia West	 Croce	di	fiamma	 ed 10

A330. collAnA scudo 
blek e miki 
f.to rAcc. strisciA ed. dArdo 1967  

5-27 [bn € 5] • vedi anche Collana Scudo 

A331. collAnA spAziAle 
f.to tAscAbile ed. seper 1969  

1970 4 • 1971 5 [ot € 5] 

A332. collAnA spektron 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1993  

1 [ed € 6] • 10 [ed € 10] 

A333. collAnA telefumetto 
f.to vert. ed. epierre 1979  

2 “Capitan Sherlock” – 8 “Remy” – 9 
“Golzinga” [ot € 5]  

A334. collAnA yum yum 
f.to vert. ed. intereuropA 1971  

6 [bn € 4]  

A335. collAnA zAnetto 
f.to vert. ed. selene 1955  

Manolo Diaz “Lo sciacallo” [bn € 80]  

A336. collAnA zenit 
f.to vert. ed. cAstelli 1965  

1 [ot € 15]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A337. collezione Albi rubino 
principe vAlentino – ming fu 
f.to Albo oro ed. nerbini 1947  

2 [bn € 8] • 3-6 [ot € 15] • 10 [ot € 20]  

A338. collezione Albi smerAldo 
f.to Albo oro ed. nerbini 1947  

3 [ot € 20]  

A339. collezione successo 
f.to orizz. ed. ceA 1946  

Uragano 23 “Lo stregone del lago di Fuoco” 
[ot € 5]  

A340. collezione uomo mAscherAto 
f.to tAscAbile/orizz. ed. mondiAli 1945  

Red Ryder 36-37 [ot € 20] • pers. vari 4 [bn € 
10] • 57 [ot € 20]   

A341. collezione vittoriA/Juventus 
f.to Albo d’oro ed. vittoriA 1938  

12 “L’antro segreto” [ds € 5]  

A342. colorAdo bill 
f.to Albo d’oro ed. cAncellieri 1962 

2 [bn € 25] • 1963 Albi Condor 2 “Occhio per 
occhio” [bn € 50] 

A343. comic Art 
f.to vert. ed. comic Art 1984  

5-16-21-24-27-29-41-43-46 uppl.-51-56-58-64-
65-68-78-92-93-106-107-119-122-126-129/132-
136-139/142-148-152-154-156-158/165 [ot/ed 
€ 3] • 169/171-174-177 [ot € 5]  

A344. comics 
f.to vert. ed. comic Art 1967  

4-6/8 [ed € 15] • 13-18 [ed € 7] • 39-44 [ot € 5] 
•suppl. 49-53-54 [ed € 4] 

A345. comics boX 
f.to quAdro ed. corno 1968  

1 [ot € 5] • 2-8-16-20 [ot € 4] • 23-32-34 [ot € 4] 
• De Luxe 25 [ot € 3] • 36-59-63 [ed € 5] • 1987 
9-17 [ed € 3] 

A346. comics dellA brigAtA AllegrA 
f.to tAscAbile/Albo d’oro ed. nerbini 1949  

1949 tascabile 6 “Pinocchio impero di Ming”- 13 
“Felix e il gatto sbarazzino”- 19 “Topino contro 
Felix” [bn € 12]  

A347. comiX 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1970  

3 [ot € 3] 

A348. comiX 
f.to giornAle ed. comiX 1990  

1992 8-9-11-13-15-17/23-27-28-30-33 • 1996 8 • 
1997 1 [ot/ed € 2]  

A349. commAndos 
con sciuscià  
f.to tAscAbile ed. sepim 1965  

1966 3-5-7/10 [ot € 4] 

A350. commAndos/4 commAndos 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1967  

2-13-14-40-42-51 [ot € 4] 

A351. compAgniA dellA forcA, lA 
f.to tAscAbile ed. geis 1977  

1 [ot € 10] • 2 [ot € 4] 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A352. conAn e kAzAr 
f.to vert. ed. corno 1975  

1 [ot € 10] • 2/9-11-13/22-24-25-27/30 [ot € 5; 
ed € 8] • 31-33-39 [ot € 7; ed € 10] • 41/43 [ot € 
15; ed € 25] 

A353. condor gek  
f.to quAdro/strisciA ed. dArdo 1955  

5-8-9-10 [ot € 20] 

A354. contAstorie 
f.to giornAle ed. lA meridiAnA 1945 

1946 6 [ds € 4] • 15/17-19 [ot € 15] • 23 [cm € 
20] 

A355. corriere dei piccoli 
f.to giornAle ed. cdp 1908  

1909 5-6-9-10 [ot € 50] • 15-19 [ot € 30] • 
23/26-28/43-45-48-51 [ot € 25] • 1910 42-43-
45-47-48-50-51 [ot € 20] • 1912 10 [bn € 10] • 
11 [ot € 20] • 1916 35-36 [ot € 20] • 1919 42 [bn 
€ 15] • 1931 3-7-8-11/13-15/18 • 1932 4-25-
30-36-40-43 • 1942 1/6-9-11-13-16/22-24-25-
27/33-37-48 [bn € 10; ot € 20] • 1947 12 [ot € 
15] • 18-42 [bn € 8] • 1948 13 [ot € 10] • 1949 
4-6-9-15-18-21-22-28-29-31-43/45-48-49 [ds € 
3; bn € 6; ot € 10] • 1950 14-15-17/19-21/27-
29-33-38-40/43-45-47-48-52 • 1951 6-7-11-12-
14-15-18-24-41/43-46-47-49 [ds € 3; bn € 5; ot 
€ 8] • 1952 3-4-6/8-10-12-13-25-29-34-37-45 • 
1953 4/16-18/21-24/26-29-31-32-34-36/38-40-
41-44-45-47/49 [ds € 2; bn € 3; ot € 5] • 1954 
8-12-14-16-22-27/29-33-37-43-44 • 1955 2-7-
9-13-15/17-19/23-25/29-31/35-37-39-41/45-
47-49-50 • 1956 6-7-9-10-13-14-16/19-21/27-
33/35-37/40-42-45 • 1957 8-18-22-23-28 • 1958 
10/12-14/16-18-20-21-23-26/28-32-33-35/40-
42-43-47 [ds € 2; bn € 3; ot € 5] • 1959 48 [cm € 
1] • 1960 8-14-16/18-22/29-32-34/36-51-52 • 
1961 2/5-7/11-13-15-17-18 [ds € 2; bn € 4; ot € 
6 fig/squadre + 4] • 1963 5-6-11-12-15-36-38-
39-50 [bn € 4; ot € 8; fig/ins + 4] • 1964 9-44 • 
1965 47 • 1966 4-5-7-11-12-18 • 1967 25 fig [ot 
€ 10] • 1968 11-19-20-22-25-26-33-34-36/38-45-
46-49-50 [ds € 2; bn € 4; ot € 7; inserti/figurine 
+ 4] • 1969 1-10-12-13-16-18-24-25-28-41-43-
45-47 • 1970 2/7-10-13-14-16/19-22-24-26/28-
30-31-35/44-46-49-52 • 1971 5-8-9-12-15-18-
21-30-32-45 • 1972 2-3-9-15-25 • 1973 41-42-47 
[bn € 2; ot € 3] • 1976 1-4/11-13-15/29-31/41-

46/50 • 1977 10-11-13-14-16/17-18-25-50 [ed 
€ 3] • suppl. album “Clifton a New York” 
– “Umpa-Pah Missione segreta”[ot € 10] • 
Tribunzio contro i pirati [bn € 5] • vedi anche 
“Corrierino estate”, “Giornale dei Piccoli”, “Corriere 
dei Ragazzi” 

A356. corriere dei rAgAzzi 
corrier boy 
f.to giornAle ed. cdp 1972 

1972 1 [ot € 20] • 3/5 [ot € 6] • 1973 5 [ot € 4] 
• 1975 33 [ot € 4] • 1976 3/5-7-9/11-36-39/47 
[ot/ed € 4] • 1979 44 [bn € 2]  

A357. corriere dello scolAro 
f.to giornAle - orizz. ed. cds 1949  

1953 5-10-11-12-14 • 1954 5 [bn € 5; ot € 10] • 
1955 17-20 • 1956 9/17 [ot € 8]  

A358. corrierino 
f.to giornAle ed. cArdinAl ferrAri 1919  

1926 40 • 1929 2 [bn € 8]  

A359. corrierino, Albi di 
f.to orizz. ed. corrierino 1948  

6 (27) “A che gioco giochiamo?” dis. Craveri [bn 
€ 30] 

A360. corrierino estAte 
f.to orizz. ed. cdp 1964  

Albo Avventura 1965 2 (27) [ot € 5] • 1966 9 
(35) [bn € 4] • 10 (36) [ot € 5] • 12 (38) [ot € 10]  

A361. corsAro di ferro, il 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1975  

3-4-6 [ot € 5] • 8 [bn € 3] 

A362. corsAro nero 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1975  

1/5 [ot € 3]  

A363. corto mAltese 
f.to vert. ed. rizzoli 1988  

1983 2 [ot € 3] • 1984 1/4-7/9-11 • 1985 1/6-
8/12 [ot € 3] • 1988 11 [ot € 3] • 1989 1/12 [cpl 
ed € 60] • 1990 1 • 1992 9 [ot € 3]  

A364. cosA nostrA 
f.to tAscAbile ed. boss p. 1973  

1 [bn € 10] 
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A365. cosmine 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1974  

8 [ot € 6]  

A366. coW boy contro sceriffo 
f.to strisciA lungA ed. epi 1949  

8 [ot € 30]  

A367. coyote, el 
f.to gigAnte ed. dArdo 1948  

13 [ot € 6] 

A368. coyote, collAnA del 
f.to vert. ed. dArdo 1950  

1951/58 2-3-7-10 [ot € 12] • 11 [ot € 7] • 21-
24/26-30/32-37-38-44-47-50-52-56-59-60-
64/69-79-80-82-83-85-93-103-104-106-107-
109/111-113/115-117-119-120-123-124-131-
134-135-137-138-141-143-144-147 [bn € 2; ot € 
4] • 154-157-160-161-165-167 [bn € 4; ot € 8]  

A369. crc collAnA romAnzi celebri 
f.to tAscAbile ed. sepim 1966  

4-5-6-13 [ot € 6]  

A370. cri cri 
f.to tAscAbile - Albo oro ed. dArdo 1953  

1953 4 [ot € 10]  

A371. cric e croc 
f.to tAscAbile ed. bimA 1956  

nuova serie 1 [ds € 15] 

A372. criche e croc 
f.to Albo oro ed. editAl 1946  

25-27-28-34/38-41/43-45-47-51-53-56/58-
60/63-66/68-70/74 [bn € 6; ot € 10] • 86-88 [ot 
€ 15] • 9 [bn € 8] • 95 [ot € 20] • 96 [bn € 10] 

A373. criche e croc, il nuovo 
f.to vArio ed. editAl 1949  

1 [bn € 25] • 3-6 [ot € 30]  

A374. criche e croc superAlbo 
f.to tAscAbile ed. editAl 1949  

19-20 [bn € 20] • 23 [ds € 15] 

A375. cristAll super 
f.to tAscAbile ed. universo 1974  

3-4-6-8-13 [bn € 2; ot € 4] 

A376. croce di guerrA 
f.to tAscAbile ed. seper 1965  

RACCOLTA 1967/68 4-7 [ot € 20] 

A377. cucciolo 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1952  

1958 17 [bn € 4] • 1968 2 [ds € 1] • 1979 8 [ot € 
3] • RACCOLTA Tutto C. 150-151- gadget [ot 
€ 3] • vedi anche “Storie e fiabe”  

A378. cucciolo, le storie di 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1958 

1959 13-14 [ot € 10]  

A379. dAllAs, i 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

3 [bn € 5] • 4/6 [ot € 4]  

A380. dAniel  
f.to tAscAbile ed. corno 1970  

RACCOLTA 5 [ot € 3] • 

A381. dAniel boone 
Albi spAdA 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1972  

2 [ot € 5]  

A382. dAnnAti, i 
f.to tAscAbile ed. stApem 1972  

3-4 [bn € 5]  

A383. dAn river 
f.to strisciA ed. sei 1950 
2-3 [bn € 90]  

A384. dAny coler 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1965  

4-8 [bn € 8] • 9 [ot € 15] • 11 [ot € 20]  

A385. dArdo pocket 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1974  

3/5 [ot/ed € 4] • 10 [bn € 2]  

A386. dArmAn 
f.to orizz. ed. victory 1949  

4 [ot € 10] • 7-8-11 [ds € 3] • 12 [bn € 5] • 13 [ds 
€ 3] • 17-19 [bn € 5]  
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A387. d’ArtAgnAn 
f.to tAscAbile ed. corno 1969  

3-4-8-10 [ot € 5] 

A388. dArtAgnAn 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1976  

2/5 [ot € 5] 

A389. dAvy crockett 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1965  

3 [ed € 12]  

A390. dAvy crockett 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1975  

6 [ot € 5] 

A391. delirium 
f.to tAscAbile ed. stormo 1972  

4 [ot € 7] • 7-8 [bn € 4] 

A392. demoni, i 
f.to tAscAbile ed. lA terzA 1972  

5-7 [bn € 5] • 9 [ot € 10] 

A393. demoniAk 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1965  

7-8-10/13-19 [bn € 5; ot € 10] • 20 [ed € 15]  

A394. demoniAk 
f.to tAscAbile ed. itAliA 1972  

6 [ot € 10]  

A395. demoniAk 
f.to tAscAbile ed. ellepi 1973 

6 [bn € 25]  

A396. dennis cobb Agente ss018 
f.to tAscAbile ed. corno 1965  

3 [ed € 75] • 4-5 [ed € 20] • 9 [ed € 50] • 21 [ot € 
20] • 22 [bn € 15] • 30 [ed € 40]  

A397. de sAde 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1971  

10 [ot € 6] • 14-18-33-35/37-42-44-47/49-
53/55-69-87 [ds/at € 1; bn € 2; ot € 3; ed € 4] 

A398. destinAzione AndromedA 
f.to tAscAbile ed. blu 1972  

1/3 [cpl bn € 20]  

A399. devil 
f.to vert. ed. corno 1970  

5 [ds € 5] • 6 [ot € 15] • 9 [bn € 8] • 12 privo 

poster [ot € 20] • 19 privi adesivi [ed € 25] • 24 
[bn € 5] • 25-26 privi gadget [ot € 10] • 29 [ot € 
10] • 32 [ot € 8] • 85-103 [ot € 5] • 123 [ed € 12] 

A400. devy sceriffo 
f.to tAscAbile ed. sbg 1971  

1 [ot € 8] • 4 [ot € 4] 

A401. diAbolik 
f.to tAscAbile ed. AstorinA 1962  

I serie 23 [ds € 20] • II serie 10 [ed € 100] • 22 
[ot € 50] • V a. 20-25 [ot € 30] • VI 4-11-16-
18/21 [bn € 10; ot € 25; ed € 40] • VII 8/10-12-
13-15/17-19/23-25-26 [bn € 10; ot € 20; ed € 
30] • VIII 1 [bn € 15] • 2-5-16-17-21-22-25-26 
[bn € 8; ot € 15; ed € 25] • IX 3-6-8-10-12/14-
16-18-20/21 [bn € 5; ot € 10; ed € 15] • X 3-9-
11-12-15-18/24-26 [bn € 3; ot € 6; ed € 10] • XI 
7-8-11-17-21-22-25-26 [bn € 3; ot € 5; ed € 8] 
• XII 4-10-15-16-19/22-25 [bn € 2; ot € 4; ed 
€ 5] • XIII 12-20-22 • XIV 9-17-20/22 • XV 
2-3-9-11/14-16-20-21-23-26 • XVI 4-9-10-14-
16/18-20/22-25 [bn € 2; ot € 4; ed € 5] • XVII 
3-6-10-14-19-22-24 • XVIII 4-5-7-9-11/16-
18/24 • XIX 1-2-4-6-7-11-15-18-20-22 • XX 2 • 
XXI 7-11-14 • XXII 4-5 • XXIV 3 • XXV 2-14 
• XXVII 2-6-9-10 • XXVIII 1-3-5-7 • XXX 
2 • XXXI 4 • XXXII 4 • XXXIII 1-3/5-8-9 • 
XXXIV 2-5-8-10-11 • XXXV 1 • XXXVI 9 • 
XXXVII 8-12 • XXXVIII 4 • XXXIX 10-11 
• XL 1-2-4/11 • XLI 9 • XLII 1-3-5-7-10-12 
• XLIII 1-2-4/11 • XLIV 1-3-5 • XLV 2-8 • 
XLVI 3-10 • XLVII 1/6-9-10-12 • XLVIII 1-2-
9-12 • XLIX 3-6/8-10 • L 4-6/8-11 • LI 1-2-4-
10-11 • LII 4/6-11 • LIII 1-2-5-7-9-11 • LIV 
3-6-8-9 • LV 3-9 • LVI 1-8/10 • LVII 6-7-10 • 
LVIII 4-7 [ot € 2; ed € 3] 

A402. diAmAnte Azzurro, il 
f.to vert. ed. il cArro 1945  

6 “Il magnetizzatore” - 7 “Barnes o Marchi ?” 
[ds € 5]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A403. diAvoli, i 
f.to tAscAbile- vert. ed. itAliA 1972  

I 1972 1 [ot € 20] • 8 [ot € 7] • II 1973 7 [ot € 
15] • III 1975 1 [ot € 12] 

A404. dick lepre 
f.to orizz. ed. tomAsinA 1948  

2-4 [ds € 6] • 18 [ot € 10] • 20 [ds € 6] 

A405. difensori, i 
f.to vert. ed. corno 1979 

7 [ot € 7] 

A406. dick fulmine 
f.to strisciA ed. zuegg 1962  

13 [ot € 10]  

A407. dick fulmine 
collAnA Anni 30 
f.to orizz. ed. corno 1967  

3-10-12 [ot € 5] 

A408. dik fulmine 
f.to orizz. piccolo ed. selene 1954  

12 [ot € 10]  

A409. dik montAnA 
f.to tAscAbile ed. editAl 1970  

5-6 [ot € 10]  

A410. dik murphy 
f.to vert. ed. insubriA 1971 

RACCOLTA”Sfida al Mikado” [ot € 10] 

A411. dinAmite 
f.to tAscAbile ed. m.c. 1973  

1/4 [ot € 5] 

A412. dinAmite JAne 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975  

1 [ot € 10] • 4-5 [ot/ed € 3] 

A413. dinAmite kid 
f.to tAscAbile/Albo d’oro ed. rAmA 1957  

II serie albo d’oro 13 [ot € 12] • suppl. 6 
“Belfagor” [bn € 15] • “La grande sfida” – 
“Mani insanguinate”- “Odio di sangue” [ot € 20] 

A414. divertitevi con noi 
f.to vert. ed. bellis 1963  

1 [ot € 4]  

A415. diXy scott 
il piccolo sergente 
f.to strisciA ed. dArdo 1949  

II serie 7 [ot € 20] • 23 [ot € 25] • 1961 6-10-15-
18 [ds € 3; bn € 5; ot € 10] 

A416. dJngo 
f.to tAscAbile ed. c3 196?  

1 [ot € 30]  

A417. domenicA dei rAgAzzi, lA 
f.to giornAle ed. vignAti 1956  

7/10-21/24 [ot € 5] • 25 [bn € 3] • 26-27 [ot € 5] 
• 28 [bn € 3] • 29 [ot € 5] • 30 [bn € 3] • 31 [ds € 
12] • 32/34 [ot € 5]  

A418. dominò 
f.to tAscAbile-vert. ed. erregi 1967  

I s. 1 [ot € 20] • II s. 2 [at € 10] 

A419. dottoressA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

3 [bn € 8] 

A420. drAculino 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1972  

1973 9-10 [ot € 4]  

A421. drAke 
f.to vert. ed. sAes 1969  

2 [ot € 8] • 3 [bn € 4]  

A422. drAmmi d’Amore 
f.to vert. ed. Anny 1954  

1 “Eterno mio sogno” [bn € 2]  

A423. dusty 
f.to tAscAbile ed. epierre 1978 

8 [bn € 2] • 24 [ot € 3] • RACCOLTA 11 [ot € 
3] 

A424. dyno 
f.to vert. ed. mondAdori 1968  

1 “Violenza nella prateria” - 2 “Il momento della 
paura” [ot € 6] 

A425. eddie constAntine A fumetti 
f.to tAscAbile ed. seAt 1966 

3 [ds € 15] 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A426. eJ erotic JApAn 
f.to tAscAbile ed. g.e.s. 1994  

Friend’s Bar 4 [ot € 5] 

A427. eldorAdo 
f.to strisciA ed. cerviniA 1964 

7 [bn € 5] 

A428. el brAvo 
f.to strisciA/quAdro ed. torelli 1952  

8-9 [bn € 10] • 28-38-45 [ot € 15] • 67 [ds € 3] • 
Nuova serie 9/15-18-25-31 [ot € 15] • 71 [ot € 
20]  

A429. el gringo 
f.to tAscAbile ed. corno 1965  

2 [ed € 40] • 3/8 [ed € 25] • 9 [bn € 10] • 10-14-
16-18/20-22-28 [ot € 25; ed € 35] 

A430. el kondor 
f.to tAscAbile ed. mm 1976  

2 [ed € 3] 

A431. el tigre 
f.to vert. ed. emmevi 1975  

3 [ot € 10]  

A432. emAnuelA 
f.to tAscAbile ed. sie 1971  

4-8-12-14 [bn € 4; ot € 8]  

A433. enciclopediA dei fumetti 
f.to vert. ed. sAnsoni 1970  

2/8-10/13-16-18-19-21-22 [ot € 3]  

A434. ep risAte 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1975  

30-33-37 [ot € 3] 

A435. eroi 2000 rAccoltA 
f.to vert. ed. AmericAne 1978  

16-19 [bn € 3]  

A436. eroi clAssicA 
f.to orizz. ed. personA 1972  

Rip Kirby “Il gioco delle parti” [ed € 5]  

A437. eroico, l’ 
f.to tAscAbile ed. victory 1959  

2/4-7 [bn € 10; ot € 20]  

A438. eroico, l’ 
f.to vert. ed. editAl 1959  

2 [ot € 20]  

A439. eroi dei fumetti 
f.to vert. ed. personA 1973  

2 [ot € 5] 

A440. eroi dell’AvventurA 
f.to vert. ed. AmericAne 1965  

2”Buffalo Bill” [ds € 8] 

A441. eroi dell’AvventurA 
f.to vert. ed. spAdA 1969  

1 [ot € 10] • 5-7/9 [ot € 6] • RACCOLTA 2 [bn 
€ 3] 

A442. eroi del West 
f.to strisiA  ed. omegA 196?  

“Texas” [ot € 10] 

A443. eroi invincibili 
f.to tAscAbile ed.meroni 1972  

Albo gigante 2 [ot € 5] • 5 [ot € 3]  

A444. esorcistA, l’ 
f.to tAscAbile ed. edimArket 1974  

1 [bn € 10]  
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A445. eternAutA, l’ 
f.to vert. ed. comic Art 1982  

2/5-7-19-135-136-138/140-142 [ed € 3] • 143 
[ed € 10] • 144-145-149 [ot € 3] • 151 [ed € 10] 
•-155-156-158-159-161/166-168/170-172/174-
191 [ot € 3]  

A446. eterni, gli 
f.to vert. ed. corno 1978  

2/4 [ot € 10] • 6 [bn € 3]  

A447. eurAcomiX 
f.to vert. ed. eurA 1988  

3-5-7-10-18-21-24-28-31-33-34-38 [ed € 2] • 53- 
[ed € 8] • 58-61/67-72-73-77-80-83-86-88-91-96 
[ed € 2] • 105-106-109 [ed € 2] • 125-137-138-
141-151 [ed € 2] • 161 [ed € 7] • 175 [ed € 2] • 
Suppl. 29-32-48 [ed € 8]  

A448. eurekA 
f.to vert. ed. corno 1967  

2-4/6-10 [ot € 6] • 14-17 [ot € 4] • 21/29-31-32-
35-37-38-40-42-47/49-53/55-71-72-76-78-80-
84/86-90-91-93-94-96-97-99 [bn € 2; ot € 3] • 
103/106-108/110-112/116-123/125-127-129-
131/133 [ot € 4] • 134 [bn € 2] • 136 [ot € 4] • 
139 [ot € 5] • 1975 5-6-10-11 • 1976 1-2-7/10-12 
• 1977 2-4-5-8-10 • 1978 9-11 • 1979 2-9 [bn € 2; 
ot/ed € 3] • 1980 3-4 • 1983 11 [ot € 5] 

A449. eurekA pocket 
f.to tAscAbile ed. corno 1968  

3  Raymond  Gordon  ot  6 
4  Raymond  Agente segreto X9  ot  6 
5  Young  Cino e Franco  ed  8 
7  Gray  Brick Bradford  ot  6 
10  Terry  Colonnello sotto a.  ot  5
17 Krohn  Gummer Street  ot  6
19  Bonvi  Fronte Sturmtruppen  bn  3
29  Tourret  Collezione Tiffany  ot  6 
36  Escourido  Coloniali molti anni  ot  6 
41  Bradford  Viaggiante spazio  ot  4
48 Bonvi  Ssst Sturmtruppen ed  10
52 Bonvi  Sturmtruppen attack ed  10
54 Bonvi  Sturmtruppen allarm ed  10
57  Bonvi  Sturmtruppen fuoco  ed  10 

A450. eurekA selezione 
f.to tAscAbile ed. corno 1979  

1 [ed € 5] • 2/8 [ed € 4] • 10-11-13-50-55-58 [ot 
€ 3] RACCOLTA 1 [ot € 4] 

A451. eurekA supplementi 
f.to vert. ed. corno 1967  

1967 “Natale” [ot € 6] • 1968 “Vacanze” - 
“Natale” – “Almanacco” • 1969“Vacanze” 
- “V.I.P.” – “Almanacco” – “Natale” • 1970 
“Vacanze” - “Seltz” • 1971 “Sole” • 1972 
“Spring” [ot/ed € 4]  

A452. eXploit comics 
f.to vert. ed. gAf 1977  

6-12/17 [ot € 5] 

A453. eXtrA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1974  

RACCOLTA 1990 2 “Fumetti bollenti” [ot € 4]  

A454. eXtrAlbo 
f.to tAscAbile/strisciA ed. fAnterA 1950  

I serie tascabile 16 [ot € 10] • II s. striscia 
Giglio d’Oro • 38 [ds € 4]  

A455. fAlco biAnco 
f.to strisciA ed. dArdo 1961  

III serie 4-9-18 [bn € 6] • RACCOLTA Spada 
5/7 [ot/ed € 30] 

A456. fAn 
f.to tAscAbile ed. geis 1978  

1/6 [cpl ot € 50]  

A457. fAntAsie Allegre 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1961  

6 [bn € 10]  

A458. fAntAsie gioconde 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1958  

4 [bn € 8] • 7 [bn € 8] • 11 [ot € 15]  

A459. fAntAsm 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1964  

2-4[ot € 10] • 7-9 [ed € 20] • 13 [bn € 40] • 14 [ot 
€ 20] • 16 [ed € 30] • 17 [ot € 30] • 22 [ot € 50]  

A460. fAntAsmA mAscherAto, il 
Albi nuove Avv.re 
f.to orizz. ed. tedeschi 1946  

1 (1) “Lo strano pescatore” - 2 “La regina Pera 
la perfetta” – 8 “Alle prese con la belva [ot € 10] 
• 13 “La maga rossa” [ot € 15] 

A461. fAntAsy 
f.to tAscAbile ed. corno 1982  

4 [cm € 3]  
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A462. fAntAstic - fAntAsy 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1978  

1+1+1/4 [cpl ot € 50] • 1 [ot € 7] 

A463. fAntAstici quAttro, i 
f.to vert. ed. corno 1971  

11-15-17-19 [ot € 20; ed € 30] • 26-28 [ot € 8] • 
30-33-36-37 [ot € 7; ed € 12] • 56-59/61-65-68-
73/75-78-80-83-84-86-87-93-101-103-108-112-
113-115/117-120-122/124-129/133-136-149-
166-167-170/172-175-176-178-181-184/186 
[ot € 5; ed € 8] • 188 con adesivi [ot € 30] • 191-
193/198 [ot € 5; ed € 8] • 201-206-209-211-212-
216/220-222 [ot € 7; ed € 12] • 236-245-246-250 
[ot € 8; ed € 15] 

A464. fAntAstici tre 
f.to vert. ed. stApem 1990  

1/3 [ed € 7]  

A465. fAntAsy 
f.to tAscAbile ed. corno 1982  

RACCOLTA 2 [ot € 8] 

A466. fAntAX 
f.to orizz. piccolo ed. de leo 195?  

“I Bantou all’attacco” [ed € 12]  

A467. fAntAX 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1964  

11-12 [ot € 15] 

A468. fAnthomAn 
f.to tAscAbile ed. gAlAX 197?  

31 [ot € 4] 

A469. fAtA turchinA 
f.to tAscAbile ed. geis 1975  

2-7/9-13-18 [ot € 2] 

A470. fAtti oggi 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1979  

2-7-8-13-18 [ot/ed € 3] 

A471. fAvole di cineAvventurA 
f.to Albo oro ed. fAnterA 1950  

157-161 [ds € 4] • 163-164-168 [ot € 10] • 170-
195 [bn € 6] • II serie 4 [bn € 7] • 8 [ot € 12]  

A472. feliX, gAtto 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1962  

1963 10 [ot € 5] • 1964 1-3/5-8-11 [ot € 5] • 1971 
2-4-8/10 [ot/ed € 2] • Super 1964/72 60-65-
69/72• 1973/80 49-50 [ot/ed € 2] 

A473. festivAl di soldino 
f.to vert. ed. biAnconi 1961  

1962 5 [ot € 5] • Albo gig. 15 [ot € 5]  

A474. festivAl settimAnAle 
f.to giornAle ed. bAggioli 1946  

1947 9-10-16/18-20/22-29 [ds € 3; bn € 6; ot € 
10]  

A475. fiAbe proibite 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1973  

1973 6 [ed € 8]  

A476. figlio del cAmpione, il 
f.to orizz. piccolo ed. pini segnA 1952  

2-5 [bn € 15]  

A477. figlio dello sceicco, il 
f.to orizz. ed. subAlpino 1948  

12-16-17-21-23 [ot € 30] 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A478. fior di neve 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975  

6 [ot € 3] 

A479. fiore selvAggio 
f.to strisciA ed. imperiA 1964  

L.30 8/10-15-17-20-21-23/25 [ot € 5]  

A480. fiX & foX 
f.to Albo oro ed. WilliAms 1972  

2 [ot € 4] • 5 [bn € 3] • 10 [ot € 10] 

A481. flAsh 
f.to Albo oro ed. cenisio 1978  

5 [ot € 6] • 12 [ot € 8] • 19 [bn € 4] • 
RACCOLTA 6 [bn € 10] 

A482. flAsh 
f.to vert. ed. flAsh 1976  

SUPPLEMENTO 2“Super Raccolta” [ot € 7]  

A483. flAsh-bAck 
f.to tAscAbile ed. iguAnA 1978  

1 [ot € 3] 

A484. flAsh gordon 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1980  

3 [ot € 5]  

A485. fobos 
f.to vert. ed. WilliAms 1972  

RACCOLTA 9 [bn € 10] 

A486. folgore 
Albo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1947  

5 “Folg contro Drang” [ds € 10]  

A487. folgore 
f.to vArio ed. pini segnA 1962  

suppl. “Warpat grido di guerra” [bn € 6]  

A488. fortebrAccio 
grAndi Avventure 
f.to tAscAbile ed. editoriAltipo 1951  

49-52 [ot € 30] 

A489. forzA Joe! 
f.to orizz. ed. biAnconi 1969  

27 [ot € 3] 

A490. forzA John 
f.to strisciA ed. universo 1950  

1/100 + 1/86 [cpl ot € 700] • I serie 1 [bn € 65] 
• 4-7-8-10 [bn € 10; ot € 20] • 11-13-14-16/20 
[bn € 6; ot € 12] • 23/27-29/40 [bn € 4; ot € 8] 
• 41/48-52-56-58-61-82-83-86-90 [bn € 3; ot € 
5] • 94 [ot € 15] • 95 [ds € 4] • 96 [ot € 15] • 99 
[ot € 20] • 100 [bn € 25] • II serie 5-8 [ot € 12] • 
16/18-20/50 [ds € 2; bn € 3; ot € 6] • 51-54/62-
66/70 [ds € 2; bn € 4; ot € 7] • 71-73-75-77-80 
[bn € 5; ot € 10] • 81-84 [bn € 6; ot € 12] 

A491. foto AvventurA 
f.to orizz. ed. diAnA 1952  

Il Ritorno di Jess il bandito 1/6 [cpl bn € 
20] • Texas Selvaggio 40/43-45 [ot € 8] • 
RACCOLTA 10 “La corriera della morte” [ot 
€ 20]  

A492. fotoromAnzi del settimo cielo 
f.to vert. ed. mAlù 1954  

46 “La calunnia corre sul filo” – 56 “Tragica 
fatalità” – 57 “Domani sarà notte” - 58 “Una 
favola per Gina” – 60 “Addio addio amore” – 67 
“Il sole torna a splendere” – 68 “I due fratelli” 
– 69 “Pensione paradiso” – 71 “Domani sarà 
notte” – 95 “La sposa vestita di rosso” - 155 
“L’amore porta fortuna” [bn € 3; ot € 5] • 
suppl. 1962 1 “I confini dell’amore” [bn € 3] 

A493. fotoromAnzi dellA gondolA  
f.to vert. ed. Alpe 1960  

suppl.7 “Volto senza nome” [bn € 2]  

A494. fotoromAnzo Albo bolero 
f.to vert. ed. mondAdori 1973  

2-4 [ot € 2]  

A495. foto romAnzo gigAnte victory 
f.to vert. ed. victory 1954  

4 “La voce del sangue” - 5 “Una donna prega” 
– 16 “Domani è un altro giorno” - 18 “Canzone 
d’amore” [bn € 3] 
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A496. frAnz il sergente di ferro 
f.to vert. ed. seper 1970  

6 [ot € 8] 

A497. frA storiA e fAntAsiA 
f.to Albo oro ed. tAuriniA 1943  

2-4-5-9-12-15/26 [bn € 6; ot € 10] 

A498. frecciA nerA 
f.to tAscAbile ed. sie 1969  

3 [bn € 10] • 13-15 [ot € 7] 

A499. frecciA pocket 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1977  

6-9 [bn € 2]  

A500. fresh 
f.to tAscAbile ed. tAb 1969  

foto 1/4 [cpl ot € 30]  

A501. fridA 
f.to Albo oro ed. cenisio 1961  

9 [at € 3] 

A502. frisco Jim 
f.to strisciA ed. Alpe 1950 

RACCOLTA 2 “Il tesoro del Sakem” [ot € 80] 

A503. fronte eroico 
f.to tAscAbile ed. seper 1968  

5 [ot € 4] • RACCOLTA 1971 5-8 [ot € 3] 

A504. frontierA 
f.to tAscAbile ed. cerretti 1974  

4-9 [ot € 4]  

A505. frugolino 
f.to tAscAbile ed. flAminiA grAnelli 1955  

1958 5 [bn € 3] • 12 [ot € 5] • 1959 19-20 [bn € 
3] • 1960 15/18+ fig [ot € 3] • 1961 11-12 [bn 2] 
• 1962 7-11- [ot € 3] • 1963 1-3/7 [ed € 3] • 1971 
1 [ot € 2] • 1973 9-10 [ed € 2] • s. d’oro 1976 
21/25-28/30-33-38 [ed € 1] 

A506. fulgor 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1952  

26-29-33-34 [bn € 10; ot € 15]  

A507. fulmine  
f.to orizz. ed. Juventus 1946  

“La nazionale scomparsa” – “Negli abissi del 
mare” – “Il domatore di tigri” [ot € 10] • “La 
rupe del silenzio” [ds € 3]  

A508. fulmine  
f.to vert. ed. vulcAniA 1946  

9 “Il nemico di Fulmine” [ot € 10]  

A509. fulmine/fulmiciclone 
Albi dell’AudAciA 
f.to orizz.  ed. cremonA nuovA 1947  

14 “Il pendolo della morte” [ot € 12]  

A510. fulmine 
Albi dell’AudAciA 
f.to orizz. piccolo ed. ippocAmpo 1949  

5 [bn € 4] • 13-14-17-20-26 [ot € 7] • 26 [ds € 2] 
• 27 [ot € 7] • 28 [bn € 4] • 33/35 [ds € 2] • 36 
[ot € 7] • 37 [ds € 2] • 38 [ot € 7] • 39/48 [ds € 3]  

A511. fumetti 
f.to vert. ed. Alpe 1949  

1 [ds € 30] • 2-5/7 [ds € 20] • 8 [bn € 40]  

A512. fumetti dell’orrore 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1979  

5 “I cavalieri dell’Apocalisse” [ot € 5]  

A513. fumetti record 
f.to vert./tAscAbile ed. edifumetto 1989  

1/4 [cpl ot € 50]  

A514. fumetti tAm tAm 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1974  

2 [bn € 4]  

A515. fumetto, il 
f.to vert. ed. AnAf 1970  

I serie 1971 16-17 [ed € 4] • 19 [ed € 10] • 22/25 
[ed € 4] • suppl. 20 [ot/ed € 2] • II serie 1978 
4-8-17-22-24 [ed € 4] • suppl. 2-8 [ed € 2]  

A516. fumettoroscopo 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1973  

4 [ot € 4] 

A517. furiA del West, lA 
f.to Albo oro ed. cenisio 1977  

2/13-15-17/20-23-24-30-33 [ot € 3] 

A518. furio 
f.to vert. - orizz. ed. AudAce 1945  

I serie 26 “Lotta serrata” – 27 “L’idolo fatale” 
– 29 “Nel tempio del sole” 33 “La caverna 
dell’orango” - 41 (49) “La cella sotterranea” 
[ds € 5] • 44 “I pirati del mar giallo” [ot € 12] • 
70 “A tu per tu con la morte” - 71 “La morsa 
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infernale” – 80 “La valle degli spettri” – 81 
“L’intrigo di Lolita” [ds € 5] • II serie Furio 
Mascherato 32 [ot € 8]  

A519. furio 
f.to tAscAbile ed. ArAldo 1964  

30 [ot € 20]  

A520. gAbbiAno, il 
f.to tAscAbile ed. Arc 1949  

8 [bn € 20]  

A521. gAie fAntAsie, le 
f.to vert. - tAscAbile ed. Alpe 1948  

1953 3 [ds € 6] • 14 [ot € 30] • 1954 14 [ds € 5] • 
suppl. “Villeggiatura perfetta” [ds € 10] • 1955 
12-14 [ot € 15] • 20 [ds € 4]  

A522. gAor 
collAnA Albi grAndi Avv.re 
f.to orizz. ed. nerbini 1945  

1 “Il conquistatore del fuoco” – 2 “Il rapimento 
di Thea” [cpl ds € 30]  

A523. gArry 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1965  

2 [ot € 5] • 7-8 [ed € 6] • 11/13 [ot € 5] • 16 [ot 
€ 6]  

A524. gAtchAmAn 
f.to vert. ed. flAsh 1981  

4 [bn € 10]  

A525. generAl till 
f.to strisciA ed. mondo 1958 

2 [ot € 40] • 3 [bn € 25] • 6 [bn € 50]  

A526. genny lA volAnte 
Albi nuove Avv.re 
f.to orizz. ed. tedeschi 1946  

3 (7) “Il volo tragico” [ds € 5]  

A527. gengis khAnA 
f.to tAscAbile ed. gAlAX 198?  

24/26-29-30 [ed € 3]  

A528. genius 
f.to tAsc. ed. furio viAno 1965  

1 [ot € 40] • 2/5 [ed € 20] • 6 [ot € 15] • 7/10 [ot 
€ 15] • 11/26-29-32-33-36-37-40-44-49/54-58 
[ot € 12; ed € 15] • s. Illustrata gig. 16 [bn € 6] 

A529. geronimo 
f.to vert. ed. cerretti 1972  

1976 1-2-5-6-8-9 • 1977 4 [ot € 5] • super 1974 
4 [ot € 4]  

A530. gesebel 
f.to tAscAbile ed. corno 1966  

1 [ed € 90] • 2 [ed € 35] • 11 [ed € 25]  

A531. gey cAriocA 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1973  

7 [ot € 4]  

A532. giAcomino supersprint 
f.to tAscAbile ed. supersprint 1961  

3 [ot € 4]  

A533. giAllohorror 
f.to tAscAbile ed. insubriA 1971  

1/4 [cpl ot/ed € 50] • 2 [bn € 5]  

A534. giAlloni, i 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1975  

2 [ds € 3]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A535. gigAnti, i 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1967  

1/14 [cpl ot € 70] • 8-9 [ot € 5] • 13 [at € 2] • 
nuova s. 1968 3 [ot € 8] 

A536. gigAnti del fumetto, i 
f.to quAdro ed. bur 1975  

4 “Miao Mao” – 6 “L’uomo mascherato” [ot € 
5]  

A537. gigAnti dellA guerrA, i 
f.to tAscAbile ed. stormo 1970  

3 [ot € 4]  

A538. gil 
f.to vert. ed. dAim press 1982  

3 [ot € 5] 

A539. gimbo, l’AnAtroccolo 
f.to tAscAbile ed. AlbA d’oro 1955  

III serie 1958 3 [ot € 15] • suppl. albo d’oro 
suppl. 2 Strenna estiva 1958 [ds € 15] 

A540. gim teXAs 
f.to tAscAbile ed. mAstrAzzo 1963  

2 [ot € 10]  

A541. gim toro 
f.to orizz. ed. cremonA nuovA 1946  

gialla 1 “L’Artiglio Giallo” [bn € 150] • 2 [ds € 
25] • 3/10 [bn € 20] • 11-13/20 [ot/ed € 15] • 
21/49-51/70 [bn € 6; ot/ed € 10] • 71-72 [bn € 

8] • 74 [ot € 15] • 75-76 [ot € 20] • rosa 13-17-
18-20/23-25-29-31/34-36-37-39-41-44/46-48-
50 [ds € 3; bn € 6; ot/ed € 10] • arancio 3-6/8-
10-12/23 [bn € 6; ot/ed € 10] • bianca 6-7-12-
13-16-19-29 [ot/ed € 15] • 31/33-35-38 [ot/ed € 
20]  

A542. gim toro - gimtorissimo 
coll. Avventure e mistero 
f.to orizz. ed. cremonA nuovA 1947  

1947/48 I s. 10 “La schiava di Bagdad” [ds € 
25] • 14 “I lupi del Michigan” – 23 “La morte 
tremante” – 29 “La corsa alla morte” – 35 “Il 
tempio in fiamme” – 41 “Le grotte sommerse” 
[bn € 30] • 43 “Il feudo di Cap Controvento” 
– 46 “L’isola dei lebbrosi” [ot € 50] • 1949 II 
s. 8 “La Caverna dell’Avorio” [ot € 60] • 10 “Il 
Castello dei Pipistrelli” [bn € 60] 

A543. gim toro 
collAnA elettrA 
f.to orizz./Albo oro ed. dArdo 1949  

1950 7 “Il mago del Tibet” [ds € 10] 

A544. gim toro 
f.to strisciA ed. dArdo 1952  

1952 12-26 [ot € 20]  

A545. gim toro 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1957  

14-40 [bn € 6]  

A546. gim toro 
f.to strisciA ed. dArdo 1958 

II s. 3-6- 8 [ot € 8] • 12 
[bn € 4] • 13-14 [ot € 8] • 
17 [bn € 4] • III s. 2 [bn € 
4] • 8-10/12-14/16-18/21 
[ot € 8] • RACCOLTA 13 
“Il traditore involontario” 
[ot € 60] 

A547. giochi e 
Avventure 
f.to orizz. piccolo ed. i.g.i. 1949  

1-2 [cpl ot € 50]  

A548. giornAle dei piccoli 
f.to giornAle ed. cdp 1945  

1945 3-5-15-16 [ot € 20] • 22 [bn € 10] • 30 [ds 
€ 8]  
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A549. giornAle dei viAggi e delle 
Avventure  
f.to giornAle ed. sonzogno 1937  

1937 2-30 [bn € 10] • 31/43-45/49 [ot € 15] • 50 
[bn € 10] 

A550. giornAle dell’uomo mAscherAto, il  
f.to giornAle ed. nerbini 1948  

43-46 [bn € 10]  

A551. giornAle di cino e frAnco, il 
f.to giornAle ed. nerbini 1935  

1936 31/33-39-40 [cm € 3] • 70 [ot € 10] 

A552. giornAlino, il 
f.to giornAle ed. piA s. pAolo 1924  

1955 23 [ot € 5] • 1965 23 [ds € 3] • 1966 3 [ds € 
5] • 6 [bn € 10] • 1975 31-32-48 [ot € 5]  

A553. giornAlino mio, il 
f.to orizz. piccolo ed. torelli 1952  

3-5/7 [bn € 7] • 10 [ot € 20]  

A554. giorno dei rAgAzzi, il 
f.to giornAle ed. segisA 1957  

1958 9-40 [bn € 5] • 42 [ds € 3] • 1959 29/32-35-
36-42-43-46-47 [bn € 4; ot € 6] • 1960 3-6-10-13-
29 • 1961 26 [ot € 5] • 35 [bn € 3] • 41-42 [ot € 5] 
• 1962 3/5-11-13-23-24-31-33-35-37-41 • 1963 
3/5-8-9-13-20-22 [ot € 5] • 1964 9-10-12 [ot € 5] 
• 1965 44-47 [bn € 4] • 1966 3-10-14-16 [ot € 7] 

A555. giovAni leoni 
Albo dick montAnA 
f.to tAscAbile ed. pini segnA 1960  

3 [bn € 4]  

A556. giovinezzA 
f.to tAscAbile ed. europer 1965  

3 [ds € 3] 

A557. girotondo dei piccini 
f.to tAscAbile ed. cArAvellA 1951 

3 [ot € 8] 

A558. giubbA rossA 
f.to strisciA ed. ArAdlo 1958  

IV s. 6 [ot € 50] • RACCOLTA IV s. 1 “Caccia 
Grossa” [ds € 25] 

A559. glory men 
f.to tAscAbile ed. dellA bilAnciA 1966  

2 [ot € 10] 

A560. glory men 
f.to tAscAbile ed. editAl 1969  

2-7-8 [ed € 10] • RACCOLTA “L’urlo” – 
“Violenza”[ed € 20] 

A561. goldrAke 
f.to tAscAbile ed. rg 1966  

I s. 9 [bn € 20] • II s. 2 [ot € 30] • 3/9 [ed € 25] 
• 11-12-14 [ot € 15; ed € 20] • 30-32-33-37-39-
46-48-49 [bn € 5; ot € 10] • 52 [ot € 3] • 56 card 
[ot € 25] • 70-72-73-76-78-79-81-82-90-92-96-
98/106-108/110-120-121-123-124-130-132-
136-137-141/143-145/151-153/158-160/162-
164/167-170/176-178/183-185/191-195/198-
200/209-211-212-214-215-218-221/236-238-
239-241-243-245-246-249-251/255-258/261-
263/267-269/272-274/277-279-280-282-283-
285/290-292-293-295/298-302/306-309/312-
315 [ds/at € 1; bn € 2; ot € 3; ed € 4]  

A562. goldrAke mAXi 
f.to vert. ed. rg 1969  

5/7 [at € 3] • 20 [bn € 2]  

A563. goor 
f.to orizz. ed. bAggioli 1946  

9 [bn € 15] 

A564. gordon 
f.to quAdro ed. nerbini 1935  

2 “Nell’impero di ming” - 3 “Re Gordon” [ds € 
30] • 4 “Re Gordon contro Ming” [bn € 60] • 5 
“Il mare del mistero” [ds € 30]  

A565. gordon 
f.to quAdro ed. nerbini 1946  

2-4/20 [ds € 4; bn € 7]  

A566. gordon 
f.to quAdro ed. nerbini 1957  

2/8-10/13-15/20 [bn € 4; ot € 8]  

A567. gordon superAlbo 
f.to quAdro ed. corno 1960  

7-8 [ot € 10] • 9 [bn € 5] • 10 [ds € 3] • 16-
17-20/22-24-30 [ot € 10] • 31 [ed € 15] • 
RACCOLTA 2 [bn € 35] • 6 [ot € 10]  

A568. gordon 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1964  

1 [ot € 25] • 2/10 [ot € 5] • 11/40 [bn € 2; ot € 
3] • 41/44-47-49/53-55/61-63 [ot € 4; ed € 5] 
• 64/73 [bn € 3; ot € 5] • 76 [ot € 10] • 79 [bn € 
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30] • 81 con inserto [ed € 25] • 83/86 [ot € 20] • 
87 [ot € 30] 

A569. gordon 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1977  

3-8-13-14 [ot/ed € 4]  

A570. gordon, flAsh 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1979  

3 [ot € 5]  

A571. gordon schott 
f.to tAscAbile ed. cofedit 1964  

9 [bn € 15] • 10 [ot € 30] • 11-13-15 [ed € 12] • 
16 [ot € 8] • 17 [ed € 12] • 18 [ot € 10] 

A572. gordon short 
f.to strisciA ed. cAsAbiAncA 1963  

2 [ot € 20]  

A573. gor scAnners 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1990  

suppl. 7 “Emarginazione” [ed € 15]  

A574. grAnd hotel 
f.to giornAle ed. universo 1946  

1948 117-120-124-126 • 1949 145-153-162-
165/171-178 • 1950 185-219-221/228 • 1951 
240-241-244/250-252-257/262-264-265-268-
273/278-282/284 • 1952 289-291/311-315/324-
326-229-330-332/339 • 1953 341/348-351/355-
357/362-364/367-369/378-382-383 • 1955 446-
474 [ds € 2; bn € 3; ot € 5]  

A575. grAnd hotel, i romAnzi di 
f.to vert. ed. universo 1948  

46 [bn € 5] • 105-106-130 [ot € 5]  

A576. grAndi Amori dello schermo, i 
f.to vert. ed. AvA 1954  

16 “Femmina diabolica” [ds € 8] 

A577. grAndi Avventure, le 
f.to orizz./Albo d’oro ed. mondiAle 1949  

7 “Il pozzo verde” [ds € 12]  

A578. grAndi Avventure, le 
f.to vArio ed. eiA 1950  

1952 4 “India” [bn € 15]  

A579. grAndi esplorAtori, i 
f.to tAscAbile ed. gioggi 1956  

1 [ot € 20]  

A580. grAndi fotoromAnzi d’Amore, i 
f.to vert. ed. victory 1952  

19 “Rivederti ancora” – 27 “Addio figlio mio” - 
32 “L’angelo dell’amore” - 40 “La morte è scesa 
troppo presto” - 63 “Tua per la vita” [ds € 2; bn 
€ 3 ; ot € 5]  

A581. grAndi fotoromAnzi d’Amore, i 
f.to vert. ed. ponzoni 1960  

18 “Adamo ed Evelina” – 20 “Ermellino nero” 
[bn € 3]  

A582. grAndi rAcconti illustrAti, i 
f.to vert. ed. Alpe 1948  

Fiore inaccessibile 7 [bn € 40] • II s. 2 [bn€ 
30]  

A583. grAndi storie, le 
f.to orizz. ed. mondAdori 1967  

2-3-5/12 [ot/ed € 4] 

A584. grAn sAkem 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1962  

10 [bn € 5]  

A585. grifo, il 
f.to rivistA ed. il grifo 1991  

1 [ot € 4] • 11 [ed € 2] 

A586. grissino, le Avventure di 
f.to orizz. piccolo ed. de lAmA 1950  

2-4 [ot € 50] 

A587. guerrA  
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1978  

1 [ot € 10] • 2/4-6-10-11 [ot € 3] 

A588. guerrA d’eroi 
f.to tAscAbile ed. corno 1965  

212-216-217-660-667-681-686-724-728-734-
745-750-752-762 [ot € 3]  

A589. guerrA gloriA 
f.to tAscAbile ed. crespi 1966  

5 [ot € 5]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A590. guerre stellAri 
f.to vert. ed. mondAdori 1977  

2/6 [ot € 10]  

A591. guerrigliere 
f.to tAscAbile ed. insubriA 1971 

2 [ot € 20] • 3 [bn € 15]  

A592. gulliver 
f.to vert. ed. egA 1976  

1976 1-2 • 1977 1-6 • 1978 1 [ot € 6]  

A593. heidi, le Avventure di 
f.to vert. ed. edierre 1978  

100 [ot € 5] 

A594. henry sprint 
f.to strisciA/tAscAbile ed. cenisio 1970  

13 [ot € 10] • 14 [bn € 6] • 15/19 [ed € 7] • 20 
[ot € 15] 

A595. heroic 
f.to tAscAbile ed. AlhAmbrA 1970  

21 [bn € 2] 

A596. hombre 
f.to vert. ed. hydrA 1968  

2-3 [ot € 5] 

A597. hondo 
f.to strisciA ed. AudAce 1956  

1/117 I/VII s. [cpl ot € 2.200]  

A598. hondo 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1975  

2/4 [ot € 5]  

A599. horror 
f.to vert. ed. sAnsoni 1969  

10 [ed € 8] • 20 [bn € 5] 

A600. horror pocket 
f.to tAscAbile ed. sAnsoni 1972 

1974 2-3 [ot € 6] • 8 [bn € 4] • 10 [ed € 6] • 
suppl. 1974 2 Diabolik [ot € 20]  

A601. hulk e i difensori 
f.to vert. ed. corno 1975  

2-4-6/9-11-13-14-17/21-27/30 [ot € 6; ed € 10] 
• 33/36 [ot € 7; ed € 12] • 44 [ot € 15]  

A602. hulk, l’incredibile 
f.to vert. ed. corno 1980  

3-13-16-21 [ed € 8] 

A603. hurrà 
f.to orizz. ed. eurorAmA 1970  

1 [ot € 4] • 2/4 [ot € 3] 

A604. igor 
f.to tAscAbile ed. il vAscello 1976  

5 [bn € 3] 

A605. ilonA, collAnA 
f.to tAscAbile ed. gAlAX 198?  

21-22 [ed € 3]  

A606. indiAnApolis 
f.to vert. ed. g. spAdA 1973  

nu [ot € 5]  

A607. indiAn kid 
f.to tAscAbile ed. pini segnA 1956  

rist. L.30 “Pattuglia eroica” – 2 “Catturato!” [ot 
€ 5] 

A608. infedeltà 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici  1991  

3 [ot € 6]  

A609. intrepido  
f.to giornAle ed. universo 1935  

1942 2 datato 1941 [ot € 25] • 4-7/9-11 [ds € 2; 
bn € 4; ot € 7] • 1947 35 [ds € 2] • 36-40 [bn € 3] 
• 49 [ds € 2] • 52 [bn € 3] • 1948 14 [ds € 2] • 15 
[bn € 3] • 18-24 [ds € 2] • 25 [ot € 6] • 34 [ds € 
2] • 1950 1/9-11/26-28-29-31-35/38-40-43/48-
50/52 [ds € 2; bn € 3; ot € 6] • 1951 3/10 [ot € 
15] • 11/15-17/18-20/40 [ot € 10]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A610. intrepido  
f.to tAscAbile ed. universo 1951  

1952 2 [ot € 45] • 3 [ot € 30] • 4 [bn € 20] • 6 
[ot € 30] • 7-8 [bn € 15] • 10 [ot € 25] • 14-17-
19-22/24-26/29-35-36-38-40/46-48/50-52 [bn 
€ 5; ot € 10] • 1953 6-7-18-20-21-23-26/28-30-
32/34-36-37-39-41/46-48-50-51 [bn € 4; ot € 7] 
• 1954 26 [bn € 5] • 42 [ot € 10] • 1955 16 [ot/
ed € 5] • 1957 7-10-28 [bn € 2; ot/ed € 4] • 1958 
3-25-30-37-38-40-41-50 [ds € 1; bn € 2; ot/ed 
€ 4] • 1959 2-4-8-27-28-30/33-35/41-51 • 1960 
5-7-13/15-18-19-21-22-25/32-34/38-44-45/52 
[ds € 1; bn € 2; ot/ed € 4] • 1961 2-3-11/13-
15-17/23-29-37-42 • 1962 1/4-7/9-18/21-23-
25/32-34-39-40-42-46-48/50 [ds/at € 1; bn € 
2; ot/ed € 3] • 1963 17-18-24-32-35/40 [at € 
2; bn € 3; ot € 5] • suppl. 1962 29-34 [ot € 4] • 
RACCOLTA 15 [bn € 8] • 28 [ot € 10] • 83 [bn 
€ 4]  

A611. intrepido 
f.to vert. ed. universo 1963  

1963 46 [at € 30] • 1967 30/37-40/44-46/48 
[bn € 2; ot € 4] • 1970 51-53 [ot € 3] • 1971 1-2-
4/11-13-16-18-19-21-24/33-35/43 [ot € 3] • 
1972 1-5-27 • 1974 25-26-32-34-39 [ot € 3] • 
suppl.1970 3-5-9-13/15-29-40-42-44-45-50/52 

[ot € 2]  

A612. invincibili 
f.to tAscAbile ed.meroni 1967  

94 [bn € 2] • 99 [ot € 4]  

A613. invincibili 
f.to strisciA ed. fumetti 1955  

1956 3 “Agguato nel deserto” [ot € 40] • 1957 27 
[bn € 4]  

A614. ipnos 
f.to orizz. ed. AudAce 1946  

7/9-17/19-21-23 [ds € 3; bn € 6; ot € 12]  

A615. isAbellA 
f.to tAscAbile ed. rg 1966  

1/19 + 1/244 + 1/27 gig. [cpl ot/ed € 1.500] • 
I serie 8-10 [ot € 30] • 11/13-15-16-18-19 [bn 
€ 10; ot/ed € 15] • II serie 1 [ot € 30] • 2-4/10 
[ot € 10; ed € 15] • 12-13-18/24-26/30 [bn € 4; 
ot € 8; ed € 12] • 32-33-35/37-39-41-45/47-49 
[bn € 3; ot € 6; ed € 10] • 53-55/57 [bn € 2; ot € 
3] • 59 con card [ed € 20] • 59-60-63/65-73-79-
83/88-90-94-98-102/105-108-113-136-147-149-
153-154-156-164-165-168-170-173-174-187-
207-216-217 [at € 1; bn € 2; ot € 3; ed € 4]  
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A616. isAbellA gigAnte 
f.to vert. ed. rg 1969  

11 [at € 3] • 27 [ot € 6] 

A617. ispettore dAn 
f.to tAscAbile ed. liguriA 1966  

4 [bn € 30] • 5 [ds € 10] • 6 [bn € 10] • ristampa 
7 [bn € 10] 

A618. ispettore WAde 
f.to vArio ed. nerbini 1937  

2 “Il re delle tenebre” [bn € 50] 

A619. JAck il pilotA 
f.to vert. piccolo ed. Arc 1949  

11 [ot € 15]  

A620. JAckye 
f.to tAscAbile ed. emmevi 1975  

2-4 [ot € 6] 

A621. JAcopone 
f.to vert. ed. lp 1973  

2 [ot € 5] 

A622. JAculA 
f.to tAscAbile ed. rg 1969  

10 [ot € 10] • 88-96-97-100/102-104-106 [ot € 
3] • 108 [bn  € 2] • 110/116-128-131-138-139-
142-144-145-148/150-154-157-160-163/166-
169-171-177-179-180-182-183-186-190-191-
193-194-201-203-211-213-214-221-226-228-2-
32/234-238-240-242-243-245/248-250-251-254-
258/260-263-270-273-282-283-285-289/290-
317-318 [ot € 3; ed € 4]  

A623. JAck Wesson 
f.to tAscAbile ed. cerviniA 1967  

2 [ed € 15] 

A624. JAguAr 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1968  

4 [ot € 15] • 5 [bn € 8] • 8 [ds € 4] • 10 [ot € 15] 
• 11 [bn € 8]  

A625. JAguAr 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1969  

14-18-20-22 [ot € 3] 

A626. JAmes bond 007 
f.to tAscAbile ed. mg 1965  

“Casino Royal” [bn € 50]  

A627. JAmes dyAn 
f.to strisciA ed. dArdo 1960  

5 [ot € 8] • 8-12 [bn € 4] • 14 [ot € 8] • 17 [ds € 
2] • 19-20 [bn € 4] • 21-32-33 [ot € 8]  

A628. JAmes tAylor 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1952  

2 [bn € 12] • 6 [ot € 25]  

A629. JeAn lA mort 
f.to tAscAbile ed. sie 1970  

1-3 [ed € 5] 

A630. Jeff Arnold 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1963  

8/10 [bn € 5;ot € 10] • 11 [ed € 15] • 12 [bn € 5] 
• 14 [ed € 15] • 15 [bn € 5] • 16-18-20 [bn € 5;ot 
€ 10] • RACCOLTA 2 [ot € 40]• 4 [bn € 20] 
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A631. Jeff cooper 
f.to orizz. ed. stAmpitAliA 1948  

8/11 [ed € 10]  

A632. JenA, lA 
f.to tAscAbile ed. cerviniA 1966  

3-5-8-11-12 [bn € 15; ot € 30] • 17 privo inserto 
[ot € 30] • 19-25-27-29-30 [bn € 15; ot € 30] • 
RACCOLTA Special 3 [ot € 25] • 5 [ed € 60] • 
7 [ed € 75] • 8 [ot € 60]  

A633. Jess dAkotA 
f.to tAscAbile ed. del cordusio 1951  

11 “Il ritorno di Apollo” [ot € 25]  

A634. Jess long 
f.to tAscAbile ed. comics 1969  

2 “Ombre di fuoco” – 4 “La maschera della 
morte” [ot € 3]  

A635. Jesus 
f.to vert. ed. geis 1976  

2-3-5-7/10-13-19-22-24-25 [bn € 2; ot € 3] 

A636. Jim dellA JunglA 
f.to orizz. ed. nerbini 1935  

1 “Jim l’eroe della foresta” [bn € 80] • 2 “La fine 
di Pietro il Tigre” – 3 “Jim contro Cho-Fang” 
[ds € 50] • 5 “L’idolo della jungla” [ds € 60] • 6 
“Il triangolo viola” [ot € 200] • 7 “Il maniaco 
delle isole Pagnan” [ds € 150]   

A637. Jimmy And Johnny 
f.to strisciA ed. Alpe 1949  

12/14-17 [bn € 6; ot € 12] • 20 [ot € 15]  

A638. Jimmy Jet 
f.to strisciA gig. ed. universo 1964  

5 [ot € 10] 

A639. Jim turbine 
f.to orizz. ed. ursus 1946  

I serie 17 [ot € 15]  

A640. JnfernAl 
f.to tAscAbile ed. nord 1965  

3 [ds € 5] • 4 [ot € 15] • 5 [ds € 5] • 9 [bn € 10] • 
13 [ot € 15] • 17 [ed € 25] 

A641. Joe bolide 
f.to orizz. ed. renzi 1948  

4-9 [bn € 10]  

A642. Joe colt 
f.to vert. ed. etA. 1971  

9 [ed € 5] 

A643. Joe crAck 
f.to tAscAbile ed. sepim 1967  

2 [ed € 20] • 3 [ot € 10] • 4 [ed € 20]  

A644. Joe gorillA 
f.to vert. ed. m.c. 1972  

RACCOLTA 23-5 [ed € 4] 

A645. Joe missouri 
f.to Albo oro/tAsc.  ed. biAnconi 1964  

albo d’oro 4-5 [ot € 5] • tascabile 3 [ot € 4]  

A646. Joe sub 
f.to tAscAbile ed. mAgA 1965  

3 [ot € 20] • 10 [ed € 25] • 11 [ed € 15] • 12 [ed € 
25] • 24-27-34-37 [ot € 15; ed € 20] • 41/43-48-
49-51-53 [ot € 8; ed € 12]  

A647. Jo gorillA 
f.to vert. ed. edinAtionAl 1975  

2 [ot € 5] 

A648. John ArizonA 
f.to tAscAbile ed. emmepi 1964  

9-11-12 [ot € 7] • 15 [ot € 3]  

A649. Johnny AzzArdo 
gli Assi dell’AvventurA 
f.to strisciA - vert. ed. vitA 1962  

I s. striscia 11 [bn € 5] • II serie 15-17/21-
23-25-32 [ds/at € 1; bn € 2; ot € 4] • III serie 
2/4-7 [ds/at € 1; bn € 2; ot € 4] • RACCOLTA 
Speciale 2 [ot € 15] 

A650. Johnny hAzArd 
collAnA grAndi Avv.re 
f.to orizz. ed. nerbini 1947  

1 [ds € 10]  

A651. Johnny hAzArd 
f.to vert. ed. ennio ciscAto 1975  

2-5-6 [ot € 4]  

A652. Johnny hondA 
f.to tAscAbile ed. u.p. 1973  

1/6 [cpl ot € 50] • 5-6 [ot € 5]  
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A653. Johnny il cApellone 
f.to tAscAbile ed. ceA 1970  

14 [ot € 8] 

A654. Johnny mAnilA 
f.to vert. - strisciA ed. cerretti 1972  

striscia 1976 6-7 [ed € 5]  

A655. Johnny nero 
f.to tAscAbile ed. meroni 1967  

2 [ot € 15] • 4 [bn € 10] 

A656. Jo il pilotA 
f.to tAscAbile ed. sie 1970  

4 [ed€ 3] 

A657. JolAndA de AlmAvivA 
f.to tAsc. ed. rg 1970  

49 [ot € 5]  

A658. JolAnkA color/super 
f.to vert. ed. furio viAno 1970  

1 [ot € 15] • 2/9-12/41-43/50-52-53-55/57-59 
[bn € 4; ot € 7] 

A659. JolAnkA 
f.to tAsc. ed. furio viAno 1971  

1 [ed € 15] • 2/8 [ed € 8] • 20-23-36 [bn € 2] 

A660. Jolly 
f.to tAscAbile ed. Ave 1957  

1957 5 [ot € 10] • 15-20-21-25-32-34-35 [bn € 4; 
ot € 8] • 1958 3-5-9/11-13/16-22/28-32-33-35 
[bn € 3; ot € 6]  

A661. Jolly 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1972  

8 [ot € 6] 

A662. Jolly 
f.to tAscAbile ed. bArbieri 1990  

2-5 [ot € 2]  

A663. Jonny logAn 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1972  

6-7-9-13/16-18/30 [ed € 5]  

A664. JudAs 
f.to vert.ed. dAim press 1979  

2-3-5-6-8 [ot € 5]  

A665. Jumbo comics 
f.to Albo oro ed. de leo 1950  

1954 9-12 [bn € 10] • RACCOLTA suppl. 24 
[bn € 25]  

A666. Jumbo pocket 
f.to tAscAbile ed. neA omniA 1974  

7 [bn € 5]  

A667. JunglA 
f.to tAscAbile ed. rg 1968  

11 [bn € 2] • 25-29-32-34 [ot € 4; ed € 5] 

A668. JunglA film 
f.to vert. ed. victory 1953  

fotofilm 6/8 [ot € 10] • 17 [bn € 6]  

A669. JurAssic pork 
f.to tAscAbile ed. europA press 1999  

2 [ed € 4]  

A670. kAlAmity JAne 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 197?  

4 [ot € 7] • gigante 4-5 [ot € 7] 

A671. kAlAr 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1964  

18 [ds € 2] • 20/22-24-28 [ot € 5]  

A672. kAmAndi 
f.to vert. ed. corno 1977  

1 [ot € 10] • 2/5-10/12-15-21-24-27 [ot € 6; ed € 
10] • 33/35 [ot € 7; ed € 12] • 36-37 [ed € 25] 

A673. kAnsAs kid 
collAnA spArviero 
f.to orizz. ed. cremonA n. 1948  

I serie 5 [bn € 3] • 6 [ot € 6] • 13/74 [ot € 5] • 
90-95-96-99 [ot € 7] • 100 [ot € 15] • II serie 1 
[ot € 20] • 2-3 [bn € 4] • 5/20 [ot € 5] • 22-24-
27-32-33-39-40-41-43/45-47-50 [bn € 5; ot € 10]  

A674. kAnsAs kid 
f.to orizz. ed. zenith 1952  

6-9 [ot € 15]  

A675. kAnsAs kid 
f.to vert. ed. selene 1955  

3-8/10 [ot € 12] • 17 [bn € 8] • 20-22-24-26-
29/33 [ot € 12]  

A676. kAnsAs kid 
f.to tAscAbile/Albo oro ed. corno 1963  

Dakota 1 [ot € 7] • 2/5-7-10/13 [bn € 3; ot € 5] 
• Arizona 2-3-5/13-15/17-22 [bn € 3; ot € 5] • 
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Oregon 2 [bn € 3] • 3 [ds € 1] • 8 [ot € 5] 

A677. kArl il vichingo 
f.to tAscAbile ed. metro 1974  

1/5 [cpl ot € 40] • 1-2-4-5 [ed € 5] 

A678. ken-fu 
f.to tAscAbile ed. up 1974  

5 [bn € 3]  

A679. ken pArker 
f.to vert. ed. cepim 1976  

4-5-7-13-19-21-25-41-49-52-54-56-57 [ot/ed € 
5] • s. Oro 11-15-18-23-30-32-37-44-56-58-59 
[ot € 2] 

A680. kid colt 
f.to Albo d’oro. ed. itAlA 1959  

11 [cm € 10]  

A681. kid il monello 
f.to vert. ed. victory 1949  

7 [bn € 40]  

A682. killing 
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1967  

1 [ot € 75] • 2-3-5-7-9-11-14-15-17-19/24-26-39 
[bn € 8; ot € 15; ed € 20] • 46 [ot € 50] • 53-56 
[ed € 25]  

A683. kimbA 
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1970  

13-14 [ot € 5]  

A684. king del fumetto, i 
f.to tAscAbile ed. squAlo 1994  

2 [ot € 5]  

A685. king prAter 
f.to vert. ed. Arc 1949  

11-14 [cm € 5] 

A686. kinoWA 
f.to quAdro ed. dArdo 1950  

1/135 I/VII s. [cpl ot/ed € 1.750] • I s. 7-8 [ot 
€ 15] • II s. 7 [ed € 12] • III s. Aquila Nera 
2/4-6-8/19 [ot € 10; ed € 12] • IV s. Billy Colt 
3 [ds € 4] • 13 [bn € 6] • V s. Amazzone dei 
Comanches 1 [bn € 25] • 2/18 [ot € 10; ed € 
12]  

A687. kinoWA 
f.to strisciA ed. dArdo 1958  

1/171 I/VII s. [cpl ot/ed € 850] • I s. 6 [bn € 8] 
• 24-25-31-38 [ot/ed € 12] • 39 [ds € 4] • II 3/7-
14/20 [ot/ed € 8] • III 10-11 [ot € 6] • IV 1 [ot 
€ 10] • 7 [bn € 4] • V 13-14 [ot € 6] • VI 2-4-7-9 
[ot € 6] • VII 4-5-7/9-11/13-15-17-18-21-23-
28-29-31-32-34-35 [ot € 8] • RACCOLTA 19 
[ot€ 50] 

A688. kinoWA, gli Albi di 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1964  

18-26-27-30/33-35 [ot/ed € 5] • 66 [ed € 7] 
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A689. kinoWA 
f.to vert. ed. dArdo 1976  

1 [ot € 5] • 3-4-6/9 [ot € 4] • 10 [bn € 2] • 
11/13-16 [ot € 4] 

A690. kirk killer 
f.to tAscAbile ed. blu 1972  

1-2 [ot € 10] 

A691. kirk Western 
f.to vert. ed. cenisio 1976  

1 [bn € 6] • 3-5 [ot € 7]  

A692. kit cArson 
f.to librettino ed. dArdo 1954  

2 [ot € 70] • 3 [ds € 30] • 4-7/10 [ot € 40] • 152-
172-187-188-193-195-209 [bn € 5; ot € 10]  

A693. kit cArson 
super-West 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1963  
42-47 [bn € 6; ot € 12] • 58-60-64 [bn € 8; ot € 
15] • RACCOLTA Carson 2 [ot € 15]  vedi anche 
Buck Jones 

A694. kit tigre 
f.to orizz. ed. tigre 1946  

1 [ot € 20] • 2 [ot € 30] • 3 [ot € 40] 

A695. kit tigre 
f.to tAscAbile ed. invictA 1956  

3 [ot € 20]  

A696. kit tigre 
f.to strisciA ed. king 1957  

5 [ot € 50]  

A697. kiWi 
f.to tAscAbile ed. epierre 1978  

2 [ot € 4] • RACCOLTA Super 2 [ot € 3]  

A698. klic klAc, i 
f.to tAscAbile ed. segi 1971  

8 [ot € 8] • Suppl. 2 “Il manuale della strega” 
[ot € 10]  
  

A699. koko 
f.to vert. ed. geis 1976 

1 [ot € 7] • 2/4-6/9 [ot € 5] 

A700. kocis 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1953 

7 [bn € 4] • suppl. albo d’oro “La grande 
corsa” [ot € 50] 

A701. kocis 
f.to vert. ed. edigAmmA 1976 

1/4 [cpl ot € 15] • 1/4 [ot € 3] 

A702. kolosso 
f.to orizz. piccolo - tAscAbile ed. gli Amici 1963 

8-61 [ot € 7] 

A703. kondor 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983 

6-10 [bn € 2] 

A704. kosmos 
f.to vert. ed. mondAdori 1976  

2-4 [ed € 3] 

A705. kovAcs 
f.to orizz. ed. ceA 1946  

1 [ot € 20]  

A706. kriminAl 
f.to tAscAbile ed. corno 1964  

5 [ds € 15] • 9 [ds € 10] • 11 [ds € 7] • 12 [bn € 
12] • 17 [ds € 7] • 18-19 [bn € 12] • 21-23 [ds € 
6] • 29/31 [bn € 10] • 32 [ot € 20] • 33-35-42-
43-45 [bn € 7] • 50 [bn € 15] • 52/55-57-58 [bn 
€ 5] • 61 [ot € 10] • 62 [bn € 5] • 64 [bn € 10] • 
66-71/75-78-79-81-82-89/91-93-95/97 [bn € 5; 
ot € 10] • 101-103-106-111-114-120-122-123-
128-133-134-141-152-154/156-160-165-169-
184-193-195-196-198 [bn € 3; ot € 6] • 207-223 
[bn € 2; ot € 4] • 252-254-255 adesivi [ot € 60] 
• 257-264-265-274 [ot € 4; ed € 7] • 276-277 
adesivi [ot € 60] • 279-281-282 [ot € 4] • 284 
adesivi [ot € 60] • 290 [ot € 4] • 294 adesivi [bn 
€ 30 ] • 295/297-299 adesivi [ot € 40 ] • 300 [ot 
€ 15] • 303 adesivi [ot € 60] • 304-305-309-311-
314-316/320-322-333-337-339-351-353 [ot € 7; 
ed € 10] • 356-357-369 [ot € 10] • 415 [ot € 15] • 
Dossier K. 2/6-10-16 [ot € 3]  

A707. kriss 
f.to Albo oro ed. bucintoro 1964  

1 [ot € 10] • 2-5-6 [ot € 5]  

A708. ks 
f.to tAscAbile ed. geis 1973  

2 [ed € 40]  
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A709. lAdy drAgo 
f.to tAscAbile ed. intern. video 1997  

3-5 [ot € 10]  

A710. lAk 
f.to tAscAbile ed. seper 1970  

5-6 [ot € 10] 

A711. lAldilA 
f.to tAscAbile ed. lp 1972  

1972 2 [ed € 10] 

A712. lAnciostory 
f.to vert. ed. eurA 1975  

1975 12-13-15-17-18-21-22-28 [ot € 3] • 1976 
2/4-8-10-11-15/17-19-20-22-23-25/29-31-33-
34-36/51 • 1977 9/18 • 1978 13-33/35-39/51[ot 
€ 3] • 1979 2/18-20/32-34/53 • 1980 1/6-8/15-
17/31-33/50-52 • 1981 1/20-22/24-26/32-34-
35-37-41/45-47/52 • 1982 1/30-32/52 • 1983 
1/18-20/33-35/48-50-52 • 1984 2-4-6-8-9-12-
14-15-17-18-20-21-23-24-26-27-29-30-32-33-
35-36-38-39-41-42-44-45-47-48-50-51 • 1985 
1-3-4-6/13-15/17-19-21/25-27-29/31-33-35-
37/39-41/43-47-49-51-53 • 1986 3-6-7-10-
14/31-33/43-45/49-51 • 1987 1-3/7-9-18/41-
43-45-46-48/50-52 • 1988 2-6-8-9-11/15-17-
18-20-21-23-24-26-27-29-30-32-35-36-38-39 • 
1989 28-29-31/34-36/38-40/44-46-47-49-51-52 
• 1990 7/11-13/17 • 1991 1-7/25-27-28-30-
32/34-39/46-48-49-51 • 1992 1-2-4-11-12-15-
16-20-22/24-26/33-36/40 • 1993 1/6-7/12-
18/22-24-25-27/30-32/37-45-50-52 • 1994 
3/5-7-8-11-13/18-20/25-27-29/39-41-42-44/46 
• 1995 5-6-10-11-13/15-18-21-26-27-29/35-44-
45-51• 1996 1-3-5-7-9-11-15-17-21-23-29-31-33-
35 [ot € 2]  

A713. lAndo 
f.to tAscAbile ed. geis 1973  

1 [bn € 12] • 9-10-16-26-38-41-49-51-54 [bn € 2; 
ot € 4] • RACCOLTA Super 4 [ed € 4] • 6 [ot € 
3] • 7 [ed € 4] 

A714. lArA 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1980  

2 [ot € 5]  

A715. lAredo crockett 
f.to strisciA. ed. rosA dei venti 1953  

6-7 [ot € 80]  

A716. lArry holden 
f.to tAscAbile ed. stApem 1972  

1 [ot € 15]  

A717. lAssie 
f.to vert. ed. cenisio 1961  

1 [bn € 4] • 2-3-7 [bn € 3; ot € 6] • 1969 6 [ot € 
2] 

A718. ledA 
f.to tAscAbile ed. editAl 1969  

3-4 [ot € 15]  

A719. legione dei super eroi, lA 
f.to vert. ed. cenisio 1979  

6 [ot € 8] • Suppl. 1 [ed € 25] 

A720. lello kid 
f.to tAscAbile ed. bAggioli 1955  

1955 9 [ot € 30] • 1956 13 [bn € 12] 

A721. liber pocket 
f.to tAscAbile ed. sAnsoni 1973  

1974 3-4-10 [ot € 6]  

A722. linus 
f.to vert. ed. milAno l. 1965  

1967 31 [ot € 5] • 1968 35/38-40/45 [ot € 5] • 
1969 49/56 [bn € 2; ot € 4] • 1970 58/61-63-64-
66-69 [ot € 3] • 1971 71/75-77-81 [ot € 3] • 1972 
1-5-10 [ot € 3] • 1974 2/4-8 • 1975 8 • 1976 1-5-
9-12 • 1977 10 • 1980 6 • 1981 1 • 1984 3 • 1985 
10 • 1989 6-10 • 1990 5-7 • 1991 7-10 • 1992 
5-12 • 1995 6-9-10 • 1996 3/7-9-11-12• 1997 
1-2-4-7-8-10 • 1998 12 • 1999 4 • 2002 6 [ot € 2] 
• L’Uno 1/8 [ot € 2] 

A723. linus supplementi 
f.to vert. ed. milAno l. 1966  

1969 49 “Li’l Linus” – 53 “Aqua Linus” • 1972 
9 “Re Linus” • 1973 6 “Linus Mat” [ot € 6] • 
Speciale Barbarella - Valentina cartonato [ed € 
15] • bross. 1969 [ot € 10] • Barbarella 1970 [ot 
€ 6]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A724. lizA 
f.to tAscAbile ed. Aipc 1973  

1/8 [cpl ot € 100] • 3 [ot € 10] • 7 [ed € 10] 

A725. loAnA 
f.to tAscAbile ed. itAliA 1971  

4 [bn € 10] • 6 [ed € 15]  

A726. lon rAnger 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1948  

4-6-7 [ot/ed € 15] • 12 [ds € 8] 

A727. lone rAnger 
f.to vert. ed. cenisio 1978  

4 [bn € 4] • RACCOLTA 1 [ot € 8] 

A728. lucreziA 
f.to tAscAbile ed. rg 1969  

2 [bn € 5] •39-41-42-47 [ot € 3] • 105 [at € 1] • 
EP Doppio 2 [bn € 2] 

A729. lulù, lA miA 
f.to tAscAbile ed. seig 1958  

3 [bn € 4] • 9-10 [ot € 8] • 18/23 [bn € 3; ot € 5] 

A730. lunA pArk 
f.to vert. ed. novissimA 197?  

51-52 [ot € 5]  

A731. lupettino 
f.to tAscAbile ed. turel/pegAso/diAnA 1949  

Nuovo Pegaso 1950 3/5 [bn € 25] • 1951 8-9-
11-13-15 • 1952 4-7-9-10-12 [ds € 8; bn € 15] • 
1953 2 [ds € 6] • Diana 1954 6 [ot € 20] • 9 [ds 
€ 5] • 11 [bn € 10] • 1955 1 [bn € 10] • 2-11 [ds € 
5] • 1956 1 [bn € 10] • 2-4-8 • 1957 5 [ot € 15] • 
1958 1-3 [ot € 15] • Strenna 1951/18 [bn € 25] 
• RACCOLTA settimanale “La vendetta del 
bandito” [bn € 15]  

A732. lupettino 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1958  

1958 7/9 • 1959 10 [ot € 5] • 1960 22-23-25-26 
[ot € 4] • 1963 7-10 [ot € 3]  

A733. lupettino 
f.to tAscAbile ed. per lA gioventù 1968  

1968 7 [ot € 4]  

A734. lupettino 
f.to tAscAbile ed. grAnelli 1972  

2/10-14/16-19 [ot € 2]  

A735. lupettino 
serie d’oro 
f.to tAscAbile ed. del fAnciullo 1976  

12-14-17-18 [ot € 2]  

A736. lupo Alberto, il mensile 
f.to orizz. ed. corno 1983  

4 [ot € 4] • Suppl. 80 “Almanacco del cuore” 
[ed € 4] 

A737. mAcAbro 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1980  

12 [ot € 7]  

A738. mAciste 
f.to orizz. ed. mondiAli 1948  

31 [ed € 15]  

A739. mAfiA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1979 

1982 32-57 [ot € 3]  

A740. mAgnifico britton, il 
f.to tAscAbile ed. imm. frAncA 1965  

8-9 [ot € 20] 
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A741. mAgnifici 4, i 
f.to vArio ed. biAnconi 1963  

striscia 8-21-23/28-30-31-33/36 [bn € 3; ot € 
6] • albo d’oro/tascabile 1964 2-4/6 [ot € 10] 
• 1965 1-3 [ot € 10] • 7 [bn € 10] • gigante 1/5 
[cpl ot € 50] 

A742. mAgnus 
Albi spAdA 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1972  

I serie 5-12 [ot € 5] • 13 [at € 5] • II serie 3-7 
[ot € 7]  

A743. mAgnus schegge 
f.to tAscAbile ed. grAnAtA press 1992  

10-13/15-18 [ot € 3] • 21-22 [ot € 10]  

A744. mAgo, il 
f.to vert. ed. mondAdori 1972  

1 [ot € 6] • 2/7-9-11/15-17/19-21-22-34/37-
39/43-45/47-50-51-54-56 [ot/ed € 3] • 65-67-
72-73-86-91 [bn € 2; ot/ed € 4] • Humor 1 [ot € 
3] • 2/4-6-10-11 [bn € 1; ot/ed € 2] • West 1/3 
[ot/ed € 2] • 1983 2 [bn € 1]  

A745. mAkAbAr 
f.to tAscAbile ed. spAdA 1970  

6-7 [ot € 15]  

A746. mAlAvitA internAzionAle 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

14 [ot € 3]  

A747. mAldrAk 
f.to tAscAbile ed. gAlAX 198?  

17 [ot € 3]  

A748. mAndrAke 
coll. Albi grAndi Avventure 
f.to orizz. ed. nerbini 1935  

1 “L’uomo del mistero” [ds € 40] • 2 “Il 
mistero della casa da giuoco” - 8 “Un mondo 
sconosciuto” [bn € 50] • 14 “I misteri del 
museo” [ds € 30]  

A749. mAndrAke 
coll. Albi grAndi Avventure 
f.to orizz. ed. nerbini 1945 

2 “Il mistero della casa da giuoco” - 3 “Il mostro 
del passo di Tanov” – 4 “la fine di Klage” [ds 
€ 4] • 6 (9) “La cattura di Saki” [bn € 6] • 7 
(19) “Nelle spire del Cobra” – 8 (20) “Il covo 

misterioso” [ds € 4] • 13 (34) “Anel l’uomo della 
preistoria” – 14 (35) “L’assalto dei dinosauri” 
[bn € 6]  

A750. mAndrAke 
Albo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1945  

4 “La fine del polipo” [bn € 6] • 5 “L’orchidea 
del delitto” – 6 “I pirati fantasmi” – 7 “Nel 
covo di Lafitte” [ot € 10] • 12 (17) “L’ultima 
avventura di Magnus” -16 (27) “La donna 
misteriosa” [bn € 6] • 2 (80) “Fra i mostri” [ot € 
10] • 6 (84) “Sirena la cenerentola dell’oceano” 
[ds € 5]  

A751. mAndrAke 
Albo Avventuroso 
f.to quAdro ed. cApriotti 1948  

2 “La rivolta delle macchine” – 3 “Prigionieri nel 
mondo del fuoco” [ds € 7]  

A752. mAndrAke 
serie cronologicA 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1973  

8-9 [at € 1] • 10 [bn € 2] • 11/22-24/26-29-30-
32-34-36-38-41/43-45-49 [bn € 1; ot/ed € 2] • 
61 [ot € 3] • 71/73-75-77-79-80-83-84-89 [ot/ed 
€ 4] • RACCOLTA 5-8-9/11 [ot € 2]  

A753. mAndrAke selezione 
f.to tAscAbile ed. f.lli spA5dA 1977  

5-10-11-13/15-18-19 [bn € 3; ot/ed € 5] 

A754. mAngA eros 
f.to vert. ed. g.e.s. 1998 

Doppio 10 [ot € 4] 

A755. mAni in Alto! 
f.to Albo oro/orizz. ed. AudAce 1949  

I serie 9 [ot € 25] • 12 [ds € 6] • 46 [ot € 30] • II 
serie 4 [ot € 15] 

A756. mAr e il suo delfino 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1974  

6 [ot € 6] 

A757. mArAmeo 
f.to tAscAbile ed. colimAr 1964  

3 [ot € 3] 
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A758. mArcellA 
f.to vert. ed. e. corbi 1966  

1 “L’amore fu soltanto un sogno” - 2 “Il mio 
cuore è solo tuo” [ot € 3] 

A759. mArco spAdA 
f.to orizz. ed. s.e.p.i. 1944  

2 “Nei mari della Cina” – 4 “Il tesoro di 
Manatonga” – 5 “La fine di Sanguedipietra” [bn 
€ 6] • 6 “La corona del deserto” [bn € 10] 

A760. mArines 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1977  

2/5 [ot € 3] 

A761. mArshAl 
Albi spAdA 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1973  

II serie Albi Spada 8 [at € 2] • 12-27 [ot € 5] 

A762. mArsigliese, il 
f.to tAscAbile ed. kristinA 1974  

1/2 [cpl ed € 10] • 2 [ot € 5] 

A764. mArvelmAn 
f.to vert. ed. edit e. 1965  

5 [ot € 6]  

A765. mAscherA blu 
f.to orizz. ed. bAggioli 1946  

1 [cm € 20] • 2 [bn € 25] • 4 [ds € 15] • 18 [bn € 
25] 

A766. mAscherA nerA 
f.to vert. tAscAbile ed. corno 1962  

RACCOLTA Mignon 2-5 [ot € 8] • Verde 3 
[ot € 40] 

A767. mAscherA nerA 
f.to vert. ed. corno 1977  

4/6-9-10 [ot € 3]  

A768. mAscotte 
f.to vert. ed. AstrA 1954  

1957 3-4-22/24 • 1960 20 [bn € 4]  

A769. mAskAr 
f.to strisciA ed. ArcobAleno 1950  

1958/61 7 [bn € 20] • 19-41 [bn € 12] • 1964 1-2 
[ot € 10] • 1965 3 [bn € 6] 

A770. mAskAr 
f.to tAscAbile ed. ArcobAleno 1965  

1965 1 [bn € 20] • 2 [ot € 25] • 3-6 [ot € 15] 

A771. mAskAr 
suppl. Al n. 8 
f.to strisciA ed. ArcobAleno 196?  

4 [bn € 3]  

A772. mAX fotoromAnzo 
f.to tAscAbile ed. AgenA 1967  

1 [ed € 35] 

A773. mAXi Album 
f.to vert. ed. WilliAms 1973  

1-2 [ot € 4] • 3/5 [ot € 2]  

A774. mAXmAgnus 
f.to tAscAbile ed. corno 1979  

2/5 [ot/ed € 5]  

A775. mAzingA z 
f.to vert. ed. rAi tv 1980  

Ritorno 3/12 [ot € 5]  

A776. mefisto 
f.to vert. ed. ellepi 1972  

II serie 1973 2 [ed € 10]  

A777. menelik 
f.to giornAle ed. tAttilo 1971  

5-11/16-18-23/25-27-28-30-33-35-36 [ot € 8] 

A778. mercenAri 
f.to tAscAbile ed. publistrip 1979  

2/4-6/9-11 [ot/ed € 10] • Suppl. 12 [ed € 15]  

A779. messAlinA 
f.to tAscAbile ed. rg 1966  

II serie 1 [bn € 15] • 3-5-7-9-10 [ot/ed € 25] • 
12-13-19 [ot € 20] 

A780. mezzAnotte 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1974  

1974 1 [bn € 5]  

A781. miA 
f.to tAscAbile ed. edistAr 1970  

fotofilm 1 [ot € 5] • 2/19-22-24-26-27-29/31 
[bn € 2; ot € 3]  

A782. miA bAmbolA 
f.to tAscAbile ed. lA terzA 1972  

11-14-18 [ot € 4] 
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A783. miciolino 
f.to tAscAbile ed. gioggi flAminiA 1955  

1960 16-18+ fig. [ed € 3] • 1973 6-7 [ot € 6] • 
1971 1 [ot € 2] • s. d’oro 1976 23-24-26/30-32-
33 [ed € 2] 

A784. mignon 
f.to tAscAbile ed. torelli 1952  

2-3-9-12-16-18-19-21/23-25-26-28/36 [bn € 8; 
ot € 15] 

A785. miki, cApitAn 
f.to strisciA ed. dArdo 1951  

I 1/21 [cpl ot € 1.500] • II 1/21 [cpl ed € 800] 
• 5-8-10-12 [ot € 40] • III 1/21 [cpl ed € 700] 
• IV 18 [ot € 30] • V 1/21 [cpl ed € 600] • 3-4-
8-17 [ot € 25] • VI 1/21 [cpl ot € 400] • VII 
1/21 [cpl ed € 400] • VIII 1/21 [cpl ed € 350] • 
IX 1/21 [cpl ed € 300] • X 1/42 [cpl ed € 550] 
• XII 1/21 [cpl ed € 250] • XIII 14 [bn € 4] 
• XIV 2-5-7-8-11-14/16-19/21 • XV 2-20-21 
[bn € 4; ot € 8; ed € 10] • XVI 1/21 [cpl ed € 
120] • 6 • XVII 2 [ot € 5] • XVIII 1/21 [cpl ed 
€ 100] • 9-11-12-20 • XIX 1/21 [cpl ed € 100] 
• 1/3-6-7-9/15-17-19-20 • XX 1/21 [cpl ed € 
100] • 5-8-20 • XXI 1/21 [cpl ed € 100] • 3-6-8-
12-14-19-21 • XXII 1/21 [cpl ed € 100] • 4-5-8-
13-14-16-18/20 • XXIII 1/21 [cpl ed € 100] • 
5-8-10/12-17 • XXIV 1/42 fig [cpl ed € 250] • 
7-10-13-14-16-19-22-23-29-31-32-34-35-37/42 • 
XXV 1/21 fig [cpl ed € 150] • 2/7-9-12-20-21 • 
XXVI 1/21 fig [cpl ed € 120] • 4-8/10-13/18-20 
• XXVII 1/21 [cpl ed € 100] • 4/6-8-10-11-13-
15/19 • XXVIII 1/21 [cpl ed € 100] • XXIX 
1/21 [cpl ed € 100] • 6-7-9/13-15-16-19-20 [bn 
€ 2; ot € 3; ed € 4] • XXX 1/15 [cpl ed € 100] • 
3 [bn € 4] • vedi anche “Collana Freccia” 

A786. miki, cApitAn 
rAccoltA scudo l.120 
f.to rAcc. strisciA ed. dArdo 1952  

57-60 [ot € 50] • vedi anche Collana Scudo 

A787. miki Albo d’oro 
f.to Albo d’oro ed. dArdo 1953 

I s. 2 [bn € 50] • 3-6-9/13 [bn € 30; ot/ed € 
50] • II s. contro Magic Face 6-7 [ot € 50] 
• III s. Tawega 2-5-6 [ot € 50] • V s. Spie S. 
Francisco 3-6/8 [ot € 50] • VI s. Diablito 6 [ot 
€ 50] • VII s. Pirati della laguna 4 [ed € 40] • 7 
[ot € 30] • VIII s. Scorridori West 2-3-5-6-8-9 
[ot € 30] • 10 [ds € 15]  

A788. miki, gli Albi di cApitAn 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1962  

2 [ed € 45] • 3/8 [ed € 30] • 9-10 [ed € 45] • 
14/16-18/20 [ed € 10] • 21/23-25-29-30 [ed € 7] 
• 31-33-37-38-46-49-52-53-65-68-74-85-88-91-
102-110-112/117-119-121-125/127-129/132-
135/143-145-147/152-156/158-161-162-164-
166/172-174/185-189-191-193-194-196-197-
199-200-202-204-218-223-225-230-232-234-
236-239-240-242-245-251-282-299 [bn € 2; ot 
€ 4; ed € 5] • 331-367-373-375-376-378-379-
381/384-387-391-393-394-399 [ds € 1;bn € 2; 
ot € 3; ed € 4] • 401/403-406-408-410-412/414-
421 [bn € 2; ot € 4; ed € 5] • 442/451 [bn € 10; 
ot € 20; ed € 30] 

A789. miki 
rAccoltA Albi A colori 
f.to rAcc. tAscAbile ed. dArdo 1964  

5-8 [ot € 20] • 11-15-16-18-19-35-43/45-53-54-
64 [ot/ed € 10]  

A790. miki e blek gigAnte 
serie AlternAtA 
f.to vert. ed. dArdo 1970  

2 [ot € 20] • 8-10-12-14-16/18-20-22 [ot € 6; ed 
€ 7] • 40 [ot € 5] • 72-94-98-99-108-110-114-
118-120-122-124-126/128-130-132 [ot € 4; ed € 
5] • RACCOLTA Miki 4/8-10/15 [ot € 5; ed € 
6] • Blek 4/18 [ot € 7; ed € 8] 

A791. miki, cApitAn 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1979  

2/4 [ed € 4] • 6 [bn € 2] • 18-23/25-30 [ot € 3] 
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A792. 1000 fumetti 
f.to vert. ed. Alpe 1973  

5-7 [ot € 4] • RACCOLTA 2 [ed € 3] 

A793. mimi bum! 
f.to orizz. ed. deA 1948  

8-27 [ed € 8] 

A794. mirko 
f.to orizz. ed. tomAsinA 1947  

45 [ds € 20] • 56 Pamaplos [ds € 5] • 63-64 [bn € 
12] • 66 [ot € 20] • 67 [bn € 10]  

A795. miss diAvolo 
f.to vert. ed. Arc 1948  

3 [ot € 25] 

A796. miss nAtAsciA 
f.to vert. ed. mondAdori 1977  

1 [ot € 3] 

A797. misterious 
f.to tAscAbile ed. litterA 1965 

II s. 1 [ot € 25] • 2 [ds € 15] • 5 [ot € 15] 

A798. misteriX 
f.to orizz. ed. Alpe 1946  

43 [ot € 25] • 68 [ot € 20] • 71/76 [ot € 10] • 86 
[ot € 20] 

A799. misteriX 
f.to vert. ed. Alpe 1970  

5-9-12 [bn € 2; ot € 5]  

A800. misterlAdy 
f.to tAscAbile ed. furio viAno 1975 

2-6 [ot € 6]  

A801. mister no 
f.to vert. ed. cepim 1975  

3-5-7 [ot € 10] • 25-26-29/31-33-35-39-41-
42-73-74-76-80/84-86/90-96-99-105--116-
120/122-125-129-139-140-144-148-150-
161/163-165/167-171-173-180-182-185/188-
190-194/196-204-206-208-209-213/217-221-
223/226-228/232-234/236-239/244-246-249-
254-255-258-266-269-275-292-301-303-310 [ot/
ed € 2] 

A802. mistero 
f.to orizz. ed. victory 1947  

I serie piccoli 13-19 [ds € 4] • II serie Albo 
gigante 2 [bn € 8] • 31 [ot € 15] • 36-42 [bn € 8] 

A803. mistero 
f.to vert. ed. nerbini 1947  

1947 41 “Zampa di Pantera” [ot € 15]  

A804. mistero comics 
f.to tAscAbile/Albo d’oro ed. nerbini 1949  

II serie albo d’oro 3 [bn € 10] 

A805. mister-X 
f.to tAscAbile ed. cerviniA 1964 

2 [ed € 20] • 3/7-9/14-17-18-20/22 [ot € 10; 
ed € 15] • 42 [ot € 20] • 44 [ed € 120] • 47 [ed € 
30] • 49 [ot € 30] • 53 [ed € 50] • RACCOLTA 
L.200 3 [ot € 10] • 9 [ed € 15]  

A806. miX fumetti  
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1989  

II s. 1 [ot € 15]  

A807. mobil mobi 
f.to tAscAbile ed. cei 1953  

”Il cavallino alato” [ds € 7]  

A808. modellinA 
f.to giornAle ed. il mAttino 1934  

1939 26 • 1941 9-11-13/15-20-21-23-24-29-30-
32-34-36-41/43 [bn € 6; ot € 10]  

A809. mondo fAntAsioso 
tivegnAs 
f.to orizz. ed. n. esperiA 1946  

15 [bn € 10]  

A810. monello, il 
f.to giornAle ed. universo 1933  

1934 36-37-62-70-78-85 • 1935 94-95-98-101-
104-106-109-115/117-121-127/130-132-133-
135-138 • 1936 141/143-145/170-172/175-
177/184 [ds € 2; bn € 4; ot € 7]  

A811. monello, il 
f.to tAscAbile ed. universo 1953  

1953 5-6-10 [bn € 20] • 13 [ds € 6] • 17-19-20-24 
[bn € 12] • 25-26 [ds € 6] • 29 [bn € 12] • 30-37-
38 [ds € 6] • 1954 17 [ot € 10] • 1955 33-37 [ds € 
2; bn € 5] • 1956 46-50 [bn € 4] • 1957 37 [bn € 
3] • 1958 46 [bn € 3] • 1959 24/26-29-48 [ds € 2; 
bn € 3; ot € 6] • 1960 26-36-40-42 [bn € 3; ot € 
5] • 1961 10-18-28-29-31-33-35-39-41-43-51 [bn 
€ 2; ot/ed € 4] • 1962 30-32-45-46 • 1963 25-35-
51 • 1964 7-9-13-14-17-18-21-23-31-39-41/43 
• 1965 2-3-6-8-9-11/16-18/20-22-24-25-27/30-
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32/38-42/45-48 • 1966 11-12-14-15-18/22-25-
29-30-32-34-35-38-42-47-50-51 • 1967 2-5-8-
10/14-18/25-27-29/36-38/42-44-47-48 • 1968 
2-8-11-15-18/20-22-23-27-29/32-35-43-44-47 • 
1969 1-3-5-9-12-16-20/22-24-38/40-42 [ds € 2; 
bn € 3; ot/ed € 5]  

A812. monello, il 
f.to vert. ed. universo 1970  

1970 42-43-48-51/53 • 1971 2-7-8-11-16/18-21-
22-25/28 [ot/ed € 3; fig +2] • 1972 20 [ot € 3] • 
1973 14-40 [ot € 3] • 1974 10-13-23-29/31 [ot € 
3] • 1976 1 [bn € 2] • 1978 19-21-25-26-29-35-
36-38-40-46-47-49-51 • 1979 2-4-6-9-11-13/20-
22-23-40-42 • 1986 40-43-45-46-49 • 1987 4/7-
9-10-43-44 [ds € 1; bn € 2; ot/ed € 3] 

A813. montAtore, il 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1977  

37-85 [bn € 2] • Collezione 25 [ot € 2] 

A814. mortAdellA e filémone 
f.to vert. ed. WilliAms 1975  

“Olè Torero” - “Insetticida atomico” – “Che 
safari!” [ot € 10] 

A815. mortimer 
f.to tAscAbile ed. ep 1973  

8 [ds € 2]  

A816. morvAn 
Albi tAscAbili del vitt 
f.to tAscAbile ed. Ave 1950 

6-7-17 [ot € 10] • 24 [ds € 3]  

A817. moschettierA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1988  

19 [ot € 4]  

A818. nAgA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1981  

2-4 [ot € 8] •9 [ot € 15] • 16 [ot € 30] • 20 [ot € 
15]  

A819. nAJA 
f.to vert. ed. chiomenti 1951  

2-6-7 [bn € 20] 

A820. nAnette 
f.to tAscAbile ed. g. spAdA 1969  

I serie 1-2-4-6/8 • II 1970 2-4-5 • III 1971 3/5 
[bn € 6; ot € 10]  

A821. nApoleone 
f.to vert. ed. teco 1971  

7 [ot € 3]  

A822. nAt del sAntA cruz 
f.to strisciA ed. torelli 1951  

1/43 + 1/78 [cpl ed € 900] • I serie 4/6 [ot € 
15] • 7-8 [bn € 5] • 9 [ot € 15] • 12-16-18-23-26-
31-32 [bn € 5; ot € 10] • nuova serie 8 [ds € 3]  

A823. nerA eXpress 
f.to vert. - tAscAbile ed. edifumetto 1987  

I s. gig. 1 [ot € 7] • tasc. 1 [ed € 8] • 4-6 [ed € 5] 
• 11-12 [ot € 4] 

A824. nerbiniAno, il 
f.to orizz. ed. nerbini 1973  

1973 1 • 1974 1/4 • 1975 1/6 • 1974 8 • 1976 
1/6 • 1977 1-3-8-11-12 • 1978 1/6 • 1980 4 [ot/
ed € 2] • suppl. 1976 1/6 + inserto [ed € 3] • 
1978 2 [ed € 2] 

A825. nic cometA 
f.to vert. ed. mondAdori 1968  

2 [ot € 3] 

A826. nik il piccolo poliziotto 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1955  

5-7-8-12 [ot € 7] 

A827. niko 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1970  

1970 4-5 [ot € 2] • 1971 6/8 [ot € 2] 

A828. nobel del fumetto, i 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1973  

3-8-40 [ot/ed € 5]  

A829. notturni, i 
f.to rAcc. tAscAbile ed. segi 1972  

1974 8 [bn € 3] • 1977 14 [ot € 5] • 1989 4-5 [ot 
€ 8] 

A830. notturni, i 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1989  

4 [ot € 8] • 5 [bn € 5] 
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A831. nuovo fotoromAnzo d’Amore 
f.to vert. ed. fedorA bellis 1957  

14 [bn € 2]  

A832. nuovo sceriffo, il 
f.to tAscAbile ed. torelli 1957  

VI s. 1 [ot € 15] • 2/46 [bn € 3; ot/ed € 5] • 47 
gioco Sputnik [bn € 10] • 48/72 [bn € 3; ot/ed 
€ 5] • 73/76-79/94 Pratt [bn € 5; ot/ed € 10] • 
95/110 bn € 3; ot/ed € 5] • 111/120 [bn € 4; ot/
ed € 7] • 121/127 [ot € 10] • 129 [bn € 5] • 134 
[bn € 8] • 143-149-150 [ot € 15] • 151-152 [ot € 
25] • VII bianca 1/54 [cpl ed € 600] • 11-12-17-
25 [bn € 4; ot € 8] • vedi anche Radar  

A833. ÖgAn 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1965  

2 [ot € 15] • 7 [ot € 5] 

A834. okAy 
f.to vert. ed. corno 1968  

1/4 [cpl ed € 40] • 2 [ot € 8]  

A835. okey Jim 
f.to strisciA ed. Alpe 1950 

28 [ds € 5] • 39 [ot € 15] • 43 [bn € 15] • 44 [ot 
€ 30]  

A836. oklAhomA! 
Albi d’oro - prAteriA 
f.to Albo oro ed. mondAdori 1949  

11 [ot € 20] • 27 [ot € 25]  

A837. olAc 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1965  

2 [bn € 8] • 4-8 [bn € 15] • 11 [ot € 25] • 12-13 
[bn € 20] • 14 [ot € 30] 

A838. olAk 
f.to tAscAbile ed. metro 1974  

2 [ot € 4] 

A839. olimpo dei fumetti, l’ 
f.to pocket ed. sugAr 1971  

11-17-18 [ot/ed € 5] 

A840. oltretombA 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1971  

182-184-187-191 [at € 1; ot € 3] • Collezione 
49-51-59-60-65 [ot € 3] 

A841. oltretombA colore 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1972  

12-71 [ed € 4]  

A842. oltretombA gigAnte 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1973  

77 [bn € 3]  

A843. ombre, le 
f.to tAscAbile ed. kristinA 1973  

1/5 [cpl ed € 60] • 2 [ot € 5] 

A844. operAzione X 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 197?  

6-10-11 [ot € 4]  

A845. oroscopo, l’ 
f.to vert. ed. ceA 1970  

7-13-15-17 [ot € 3]  

A846. orrornero 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1984  

6-10 [ot € 4]  
CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A847. orsetto 
f.to vert. ed. cerretti 1970  

3 [ot € 3]  

A848. oscAr mondAdori 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1968  

cof.  Disney  Disavventure Paperino  ot  25
cof.  Disney  Storia e Gloria dinastia ot  40
cof.  Jac  Memories  bn  30
170  Disney  Vita e dollari  ot  5
206  Disney  Anni ruggenti Topolino  ed  5 
252  Bistow  Timbra tuo cartellino  ot  5 
281  Disney  I pensieri di Pippo  bn  3 
293  Johnson  Barnaby  ot  5 
315  Braccio F.  Fino ultimo spinacio ot  5
338  Post Emarginati Dropouts  bn  3 
342  Schultz  E’ domani C. Brown ot  5
352  Blondie  Il matrimonio perman.  bn  3 
356  Disney  Trilogia di Topolino  ot  5 
374  Addison Diluvio prossimo vent.  bn  3
383  Arcibaldo & Petronilla  ot  5
432  Bradbury  Popolo dell’autunno  bn  3 
445  Tex  Sangue Navajo  ot  5 
457  Dick T.  Carriera di un detective  ot  4 
463  BC Alfabeto preistorico  ot  8
468  Bibì Bibò Guerra del capitano  ot  4
477  Bristow  Contestatore integrato  ed  5 
483  H. Pratt  Anna nella jungla  ot  5 
486  Lazarus Amor di Momma  ot  4
521  Breccia  Uomini occhi piombo  ot  4
532  Blondie Ritratto di matrimonio  ed  5 
536  Segar Oggi spinaci domani  ot  4 
539  Bibì Bibò Sculaccioni e figli fiori  ot  4 
544  Bristow  Libretto rosso assent.  ot  4 
594  Blondie Il gioco della coppia  ot  4
600  Slade  Lo sceriffo Slade  ed  5 
612  Braccio F.  Per un pugno spinaci  ed  5 
616  Bristow  M’impiego non spezzo  ot  5 
622  Hi Lois  La famiglia è un’avv.ra  ed  4 
638  M. Peach  A scuola s’impazzisce  ds  2 
691  Bristow  Giungla aziendale  ed 5
701 Hawke Extraterrestri ot  5
803  Blondie Dagoberti si nasce  ot  5 
823  Dick T.  Il falco giustiziere  ed  5
895  Smythe Andy Capp: hurrah ! ed  5
904  Hawke  Le donne stellari  ot  4 
1027  Braccio F.  50 anni di spinaci  ed  5 
1101  Crepax  Riflesso di Valentina  ot  5 

A849. os 117 
f.to tAscAbile ed. sepim 1965  

I serie 1 [bn € 15] • 3 [ed € 15] • 6 [ds € 5] • II 
serie 1/3-5-6/8 [ot € 10] • 9 [bn € 15] 

A850. pAlAdino, il 
f.to vert. ed. pAnini 1970  

1973 5 [ed € 8] 

A851. pAnterA biondA 
Albi del secolo 
f.to vert. ed. vitA 1964  

I serie 1964/65 1 (26) [at € 5] • 2-4/7-11-12 [at 
€ 3] • 13 [ot € 5] • II serie 1965 7-9-13 [at € 2; 
ot € 4]  

A852. pAnterA rosA 
f.to vert. ed. cenisio 1975  

RACCOLTA 1 [ed € 6] 

A853. pAperinA, serie di 
lupettino tAscAbile 
f.to strisciA ed. pegAso 1950  

1 [ds € 6] • 2/10 [ot € 15] • 12 [ds € 4] • 15 [ot 
€ 15]  

A854. pAperino 
f.to vert. ed. mondAdori 1981  

37 [ot € 3]  

A855. pAperino d’ oro 
f.to vert. ed. mondAdori 1979  

14-15 [ot € 4]  

A856. pAppAgone 
f.to tAscAbile ed. gAllo rosso 1967  

4/14-17-22 [bn € 6; ot € 12] 

A857. pArà 
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1970  

2-4/6-11/13 [bn € 3; ot € 5] 

A858. pAttugliA 
f.to orizz. ed. AlhAmbrA 1971  

25 [ot € 4]  

A859. pAttugliA dei senzA pAurA, lA 
f.to strisciA ed. AudAce 1948  

18 [ot € 50]  

A860. pAttugliA rAdio k-4 
f.to orizz. ed. nerbini 1949  

3 [ot € 15] • 4 “Il pugnale misterioso” [bn € 8]  

A861. pAtty 
f.to tAscAbile ed. AmericAn int. 1973  

1/8 [cpl ot € 100] • 4 [ot € 6]  
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A862. pecos bill 
Albi d’oro - prAteriA 
f.to Albo oro ed. mondAdori 1949  

I serie 7-9 [bn € 8] • 14-17-18 [bn € 5] • 21-22-
24-26/28-30-32-34 [bn € 4; ot € 7] • 60/64 [bn 
€ 7; ot € 10] • II serie 29-34-47-48 [ot € 10] • 
49 [bn € 6] • 57 [ot € 10] • 62-63 [ot € 15] • III 
serie 1954 16-17-21/23 [bn € 12; ot € 20] • 1955 
4-5 [ot € 30]  

A863. pecos bill 
rAcconti del West 
f.to Albo oro ed. Alpe 1956  

2 [ot € 15] • 5 [bn € 8] • 6 [ot € 15] • 7 [bn € 8] • 
16 [ds € 4] • 19-30 [ot € 15] • 33-34 [ed € 20] 

A864. pecos bill, gli Albi di 
f.to tAscAbile ed. mondAdori - fAsAni 1960  

1 [bn € 8] • 2/5-7-10 [bn € 3; ot € 6] • 11/14-
16/23-25-27-28-31/37-39/45-47-50-51-53/57-
59/61-63/65 [bn € 2; ot/ed € 4] • 67-69-73-85 
[bn € 3; ot/ed € 5] • 118-129-130-137/139-142-
146/148 bn € 3; ot € 5] • 151-154-157 bn € 4; ot 
€ 7] • 166-167 [ot € 10] • 169 [ds € 5] • 170 [bn 
€ 15] • 171 [ot € 40] • 1964 1-8/10-16/18-21-22-
26-27-29-30-33-40-41-43-47-48-50-51 [bn € 3; 
ot € 5] • 1965 5-6-8-10-14/16-19-21-23 [bn € 3; 
ot € 5] • 27 [bn € 7] • L.100 1 [ott € 10] • 2 [bn € 
5] • 4/10-12 [bn € 6; ot € 10] • 1966/67 4-13 [bn 
€ 6] • 14/16-20/25-27/30-32/40-42/45 [bn € 3; 
ot € 5] • 46 [ot € 10] • RACCOLTA Racconti 
PB 1964 2-7 [ot € 7]  

A865. pecos bill, il mensile di 
f.to vert. ed. fAsAni 1966  

2/8-12 [bn € 2; ot € 4]  

A866. pecos bill 
f.to tAscAbile/Albo d’oro ed. inteuropA 1970  

I serie 1 [ot € 8] • 2/4 [ot € 5] • II serie 2-5 [bn 
€ 3] • 12 [ot € 5]  

A867. pecos bill 
f.to Albo oro ed. epierre 1978  

2/5-8/11-15-17-18-20 [ot/ed € 3] 

A868. pecos bill 
f.to vert. ed. biAnconi 1978  

4-8 [ot € 3] • RACCOLTA 4 [ot € 3] 

A869. pennA biAncA 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1961  

10-19-25-26 [ot € 6]  

A870. pennA di fAlco 
f.to vert. ed. cenisio 1961 

4-6/8-17-18 [at € 2; bn € 3; ot € 6]  

A871. pennA d’oro 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1961  

1962 1-3 [bn € 3]  

A872. penny 
f.to tAscAbile ed. c.r. 1979  

1/6 [cpl ot € 40] • 6 [ot € 5] 

A873. peter pAper 
f.to tAscAbile ed. rg 1972  

10-12 [ot € 3] • II serie 1976/78 17 [ed € 7] • 
21/22 [ot € 8] • 23 [ed € 3] • 25 [ot € 8]  

A874. phAntom 
serie cronologicA 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1972  

2 [ot € 5] • 3-6-8 [bn € 3] • 9 [ot € 5] • 10 [bn € 
3] • 13-15/19-21-24-27-29-34-38-43-46-49/51-
56-72 -75-76 [bn € 1; ot/ed € 2] • 78/82-88/90 
[ot € 5] • 91 [ot € 7] • RACCOLTA Super P. 
5/9 [bn € 2; ot € 3] 

A875. picchiArello 
f.to Albo oro ed. Alpe 1956  

2 [cm € 3] • 5 [ds € 5]  

A876. picchiArello 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1957  

1959 2 [bn € 3] • 1960 5 [bn € 3] • 9 [ot € 6] • 
1961 11 [bn € 3] • 1962 2 [bn € 3] • 9 [ot € 5] • 
1963 4-6-7-12 [bn € 3] • 1964 9 [bn € 2] • 1967 3 
[bn € 2] • 1972 7-12 • 1973 3/5 [bn € 1; ot/ed € 
2] • 1979 12 • 1980 8/10-12 [ot € 2]  

A877. piccolA frecciA 
f.to tAscAbile ed. vAri 1949  

Nika 6-7 [bn € 20] • Poliedro 5 [bn € 15] 

A878. piccolA frecciA 
f.to strisciA ed. nikA 1950  

8 [ot € 15] • 9 [bn € 8] • 12 [ot € 15] 

A879. piccoli lupi 
f.to orizz. piccolo ed. pini segnA 1950  

2/5-9-10 [bn € 8; ot € 15]  

A880. piccolo boy, il 
f.to librettino ed. AdriAnA 1959  

1959 1 [ot € 15] • 2-5 [ot € 10] • 1960 6 [ds € 3]  
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A881. piccolo cApitAno, il 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1954  

9-15 [ot € 10]  

A882. piccolo centAuro, il 
f.to vert. ed. Arc 1950  

14 [bn € 10]  

A883. piccolo coW-boy, il 
f.to strisciA ed. berrettA 1948  

I s. 10 [ed € 25] • III serie 12 [ot € 15]  

A884. piccolo crockett 
gli Allegri rAcconti dellA forestA 
f.to tAscAbile ed. bellis 1959  

1959 9-17 [ot € 6] • 1960 1-3 [ot € 6] • 1963 2-4 
[ot € 5] • 1973 3-5-6 • s. Oro 1976 12/14-16 
[ot/ed € 2] 

A885. piccolo fAntomAs 
f.to strisciA/libretto ed. pegAso 1949  

4 [ds € 60] • 6 [ds € 60] • 8 [bn € 80] • II s. 1950 
libretto 1-2 [ot € 40] • 3 [bn € 20] • 4 [ot € 40] 

A886. piccolo rAnger 
f.to strisciA ed. AudAce 1958  

II s. 3-6-10/12 [bn € 10; ot € 20; ed € 25] • IV 
s. 14 [ot € 10] • V s. 4-5-7-14-17-18-21-26-27-
30/36 [bn € 5; ot € 10; ed € 15] • VII s. 6-10-
12-18-20/24-26-29-31-34-35-37-39-40-43/48-
51-52-54/56-60-66/66 [bn € 6; ot € 15; ed € 20] 
• RACCOLTA 50 [bn € 20]  

A887. piccolo rAnger 
f.to vert. ed. AudAce 1963  

non spillati 3 [ot € 50] • 5 [ot € 40] • continua 
17 [bn € 60] • 24 [ot € 120]  • privi continua 
15-24 [ed € 50] • 38-39 [ot € 250] • 40 [ot € 150] 
• 66 [ot € 50] • 67 [bn € 25] • 95-96-98 [ot € 
20] • 100 [ot € 30] • 103/109 [bn € 8; ot € 15] 
• 112-113-115-127-128 [bn € 5; ot € 10] • 140-
142-143-145/151-153/157-160-161-170-176-
178/180-186/189-194-197-207-210-214 [bn € 2; 
ot € 4; ed € 5] 

A888. piccolo re 
f.to Albo oro - strisciA ed. Alpe 1949  

albo d’oro 6-7-9 [ds € 10] • striscia 51 [ds € 4] • 
52 [ot € 15] • Albi Ardimento 1 [ot € 50]  

A889. piccolo reporter 
f.to giornAle ed. Art press 1957  

n.u. [ot € 20] • “Il pennello d’oro” [ot € 20]  

A890. piccolo sceriffo 
f.to strisciA ed. torelli 1948  

1/173 + 1/126 [cpl ot € 950] • I serie 3-5 [cm 
€ 20] • 6 [bn € 40] • 7/9 [ot € 40] • 12/19 [ot € 
10] • 20-22-23-25-26-28 [bn € 4; ot € 8] • 31/44-
47/56-58/129-131/133-135/153 [ds € 2; bn € 
3; ot/ed € 5] • 155 fig [ot € 8] • 156 [bn € 4] • 
157/159 fig [ot € 8] • 160/169 [ot € 5] • 170 [bn 
€ 8] • 171 [bn € 10] • II serie 2/32-34/37-39/60 
[bn € 3; ot € 5] • 61-63/73-77-79/81 [bn € 4; ot 
€ 6] • 82/96-98/101-104/106-108/110 [bn € 5; 
ot € 8] • 111-112-114-115-117/120 [ot € 10] • 
121-123/125 [ot € 25] 

A891. piccolo sceriffo 
f.to Albo oro ed. torelli 1949  

L.50 I serie 2 [ot € 15] • 17 [ot € 20] • 21 [bn € 
10]  

A892. piccolo sceriffo 
serie oro 
f.to quAdrAtino ed. torelli 1954  

1/54 [cpl bn/ot € 300] • 2/4 [bn € 4] • 6 [ot € 
8] • 7-8 [bn € 4] • 10 [ot € 8] • 11 [bn € 4] • 20 
[ot € 8]  
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A893. piccolo sceriffo, il 
f.to tAscAbile ed. torelli 1955  

IV serie 1/60 [cpl ot € 400] • 1 [ot € 15] • 6-8-
10-15-19-30-39/41 [ds € 2; bn € 3; ot € 5] • 51 
[bn € 5] • V serie a colori 1/48 con fig [cpl ed € 
300] • 2/9-11/15-17/21-24-26-28-36/38-45/47 
[bn € 3; ot € 5; con fig + 5] • vedi anche Nuovo 
Sceriffo e Sceriffo Kit 

A894. piccolo sceriffo 
rAccoltA tAscAbile 
f.to rAcc. tAscAbile ed. torelli 1956  

Piccolo Sceriffo III s. mensile 1957/61 
7-10 [ot € 50] • 12 [bn € 20] • Raccolta dello 
Sceriffo 1959/61 24 [bn € 15] • 1964 7 [bn € 8] 
• Piccolo Sceriffo 1961/63 2 [ot € 20] • 23 [bn 
€ 10] • 1964 2-4-5 [bn € 8; ot € 15] • 1965 3 [ot € 
15] • 6 [ds € 4] • Racconti dello Scer. 1966/67 
14/18 [bn € 4; ot € 6] 

A895. piccolo scout gigAnte 
f.to vert. ed. cerviniA 1963  

14 [bn € 6] • suppl “Robin del West” [ot € 30] 

A896. pierino 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1963  

1963 5 • 1964 2-4-5 [ot € 3] • RACCOLTA 
Super P. 7 [ot € 3] • 11 [bn € 2] 

A897. pierino Atom 
f.to strisciA ed. tomAsinA 1948  

11 [ds € 4] • RACCOLTA  6 “Il selvaggio 
bianco” - 9 “Il principe Kim” [bn € 30]  

A898. pilot 
f.to vert. ed. nuovA frontierA 1982  

9 [ot € 3] 

A899. pilot 
f.to vert. ed. bonelli dArgAud 1984  

6-12 [ot € 3] • Suppl. 7 “L’avventura” [ot € 4] 

A900. pinocchio 
f.to tAscAbile ed. metro 1974  

26 [ed € 2]  

A901. pinocchio story 
f.to vert. ed. euro AmericAne 1974  

3-5 [ed € 3]  

A902. pioniere, il 
f.to giornAle ed. l’unità 1963  

1965 9-11-48 [ot € 6] 

A903. pip 
f.to vert. ed. euroedit 1972 

1/5 [cpl ot € 40] 

A904. più belle Avventure, le 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1966  

1966 2/4-6 [bn € 3; ot € 6] • 1967 8-10 [bn € 4; 
ot € 8] 

A905. più belle fiAbe, le 
f.to vert. ed. mundus 1939  

7 “La vendetta del mago Merlino” [bn € 15] 

A906. più forte rAgAzzi  
f.to vert. 1974 

n.u. [ot € 8] 

A907. plAyboy’s, i 
f.to tAscAbile ed. erregi 1969  

suppl. 11 “L’almanacco del Diavolo” [ot € 75] 

A908. plAycolt 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1972  

1973 2-7-8-11/15-18/20-23 • 1974 4-10-11-16-
21/23 • 1976 44 [ds € 1; bn € 2; ot/ed € 3] 

A909. pocket dei rAgAzzi, il 
f.to pocket ed. neA omniA 1975  

5 [ot € 4] 
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A910. pocket giAlli 
f.to tAscAbile ed. sip 1971  

1 [ot € 4]  

A911. pocket blu 
f.to tAscAbile ed. emmevi 1974  

1/4 [cpl ot/ed € 30]  

A912. pocket rossi 
f.to tAscAbile ed. sip 1971  

1-2 [cpl ot € 10] • 2 [bn € 5] 

A913. pocket verdi 
f.to tAscAbile ed. emmevi 1974  

1/3 [cpl ed € 25]  

A914. pockettone, il 
f.to pocket ed.neA omniA 1975  

5 [ot € 4] 

A915. poldino 
f.to tAscAbile ed. sbg 1971  

5-10-12 [bn € 4]  

A916. pollicino 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1954  

8 [bn € 8] • 9 [ot €15]  

A917. pompeA 
f.to tAscAbile ed. segi 1972  

1973 4 [ot € 5] • 9 [ds € 2] 

A918. pony 
f.to orizz. piccolo ed. diAmAnte 1954 

4 [ot € 30]   

A919. pornostAr 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1985  

II s. 4 [ot € 30] 

A920. primulA verde, lA 
f.to vert. ed. corno 1964  

2-3 [ot € 4]  

A921. principe vAlentino 
collAnA smerAldo 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1948  

4-5 [bn € 6] • 6 [ot € 10] • 7-9 [bn € 6] 

A922. professionistA, lA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

52 [bn € 5]  

A923. provolino 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1970  

1970 19 • 1971 4-16-18-24 • Super 1973/83 44 
[bn € 1; ot/ed € 2] • 

A924. puffi 
f.to tAscAbile ed. flAminiA 1958  

1959 19-20-23 [ot € 5] • 1960 15/18 • 1961 23 
[ot € 5] • 1962 3/10 • 1963 3/7 [ot € 3] 

A925. puffo l’orsetto 
f.to strisciA ed. Art press 1952  

9 [bn € 6] • 12-34 [ot € 10] • 50-52 [ot € 15] • 63 
[bn € 8] • Strenna albo d’oro 16 [bn € 20] 

A926. quAderni del fumetto, i 
f.to vert. ed. spAdA 1976  

3-4-6/8-10-12-14-16-17-19 [at € 1; bn € 2; ot/
ed € 4]  

A927. 4 moschettieri 
f.to tAscAbile ed. emmevi 1974  

II serie 5 [bn € 2] 

CONTATTI IMMEDIATI
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A928. 4 senzA pAurA, i 
f.to tAscAbile ed. comics 1969  

2 [ot € 4]  

A929. rAccoltA dnp 
f.to rAccoltA strisciA/gigAnte ed. dnp 197’  

13-16-17 [ot € 4]  

A930. rAccoltA mAngA 
f.to tAscAbile ed. videosuoni 1998  

15 [ot € 5]  

A931. rAccoltA super eroi  
f.to vert. ed. corno 1975  

18 [bn € 3]  

A932. rAcconti dell’Aldilà 
f.to tAscAbile ed. edigrAmmA 1975  

Suppl 3 “Emanuelle” [ot € 7]  

A933. rAcconti dell’impossibile 
f.to pocket ed. corno 1967  

1-4 [ot € 15] • 5 [ot € 75] • 7 [ed € 75] 

A934. rAcconti dell’occulto 
f.to tAscAbile ed. lp 1974  

3 [cm € 5]  

A935. rAcconti del terrore 
f.to tAscAbile ed. corno 1966  

3[ot € 30] • 4 [bn € 20]  

A936. rAcconti di sogno 
f.to vert. ed. novissimA 1968  

103-107 [ot € 3]  

A937. rAcconti ruggenti 
f.to tAscAbile ed. stormo 1970  

4-5 [ot € 3] 

A938. rAcconti scritti col mitrA 
f.to tAscAbile ed. stApem 1973  

4 [bn € 6]  

A939. rAdAr 
f.to tAscAbile ed. fAsAni 1961  

1961 Nuovo Scer. pres. Radar 5-6-8-9 [ot € 
10] • 12/15-18-24-27/29-34-39-41-42-49-53-
56-63-68-72-73-76 [ds € 2; bn € 4; ot € 6] • 1963 
3/6-8-12/15-23-25/27 • 1964 2-3-5/10-12-19-
21-24/26-28-37 [bn € 3; ot € 5]  

A940. rAdio pAttugliA 
f.to orizz. ed. nerbini 1935  

1 “Radio Pattuglia della polizia” [ds € 30] • 3 “La 
distruzione degli intoccabili” - 4“I filibustieri 
dell’ippodromo” - 5 “L’enigmatico caso della 
ferrovia sotterranea” [bn € 40] • 9 “Il lanciatore 
di coltelli” [bn € 50]  

A941. rAdio pAttugliA 
coll. Albi grAndi Avventure 
f.to orizz. ed. nerbini 1945  

5 (30) “La formula misteriosa” [bn € 15] 

A942. rAdio pAttugliA 
Albo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1947  

2 “La scommessa fatale” [ds € 8] 

A943. rAdio pAttugliA 
coll. rubino 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1948  

11 “La banda Dustin” – 12 “L’ultimo crimine” 
[ot € 10] 

A944. rAf 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1965  

50/53-55/58 [ot € 3] • Super 9-10 [ot € 3]  
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A945. rAff 
Albo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1947  

7 (19) “Il vendicatore” [bn € 10]  

A946. rAgAr 
Albo victory 
f.to orizz. ed. victory 1946  

76-77 [bn € 10] • 112 [ot € 15]  

A947. rAgAzzi Avventurosi 
f.to orizz. ed. editAl 1941  

2/4 [ot € 7] 

A948. rAgAzzi corAggiosi 
f.to vert. ed. brAmAnte 1955  

22 “Il richiamo della patria” [ds € 6] 

A949. rAgAzzo nel fAr West, un 
frontierA 
f.to strisciA ed. AudAce 1958  

II serie 1 [bn € 150] • III s. 13 [ed € 25] • IV s. 
14-15-17-19/22-24-26-31-32-37-40-44/46 [ot 
€ 12; ed € 15] • V s. 1 [ed € 35] • 7-9-10-12/14-
16-17-20-23-24-27 [ot € 12; ed € 15] • VI s. 2-11 
[ed € 15] • 22 [ot € 12] • RACCOLTA 15-20 [ed 
€ 250] • 25 [bn € 80] • 33 [ed € 50] • 34-35-54-
56-57-60-61 [bn € 20; ot € 40] • 62 [ot € 90] • 
63-65/69 [ot € 60]  

A950. rAptus 
f.to tAscAbile ed. stormo 1972  

RACCOLTA 2 “La dannazione” [ot € 4] 

A951. rAtAplAn 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1959  

1959 2 [ot € 15]  

A952. rAy foX 
f.to strisciA - tAscAbile ed. dArdo 1953  

striscia 1 [bn € 20] • 2/6-8/13-15-17-18-20-21 
[bn € 8; ot € 15] • tascabile 2 [bn € 10] • 6-7 [ot 
€ 20] • 8 [bn € 10] • 9-11 [ot € 20] • 13 [bn € 10] 
• 14 [ot € 20] • 18 [bn € 15]  

A953. rAy West 
f.to strisciA ed. mediolAnum 1950  

4-10-12-13-17 [bn € 8; ot € 15] 

A954. rAzzo bill 
Albi dell’Ardimento 
f.to orizz. ed. Alpe 1948  

56-58 [bn € 5]  

A955. record 
f.to vert. ed. edifumetto 1988  

1/3 [cpl ot € 10] 

A956. red boy 
f.to orizz. ed. zenith 1949  

3 [bn € 12]  

A957. red king  
f.to strisciA ed. selene 1958  

7 [ot € 15]  

A958. re dellA prAteriA, il 
f.to vert. ed. cenisio 1967  

6/13 [ot/ed € 6] 

A959. regno di topolino, nel 
f.to orizz./Albo d’oro ed. mondAdori 1935  

albo d’oro 56 “Tuffi, Fuffi e Muffi” [bn € 30] 
• 77 “Paperino al polo Nord” [cm € 20] • 80 
“Fuffo e lo scimmione” [bn € 30] 

A960. reX 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1976  

2/6 [ot/ed € 3] 

A961. ribelli, i 
boy 
f.to tAscAbile ed. ceA 1969  

3 [ot € 4]  

A962. ric rAc 
Albi mignon 
f.to orizz. ed. pAnorAmA 1948  

2 [ds € 20] • 3 [ot € 60] 

A963. riki 
super rAid 
f.to tAscAbile ed. pini segnA 1960  

2 [ot € 4] 

A964. rinAldo senzA pAurA 
f.to strisciA. ed. rosA dei venti 1954  

7 [ot € 100] • RACCOLTA “Duello mortale” 
[bn € 120]  

A965. ringo 
f.to orizz. piccolo ed. pini segnA 1950  

3/6 [ot € 15] 

A966. ringo 
collAnA rAid 
f.to orizz. piccolo ed. pini segnA 195?  

2 [bn € 10] 
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A967. ringo 
collAnA folgore 
f.to strisciA ed. pini segnA 1960  

22 [bn € 4] 

A968. ringo 
the ringo story 
f.to vert. ed. editest 196?  

1/3 [ot € 5]  

A969. rin tin tin 
f.to Albo oro ed. cenisio 1960  

I s. 5-16-17-25-26-32-40-42-91-94-95-97-99 
[ds/at € 2; bn € 3; ot € 5] • II s. 1969 2--21-
23-28-33-36-37-46-50-56-58-59-78-79 [ds/at € 
2; bn € 3; ot € 5; nn. doppi + € 3] • III s. 1977 
L.250 37 [ot € 4] • RACCOLTA 5 [ot € 3]  

A970. rio indio 
f.to vert. ed. cAsAti 1973  

suppl. 1973 Albo Gig. 6 [bn € 7] 

A971. rip kirby 
super Albo 
f.to vert. ed. spAdA 1963  

17-20 [ot € 5] • 21 [bn € 4]  

A972. risAtissime 
f.to vert. ed. edifumetto 1984  

1984 2-3 • 1985 7-8 [ot € 5] 

A973. roAl 
f.to orizz. ed. dAp 1947  

II serie 9 [ot € 20]  

A974. robin hood 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1962  

19 [ot € 20] • 31 [ds € 4] • 34-35-45 [bn € 7] • 
83-88-91-99-111-113/115-117/122 [bn € 3; ot 
€ 5] 

A975. robin hood 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975  

1/4 [bn € 2; ot € 3]  

A976. robinson 
f.to giornAle ed. esi 1945  

47-54-58-63-65/67-69/72-74/76-89 [ot € 10]  

A977. robot 
f.to vert. ed. AmericAne 1964  

4 [bn € 6] • 7 [ot € 10] 

A978. rocAmbol 
f.to tAscAbile ed. meroni 1965  

2 [ed € 40] • 5 [ot € 20] • 7 [ot € 200] 

A979. rocky rider 
f.to strisciA ed. universo 1951  

I serie 4 [bn € 6] • Nuova serie 6-8 [bn € 5] • 
19-27/31-33-35-37-38-41-44-50-52-56 [bn € 4; 
ot/ed € 7] 

A980. rodeo 
f.to vert. ed. corno 1964  

3 [bn € 25] • 4 [bn € 20] • 6 [bn € 40] • 7 [bn € 
50] 

A981. rodeo 
f.to tAscAbile. ed. pAolA 1973  

4 [ot € 4]  

A982. rol pAm 
f.to tAscAbile. ed. brAmAnte 1971  

2 [bn € 5]  

A983. rolly royce 
rolly ross 
f.to tAscAbile ed. c.r. 197?  

Rolly Ross 6 “Spia con licenza di amare” [ot € 
6] 

A984. romAn film color 
f.to vert. ed. rotocolor 1959  

1961 1 “Femmine di lusso” [bn € 3] • 1962 8 “Il 
testamento di Montecristo” – 11 “Climats” – 12 
“Delitto in villa” [ot € 5] 

A985. romAnticA 
f.to tAscAbile ed. torelli 1960  

6-7 [ot € 50] • RACCOLTA Racconti d’estate 
1 [bn € 100] • 2-3 [ot € 100] 

A986. romAnticA 
f.to tAscAbile ed. vitA 1964  

1/3 [cpl bn € 50]  

CONTATTI IMMEDIATI
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A987. romAnticA 
f.to vert. ed. geis 1976  

1-2 [ot € 2] 

A988. romAnzo dei rAgAzzi, il 
f.to orizz. ed. torelli 1946  

3-4-6 [bn € 6] • 7/9 [ot € 10]  

A989. roy teXAs 
f.to tAscAbile ed. metro 1974  

3 [ot € 3] 

A990. sAdik 
f.to tAscAbile ed. AntAres/AlhAmbrA 1965  

gialla 4/6 [ot € 20; ed € 25] • 9 [bn € 10] • • 
rossa 1 [ot € 20] • 2 [ed € 20] • 3 [bn € 20] • 
diamante 3-5 [bn € 10] • 8-9 [ot € 15] • 10 [bn € 
10] • 12/19 [ot € 10; ed € 15] • 21/23-25/30 [ot 
€ 10; ed € 15] • 31/35-37-38 [ot € 12; ed € 20] 
• 40 [ot € 15] • 41 [ot € 25] • 42 [ot € 100] • 43 
[bn € 25] • 44 [ed € 50] • 1971 4 [bn € 3] • 9-10 
[ot € 5]  

A991. sAdik 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1989  

2-3-5-7 [ot € 4] 

A992. sAdismo 
f.to vert. ed. sge 1971  

1 [ot € 10]  

A993. sAettA 
cineAvventure 
f.to orizz. picc. ed. AusoniA 1939  

16 “Il mistero del sotterraneo” [ds € 10]  

A994. sAfAri 
f.to vert. ed. dArdo 1972  

2/4 [ot € 4] 

A995. sAlgAri 
f.to giornAle ed. eglA 1946  

I serie 22 [bn € 5] • 23 [ot € 8]  

A996. sAlgAri 
collAnA gli Avventurieri 
f.to tAscAbile ed. cAmpironi 1975  

1-2 [ot € 3]  

A997. sAlgAri rAccontA 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975  

1/4 [ot € 3]  

A998. sAlly story 
f.to tAscAbile ed. c.r. 1979 

1/6 [cpl ot € 50] • 6 [ot € 5] 

A999. sAlterello 
f.to tAscAbile ed. il ponte 1957  

1957 3 [bn € 6]  

A1000. sAmmy 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1974  

2-12 [ot € 2]  

A1001. sAndokAn 
f.to tAscAbile ed. ce.pe.s. 1974  

1-3-4 [ot € 5] 

A1002. sAndokAn 
f.to vert. ed. Ariete 1975  

4 [ot € 3] 

A1003. sAndokAn 
f.to vert. ed. cAssiA 1975  

1 [ot € 5] 

A1004. sAndor 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1966  

5 [ds € 3] • 8 [bn € 6] 

A1005. sAngòor 
f.to tAscAbile ed. hydrA 1968  

2 [bn € 60] • 3 [ed € 15] • 4-5 [ot € 25] • 11 [ot 
€ 15] 
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A1006. sAnguinAri, i 
f.to tAscAbile ed. segi 1971  

1973/74 6 • 1975/79 7-11-12-16-19/21-37-38-
42-43-47-60 [ot € 5]  

A1007. sAnto, il 
f.to vert/strisciA. ed. cerretti 1969  

super 1974 6 [ot € 3] • striscia 1976 6 [ot € 5] 

A1008. sAtAnik 
f.to tAscAbile ed. corno 1964  

2 [bn € 80] • 3 [ot € 70] • 9 [ot € 40] • 35-42 [ot 
€ 20] • 49-51-54 [ot € 20] • 55 [bn € 10] • 65/67-
73-76/79-84-89-90-92 [bn € 6; ot € 12] • 102-
107-119-127-134-135-137-142-144-172-178 [bn 
€ 6; ot € 10] 

A1009. scAndAli 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1987 

1 [ed € 10] • 5 [ed € 6] 

A1010. scArpAntibus 
f.to vert. ed. publigAmAr 1972  

3 [ot € 6] • 7-10 [bn € 3] 

A1011. sceriffo dick person, lo 
f.to vert. ed. nerbini 1949  

I ediz. 2 [ds € 6] • 4-6 [bn € 6] • ristampa 1954 
2 [ot € 10] 

A1012. sceriffo slAde, lo 
f.to vert. ed. lA frecciA 1963  

Avventura West 2 [ot € 30] • 3-4 [at € 20] •  
Magnifico West 6 [at € 3] 

A1013. scimmy 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

5 [ed € 4]  

A1014. scintillA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1983  

5 [ed € 4]  

A1015. sciuscià 
f.to strisciA ed. torelli 1949  

I serie 1/144-1/86 [cpl-1 ot € 700] • [1 [ds € 
200] • 2 [bn € 50] • 3 [bn € 30] • 4/10 [ot € 25] • 
11/20 [ot € 10] • 21/30 [ot € 7] • 31/72-74/77-
79/105-107/120 [bn € 3; ot/ed € 5] • 121-
123/126-129-130-132 [ot/ed € 8] • 135 fig [ot 
€ 15] • 139 fig [ot € 15] • 141/143 [ot € 20] • II 
serie 8 [ot € 8] • 11 [ot € 8] • 22-28 [ot/ed € 10]  

A1016. sciuscià 
f.to Albo oro ed. torelli 1949  

L.50 4-28 [ds € 6] • L.120 I serie 3 [ot € 20] • II 
serie 2 [ot € 20] • 9 [bn € 10]  

A1017. sciuscià & nAt serie bis 
f.to quAdrAtino ed. torelli 1953  

1/86 [cpl ot € 700] • 8/32-36 [bn € 3; ot € 6] • 
72/74-77-79 [ot € 10] • 80 [bn € 5] • 84-85 [ot 
€ 15] 

A1018. scolAro, lo 
f.to giornAle ed. lo scolAro 1912  

1952 15 [ds € 2] • 1953 2-9-11-13 [ds € 2] • 1957 
43 [ot € 5] 

A1019. scugnizzo 
f.to Albo d‘oro ed. tomAsinA 1949  

6 [bn € 20]  

A1020. scugnizzo 
f.to tAscAbile ed. mAncini 1953  

1953 2 [ot € 10] • 1954 2 [at € 3]  

A1021. sdrAgoli, gli 
f.to vert. ed. novA 1968  

1-5 [ot € 10] 

A1022. secret 
f.to vert. ed. mondAdori 1976  

2 [ot € 6]  

A1023. senzA limiti 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1993  

1 [ed € 5] 
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A1024. sergente clem 
f.to vert. ed. ellepi 1972  

3 [ot € 5]  

A1025. sergente diX 
f.to tAscAbile ed. stApem 1973 

3-5-6 [ot € 7]  

A1026. sergente pick, il 
f.to Albo oro ed. edicolA 1954  

1955 1 [ot € 10] 

A1027. sergente york, il 
f.to librettino/strisciA ed. AudAce 1954  

1/49 I/IV s. [cpl bn/ot € 800]  

A1028. serie economici 
l’uomo mAscherAto – mAndrAke 
f.to orizz. piccolo ed. nerbini 1949  

10 “Gli ammutinati” [bn € 6] • 11 “Lo 
sterminatore dei Wambesi” [ot € 10] 

A1029. serie fAr West 
f.to strisciA ed. de leo 1958  

Tam Tam 2 [ot € 100]  

A1030. serie lupo rosso 
f.to strisciA ed. de leo 1959  

3 [ds € 5]  

A1031. serie mezzAnotte 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1990  

5-7 [ed € 4] • 1991 3 [ot € 3] 

A1032. non stop 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1990  

2 “Vendetta & seduzione” [ot € 4]  

A1033. serie rosA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1989  

5 [bn € 7]  

A1034. serie rossA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1993  

II s. 1998 5 [ot € 3] 

A1035. serie scAndAli 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1989 

4 [ed € 4]  

A1036. serie shock 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1996  

I s. 13 [bn € 4] • II s. 3 [ed € 5]  

A1037. serie verde 
f.to tAscAbile ed. squAlo comics 1993  

I s. 16 [bn € 7] 

A1038. serie violA 
f.to tAscAbile ed. squAlo comics 1993  

I s. 8/12-14-22 [bn € 4; ot/ed € 6]  

A1039. serie zip 
f.to tAscAbile ed. squAlo 1995  

II s. 1993 8-10 [ed € 6] • II s. 1998 11 [ed € 6]

A1040. serpenti, i 
f.to tAscAbile ed. AgenA 1967 
1 [ot € 30] • 4 [ot € 25] 

A1041. servizio segreto 
f.to tAscAbile ed. corno 1966  

1 [ot € 25] • 2/4 [ot € 20] • 5 [ds € 6]  

A1042. seX relAX 
f.to tAscAbile ed. europA press 1998  

1 [ot € 5]  

ORDINA SUBITO !!!
tel. 080 - 5 282 365
fax 080 - 5 721 106
cell. 347 644 0620
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A1043. seXy 
f.to tAscAbile ed. ceA 1966  

4-14-19 [bn € 4; ot € 7]  

A1044. seXy fAvole 
f.to tAscAbile ed. geis 1973  

1973 6 [ot € 6] • Doppie 5-8 [ed € 5]  

A1045. s. frAncisco 
i rAgAzzi di brooklyn 
f.to strisciA ed. eglA 1950  

9 [ot € 20] 

A1046. sgt. kirk 
f.to vert. ed. ivAldi 1967  

2 [ot € 15] • 5-6-8-9 [ot € 10] • 10 [ot € 100] • 
12-19-22-25-27-30 [ot/ed € 10] • 31-33/37-
41/45-47-49/51 [ot € 15]   

A1047. sgt. rock 
f.to vert. ed. cenisio 1979  

1-2 [ot € 10] • 4 [bn € 5] • 6 [ot € 20] 

A1048. shAng-chi 
f.to vert. ed. corno 1976  

11 [bn € 3] • 12 [ot € 5] • 15 [ed € 10]  

A1050. signore delle Ande, il 
Albi tAscAbili del vitt 
f.to tAscAbile ed. Ave 1950 

1/18 [cpl ds € 75] • 6 [ot € 12]  

A1051. silmAn l’uomo rAnA 
f.to tAscAbile ed. europer 1967  

6 [ot € 12]  

A1052. silvestro 
f.to tAscAbile – Albo oro ed. cenisio 1962  

I s.5 [bn € 5] • 17-18 [at € 2] • 19 [bn € 4] • 
31-44-53-56-69-87-97-119-126 [ds/at € 2; bn 
€ 3; ot € 4] • II s.91-100-101[bn € 2; ot € 3] • 
RACCOLTA 1976 7/9 [ot € 2] • III s. albo oro 
12-40 [bn € 5] 

A1053. silvestro 
Albo gigAnte 
f.to vert. ed. cenisio 1963  

1 [at € 5] • 6 [at € 2] • 21-24-29 [ot € 5] • 30 [bn 
€ 4] • 31 [ot € 7]  

A1054. simbAr 
f.to vert. ed. ippocAmpo 1949  

3 [ds € 10] • 5-6 [bn € 15]  

A1055. sitting bull 
f.to orizz. ed. dellA cAsA 1949  

2/30 [bn € 6; ot € 10] • 30-31-33/35 [bn € 8; ot 
€ 12] • 38-39 [bn € 12]  

A1056. sitting bull 
f.to orizz. ed. selene 1955  

24 [ot € 20] 

A1057. skorpio 
f.to Albo vert. ed. eurA 1977  

1977 2-5-12-40 [ot € 5] • 1978 4-6-14-17-19-
25-31/35-39/44-47/49-50-52 [ot € 3] • 1979 
1-2-4-5-7-8-10/12-15-18-23/29-31-32-34/43-
45/49 • 1980 2-11-12-20-27-34-40-41-47-48 
• 1981 2-3-9-15-22-23-30-36-37-43-50 • 1982 
4-10-18-19-25-26-32-33-39/41 • 1983 1-7-13-
19-25-31-37-43-48-49 • 1984 3-9-15-21-24-
27/29-31/34-36/42-44/52 • 1985 1-2-4-7-8-
11-12-14/19-21/27-29/32-34/42-44-45-47/52 
• 1986 16/40-42-44/49-51-52 • 1987 2-4-6/8-
10/12-14-16-19/25-27/29-31/33-35/46-48/52 
• 1988 2/12-14/17-19-21/23-25/36-38-39-40-
53 • 1989 17-19-24-25-29-32-33-39/52 • 1990 
38-40-49 • 1994 31/39 [bn € 1; ot € 2]  
 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A1058. slip 
f.to vert. ed. tAb 1968  

Fotogiallo 4-7 [ot/ed € 5]  

A1059. smAck! 
f.to vert. ed. corno 1968  

1/6 [cpl ot € 40] • 1 [ot € 6] • 2/6 [ot € 3]  

A1060. sogni proibiti 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1984  

4-9-10-14 [bn € 2; ot € 3] 

A1061. sogno oscAr 
f.to vert. 197?  

279-281 [ot € 3]  

A1062. soldAto fAntAsmA, il 
f.to vert. ed. corno 1977  

2/6 [ed € 10]  

A1063. soldino 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1957  

1970 16-19/21-23 • 1971 2-5/23 [ot € 3] • 
1973/78 17-24 [ot € 2] • Super • 1962/63 22 • 
1964/65 60-66 [ot € 4] • 1971/72 1-10-23-37-38 • 
1976 46 [ot € 2] • Story • 1997 6 [ot € 3] • 
 
A1064. solitArio dellA forestA 
coll. Albi grAndi Avv.re 
f.to orizz. ed. nerbini 1945 

1 L’assalto alla corriera” [bn € 10] • 2 “Tesoro 
nascosto” [ot € 15]  

A1065. sorcetto, Albi di 
f.to Albo oro - tAscAbile ed. db 1954  

tascabile 4-5 [ds € 10]  

A1066. sorry 
f.to vert. ed. personA 1972  

3 [bn € 5] • 4-5-8-9 [ed € 10]  

A1067. sospetto 
f.to vert. ed. novA 1961  

1962 3/6 [bn € 4]  

A1068. spettrus 
f.to tAscAbile ed. cerviniA 1965  

4/6 [ed € 15] • 7-8 [ot € 8] • 9 [ed € 15] • 20 [ed 
€ 50] • 22 [bn € 8] • 38 [ed € 20] • 39 [ed € 100] 
• 42 [ot € 15] • 45-46 [ot/ed € 20] • II s. 1 [ot € 
50] • 3 [ot € 50] • RACCOLTA L. 200 8-9 [ed 
€ 10] 

A1069. sphero 
f.to tAscAbile ed. bArbieri 1990  

2 [ot € 2]  

A1070. spiA n. 13 l’inAfferAbile 
f.to tAscAbile ed. immob. frAncA 1965  

3 [ot € 30] 

A1071. spidermAn 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1967  

9 [ed € 25]  

A1072. sport nero 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1984  

2 [ot € 4] 

A1073. sputnik 
f.to tAscAbile ed. victory 1959  

6 [bn € 15]  

A1074. stAnlio ed ollio 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1967  

29-30-33 [ed € 3]  

A1075. stAnlio ed ollio 
f.to Albo oro ed. il picchio 1974  

57/59-63-64-124-125-130 [bn € 2; ot € 3] • 
suppl. “Le avventure di S & O” [bn € 5] • 
suppl. tascabile 76 “Vacanze” - 87 “I due 
simpaticoni” – 97 “Le avventure” - 104 “Gli 
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imprevedbili” - 108 “Ritornano dalle vacanze” 
– 114 “Sotto le feste” - 121 “Le più belle 
avventure”[ed € 3] • RACCOLTA Super 4-13-
15-16 [ot € 3] • suppl. 122 [ot € 3] 

A1076. stAr cine AvventurA 
f.to vert. ed. stAr 1960  

2 “Lo sparviero di Fort Niagar” – 4 “La guerra 
del capo Sioux” – 6 “I pionieri del West” [bn € 
3; ot € 5]  

A1077. stAr gigAnte 
f.to vert. ed. cine foto s. 1955  

16 “Febbre bionda” [ot € 15]  

A1078. storiA d’AmericA 
f.to giornAle ed. AtlAs 1950  

6/8-10-12-13-17-19/24-27-31 [ot € 5]  

A1079. storiA del West 
f.to vert. ed. cepim 1984 

26-29-30 [ot € 1]  

A1080. storie del West 
f.to tAscAbile ed. victory 1952 

Raccolta 4 “I banditi della città fantasma” [ot € 
15] • 9 “Terra nera” [ds € 5]   

A1081. storie e fiAbe 
f.to Albo oro ed. Alpe 1949  

1959 Tiram. 3 [ot € 30] • 1962 Picch. 3 [bn € 10] 
• 1973 Tiram. 4 [ot € 4] • 1974 Picch. 2 [ot € 3] 

A1082. storie nere 
f.to tAscAbile ed. publistrip 1977  

20 [at € 2] • 22-99-109 [ot € 3] • Gigante 5-11-
14-15-44 [bn € 2; ot € 4]  

A1083. strAfiAbe 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1974  

1975 2 [ot € 7]  

A1084. strAniere insAziAbili 
f.to tAscAbile. ed. ediperiodici 1992  

2-4 [ot € 5]  

A1085. strAvoltA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1978 

7 [ot € 4] 

A1086. stregA stregonzA 
f.to tAscAbile ed. up 1973  

1/19 [cpl ot € 300] • 6-12 [ot € 5] 

A1087. stregoneriA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1984 

9 [ed € 7] 

A1088. strippy 
f.to vert. ed. mondAdori 1968  

1 “L’uomo che visse tre volte” [ot € 10] • “Il 
viso di cuoio” [ot € 4] 

A1089. submArine 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1969  

15-26 [ot € 4] 

A1090. super, i 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1973  

8 [ed € 10] • 13 [bn € 4]  

A1091. super Albo 
f.to orizz. ed. sportivA 1947  

2 “Evy la leonessa bianca” [bn € 25]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A1092. super Albo 
uomo mAsch. - mAndrAke 
f.to vert. ed. lA frecciA 1960  

Uomo Masch. 5 (9) [ds € 5] • Mandrake 4 [ot 
€ 20] • 8 (16) • 9 (18) [bn € 10]  

A1093. super Albo 
uomo mAsch. - mAndrAke 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1962  

9-10 [ed € 50] • 11-25 [ot € 25] • 27 [ot € 20] • 
29 [bn € 10] • 32 [ot € 10] • 38 [ds € 3] • 39 [ot € 
10] • 48 [ot € 5] • 50 [ot € 4] • 51-56-59-62/64-
66-68-72/98-100/108-111-112-114-116/124-
126/135-137-139-140-142-143-146-147-150-
157-159-166/168-170-174-175-186/188-
190/190-192-193 [ds/at € 1; bn € 2; ot/ed € 
3] • Special 159-163-167/169-172-173-175-
177/185-188/194 [ds/at € 2; bn € 3; ot € 5; ed € 
6] • vedi anche Rip Kirby 

A1094. superAlbo 
f.to vert. ed. dArdo 1972  

2 [ot € 7]  

A1095. superAlbo AudAciA 
f.to vert. ed. mondAdori 1969  

suppl. 82 [ot € 6]  

A1096. superAlbo dell’AllegriA 
f.to vert. ed. vittoriA 1939  

2 “Le sconfitte di Tippo Tappo” [bn € 20]  

A1097. superAlbo nembo kid 
f.to vert. ed. mondAdori 1960  

2/4-6-9-10 [ds € 10; bn € 20; ot € 30] • 12-
14/17-19 [bn € 10; ot € 20] • 24/26-29 [ot € 12; 
ed € 15] • 30 [ds € 5] • 35-36-39-40 [ot € 10; ed € 
12] • 43 [ds € 5] • 50-51-56 [ot € 7; ed € 10]  

A1098. super Albo trAguArdo 
f.to tAscAbile ed. AdriAnA 1951  

1951 [ot € 75] • 2 “Coo Coo” [bn € 20]  

A1099. super AlmAnAcco pAperino 
f.to vert. ed. mondAdori 1977  

I serie 2 [bn € 3] • 4-8-11-12-14-15 [ot/ed € 4] • 
II serie 2-4-6/8-10/13-15-17-18-21 [ot/ed € 3] 
• 25-29-33 [bn € 2] 

A1100. super bis 
f.to tAscAbile ed. ceA 1973  

2 [bn € 3] • 8 [ot € 4] 

A1101. super cArtoni 
f.to tAscAbile ed. ec 1983  

40 [ot € 5]  

A1102. super eroe 
f.to tAscAbile ed. corno 1978  

3/6 [ot/ed € 6]  

A1103. superflAsh 
f.to vert. ed. cino del ducA 1967  

Fotoromanzi 55-56-64-68 [ot/ed € 3]  

A1104. superfumetti 
f.to tAscAbile ed. Ave 1968  

23 [ot € 7] • 30 [bn € 4] • 31-32 [ot € 7] • 34 [bn 
€ 4]  

A1105. superfumetti 
f.to tAscAbile ed. edifumetti 1988  

1 [ed € 10] • 4 [ed € 15] • 9 [ed € 10] 

A1106. super fumetti in… 
f.to vert. ed. corno 1975  

Suppl. 2 “Sturmtruppen coloren” [ot € 5]  

A1107. super fumetti in film 
f.to vert. ed. corno 1975  

7 “Uomo Masch.” - 12 “Gordon” [ot € 7]  

A1108. supermAn 
f.to vert. ed. mondAdori 1967  

591-601-603-609-610-621-622-625-626-628-637 
[bn € 5; ot € 8; ed € 10] • 650 [ot € 40]  

A1109. supermAn 
f.to vert. ed. WilliAms 1971  

I s. 4-6 [bn € 5] • II s. 3 [bn € 6] • 4 [ed € 15] •7 
[bn € 6] • Collana Super 4/6-9-10 [ed € 20] • 
11-12-15 [ed € 25] • 22 [ed € 30] • RACCOLTA 
“Super all’attacco” suppl. 25 Coll. Super [ot € 5] 

A1110. supermAn 
f.to vert. ed. cenisio 1976  

2/37-39-40 [bn € 3; ot € 5; ed € 7] • 78 [bn € 6]  

A1111. supermAn selezione 
f.to vert. ed. cenisio 1977  

2/10 [ed € 8] • 11/14 [ed € 15]  

A1112. super rAid 
f.to tAscAbile ed. pini segnA 1960  

1 [ot € 10]  
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A1113. super stAr 
f.to vert. ed. stAr 1956  

102 “Paris blue” [ot € 5] 

A1114. super stAr 
f.to vert. ed. edimondiAl 1975  

fotoromanzo 5 “Piuttosto che amare una 
canaglia” [ot € 2] 

A1115. super tAm tAm 
f.to pocket ed. biAnconi 1963  

10-15-16 [ot € 5]  

A1116. super thrilling 
f.to vert. ed. mondAdori 1976  

3-4-7-8 [ot/ed € 4] 

A1117. supertopo 
f.to tAscAbile. ed. cenisio 1980 

30 [ot € 2]  

A1118. supervAlorosi, i 
f.to vert. ed. corno 1967  

2 [bn € 4]  

A1119. super West 
f.to vert. ed. dnp 1963  

3 [ed € 5]  

A1120. super Western 
f.to vert. ed. flAminiA 1968  

2/4 [ot € 5]  

A1121. suppl. Avventure dellA prAteriA 
f.to pocket ed. meroni 1966  

5 [ot € 25]  

A1122. sylvie 
f.to tAscAbile ed. itAliA 1971 

7 [ot € 15] 

A1123. tAbù 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1973  

22-32-39-40-42-43 [ot € 6] • 45 Lo sconosciuto 
[ot € 10] 

A1124. tAm tAm 
f.to tAscAbile ed. cem 1954  

1955 7 [bn € 8]  

A1125. tAnks 
f.to orizz. ed. tomAsinA 1945  

58 [ds € 4] • 59 [bn € 6] • nuova s. 11 [cm € 3]  

A1126. tArzAn 
f.to strisciA ed. mondiAli 1950  

23 [ot € 20] 

A1127. tArzAn 
f.to vert. ed. cenisio 1968  

I serie 14 [ed € 10] • 25-30 [bn € 3] • 51-58-73-
76/78-82-83-86-96 [ds € 1; bn € 2; ot/ed € 3] • 
II serie 1974/79 9-10-12-13-15-16-18-20/22-
24-30-34-39-40 [ot € 2; ed € 4; gadgets + 5] • 
RACCOLTA II serie 3-12 [ot € 3] 

A1128. tArzAn gigAnte 
f.to vert. ed. cenisio 1971  

9 [ot € 6] • 10 [ot € 4] • 11 poster [ot € 8] • 12 
[ot € 4] • 13 poster [ot € 8] • 14 -15 [ot € 4] • 16 
poster [ot € 8] • 18 [ot € 4] • 19 adesivi [ot € 8] • 
21-24 [ot € 4] • Suppl. 1979 5 luglio 

A1129. tArzAn 
i clAssici dellA JunglA 
f.to vert. ed. edirome 1972  

1972 3/8-11/15 [bn € 4; ot € 7] • 19 [bn € 10] 

A1130. tArzAn collezione 
f.to vert. ed. cenisio 1980  

“Il ponte delle lacrime” [ot € 10] 

A1131. tArzAn eXtrA 
f.to giornAle ed. WilliAms 1972  

suppl. 93 - suppl. 99 [ed € 5] • suppl. 3/1972 [ot 
€ 5]  

A1132. tArzAn eXtrA 
f.to vert. ed. cenisio 1974  

1/15 [cpl ot € 50] • 1/9-12-15 [ot/ed € 3] 

A1133. tArzAn pocket 
f.to tAscAbile ed. cenisio 1974  

1 [ot € 10] • 2 [ed € 10] • 5 [ot € 7]  

A1134. tArzAn selezione 
f.to vert. ed. cenisio 1977  

1 [ot € 8] • 3-4-6 [ot € 5] • RACCOLTA 1 [ot 
€ 6] 

A1135. tArzAn speciAl 
f.to orizz. ed. cenisio 1972  

2/6 [ot/ed € 5] • 7 [ot € 7]  

A1136. tArzAn super 
f.to orizz. ed. cenisio 1974  

1/10 [cpl ot € 60] • 1 [ed € 5] • 2-3-6-7 [ot/ed € 
3] • 8/10 [ot/ed € 5]  



73

www.mencaroni . it

A1137. tArzAnetto 
f.to tAscAbile ed. edinAtionAl 1975 

1-3-5/9-11 [ot € 2]  

A1138. tArzAnJunior 
f.to tAscAbile ed. guerzoni 1978  

2 [ot € 5]  

A1139. tAscAbili dell’orrore  
f.to tAscAbile ed. cAb 1976  

5 blisterato [ed € 4]  

A1140. ted 
Albi corrAdo tedeschi 
f.to vert. ed. tedeschi 1970  

2-3 [ot € 5] 

A1141. teddy bob 
f.to tAscAbile ed. ceA 1966  

8 [ot € 10] • 9-11-12 card [ot € 20] • 22-28-48-
55-101-107-108-110-114-116-117-121-125 [bn € 
4; ot € 8] • 142/145-147-148-151-152 [bn € 10; 
ot € 20] • suppl. “I naufraghi” [ot € 25] 

A1142. teddy tuono 
f.to strisciA ed. de leo 1957  

2 [ds € 15] 

A1143. telerompo 
f.to tAscAbile ed. publistrip 1973  

5 [bn € 12] 

A1144. temerAri, i 
f.to tAscAbile ed. kristinA 1973  

1/4 [cpl ot € 50] 

A1145. temerAri, i 
f.to tAscAbile ed. refleX 1982  

1 [ot € 10] 

A1146. temerArio, il 
f.to tAscAbile ed. lA fiAccolA 1956  

1957 4 [ot € 20] • 5 [ot € 30] 

A1147. temerArio, il 
billy-sAnder 
f.to tAscAbile ed. emer 1959  

1/4 [ot € 10] ] • 5-6 [bn € 15] 

A1148. tenebrAX 
f.to tAscAbile ed. AgenA 1967  

1/4 [cpl ot € 60] • 1-2 [ot € 15] 

A1149. tenente henry 
f.to vert. ed. bertAgnin 1975  

1/6 [ot € 3] 

A1150. tenente krAbb 
f.to tAscAbile ed. meroni 1965 

3 [ds € 10] 

A1151. terror 
f.to vert./tAscAbile ed. rg 1969  

53-60-61-72-76-85-88-95-119-122-125 [bn € 3] • 
157 [ot € 4]  

A1152. terry 
f.to strisciA ed. AudAce 1956 

II serie 5 [ot € 30]  

A1153. testArossA 
f.to vert./tAscAbile ed. biAnconi 1965  

suppl. Sierra 4 [bn € 4] • RACCOLTA 
gigante 2 “West story” [ot € 30] • tascabile 
Sierra 1-2 [bn € 15]  

A1154. teX 
f.to strisciA ed. AudAce 1948 

X Smeraldo 14 [ds € 10] • XIII Arizona 8-9-
12-13-16/18 [ot € 40; ed € 50] • XVI Nevada 
8 [ed € 50] • 12 [ot € 40] • XIX Pecos 5/7-13 
[ot € 30] • XX Oklahoma 9 [ot € 40] • XXIII 
Dakota 3 [ot € 40] • XXIV Città d’oro 5-7-12-
17-20 [ot € 25] • XXIX Leopardo Nero 20 • 
XXXI Comanches 16 • XXXII Osages 1-4-
5-7-14-18-20-22-23 [ds € 5; bn € 8; ot € 10; ed € 
15] • XXXIII Nebraska 15-22-24-28 • XXXV 
Cobra 31-38-42-48 [ds € 4; bn € 6; ot € 8; ed € 
10]  

A1155. teX rAccoltA l.120 
f.to strisciA ed. AudAce 1950  

II s. bianca 94 [ot € 50] • 96 [bn € 25] • 100-
106 [ot € 40] • 114 [bn € 20] • III s. rossa 9 non 
retin. [ot € 60] • 62-67 [ot € 40] • 96-100 [ot € 
25] • 117 [ot € 40] • 141 [ot € 60] • 177 [ot € 25]  

A1156. teX Albo d’oro 
f.to Albo oro ed. AudAce 1952  

I s. 14 [ot € 200] • II s. 21-26 [bn € 100] • III s. 
6 [cm € 40]  

A1157. teX gigAnte 
f.to vert. ed. AudAce 1958  

prima ediz. 59-60-67 [bn € 25] • 79 [ot € 25] • 
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89-93-94-96/98 [bn € 10; ot € 20] • 101 [ot € 25] 
• 107-109-110-113-115-119 [bn € 5; ot € 10; ed 
€ 15] • 121-123-124-132-136/144-146-148/152-
156/158-160 [bn € 4; ot € 8; ed € 10] • 162/171-
173-175-178-180-182/195-196-198-199 [bn € 
3; ot € 5; ed € 8] • 204-205-210-212-231-233-
238-239-243-245-248-252-254-255-257/260-
263-264-266/271-273-275/285-287/290-294-
297-299 [ot € 3; ed € 5] • 301-302-304/313-315-
317/322-324-326-328/346-348-350/354-356-
358/360-362/368-374-375-377-378-380/384-
387/393-395/398-401-402-405-407-408-411-
413/415-417/420-422-423-425/429-431-
437-451-455-473-474-483-484-486-487-491-
493/500-502/512-514/516-519/520-523/525-
531-532-536-537-539-540-542-544/546-549-
-550-552/556-575-580-582/591-593/595-598-
599-601/606-608/611-613/618-623-625/644 
[ot € 2; ed € 4] 

A1158. teXAs  
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1970  

3-5/7 [ot € 4]  

A1159. teXAs bill 
Albo victory mignon 
f.to orizz. ed. victory 1948  

38-39-53-57-63-77-78 [ds € 3; bn € 6; ot € 10]  

A1160. thAlàko 
Albo edis 
f.to Albo d’oro ed. edis 1973  

I serie 4-8 [ot € 6] • II serie 3 [ot € 6] 

A1161. theo cAlì 
f.to tAscAbile ed. fotom. 1974  

5 [ds € 2] 

A1162. thor 
f.to vert. ed. corno 1971  

3-4-7-8 [ot € 15; ed € 25] • 19-20 [ot € 10] • 23-
25/27 [ot € 8; ed € 12] • 32-34-36-37-39-43-58-
60-62-63-66/68-72-78-79-87-88-90-96-100-102-
103-105-106-108/110-115-117/119-124/130-
133-134-136-137-141-143-144-149-150-156-181 
[ot € 6; ed € 10] • 206-207-211-215/220-225-226 

[ot € 8; ed € 12] • 234 [ed € 15] 

A1163. thrilling 
f.to tAscAbile ed. cAstelli 1967  

2 “La notte uccide” [bn € 12] 

A1164. thrilling! 
f.to tAscAbile ed. rg 1972  

5 [at € 2] • 12 [bn € 3] • Suppl. EP doppio 4 
“Non fiori ma opere di bene” [ed € 7] 

A1165. thunder JAck 
f.to strisciA ed. de leo 1956  

Arcobaleno 1956 6-8-9 [ot € 35] 

A1166. tiger 
f.to Albo oro ed. de leo 1949  

1 [bn € 50] • 2-3 [bn € 30]  

A1167. tiger 
f.to tAscAbile ed. metro 1974  

39/42 [ot € 3]  

A1168. tigrotto 
f.to tAscAbile ed. euroAmericAne 1963 

5-7-13 [ed € 4] • Ristampa L.80 3-4-8 [ed € 
3] • 1972 1 [ot € 2] • 1973 1 [ot € 2] • 1974 n.u 
febbraio [ds € 2] • 1975 4 [ot € 2] • Special 1 [ot 
€ 4] 

A1169. timbergek 
f.to strisciA ed. vAscello 1959  

9 [ds € 2] • II serie 11 [ot € 8]  

A1170. tim gAucho 
f.to tAscAbile ed. poligono 1950  

2-16 [ot € 30]  

A1171. tinA 
f.to giorn. ed. dArdo 1967  

1 [ot € 40] • 2-3-5 [ot € 30]  

A1172. Tiramolla 
f.to tAscAbile ed. Alpe 1953  

1958 10 [bn € 4] • 17 [ds € 2] • 1959 3-7 [bn € 4] 
• 1962 14 • 1963 16 [ds € 2; bn € 4; ot € 7] • 1965 
10 • 1966 6-17-21 [ds € 2; bn € 3; ot € 6] • 1967 
3-5-10-21-26 • 1968 1-17 • 1969 2-5-15 [ds € 1; 
bn € 3; ot € 5] • suppl. “Fort Acaju” [ot € 5] • 
RACCOLTA Gran T. 147-151-152 gadget [ed 
€ 3] • ristampe 13 [ed € 3] • vedi anche “Storie 
e fiabe” 

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A1173. titì 
f.to tAscAbile ed. cenisio 1975  

spec. 56 [ot € 3]  

A1174. tomAhAWk 
f.to vert. ed. WilliAms 1972 

1 [ot € 10] • 2/5 [ed € 7] • 5 [ed € 15] • 7 [ot € 5]  

A1175. tom bill 
f.to orizz. - Albo oro - strisciA ed. Arc 1949  

II serie vert. 11-23-24-26 [ds € 4] • III serie 
striscia 1 [bn € 15] • 2/4-6/20-22-23-25-29-30-
33/35 [ot € 8]  

A1176. tom bill 
f.to strisciA ed. erp 1957  

3/8-10-16-19-31-32-35-36 [ot € 15] 

A1177. tombolino 
f.to Albo oro - tAscAbile ed. seAl 1954  

tascabile 1955 2 [bn € 15] • 4 [ds € 10]  

A1178. tom & Jerry 
f.to tAscAbile ed. cenisio 1958  

II serie 3-5-7 [ot € 3] • 14-23-28/31-38-40/42-
47-50-62-66-70-113 [ds/at € 1; bn € 2; ot € 3] • 
III serie 1969 12-19-35-39-40-41-64-80 [bn € 1; 
ot € 2] • RACCOLTA non carton. 22 [bn € 2] 
• 27 [ot € 3] • 1971 7 [ot € 3] 

A1179. tom & Jerry Albo gigAnte 
f.to vert. ed. cenisio 1957  

I serie 3 [at € 5] • II serie 1963 20 poster [at € 
3] • 34 [ot € 7] • Super 1 [ot € 10]  

A1180. tom & Jerry, fAntAsie di 
f.to vert. ed. cenisio 1961  

3 [ds € 3] • 5 [bn € 5] • 14 [at € 2] • 18 [bn € 5] • 
37 [at € 2] • 38 [ot € 10] • RACCOLTA 2 [bn € 
15] 3 [ot € 30] • 5/7-10-11 [bn € 10; ot € 20]  

A1181. tom & Jerry 
Albo dAvy 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1976  

4-5-7/12-14-17-18 [ot/ed € 3]  

A1182. tom il reporter 
f.to tAscAbile ed. berettA 1949  

1-2 [cpl bn € 180]  

A1183. tom miX 
f.to orizz. ed. Arc 1947  

86 [ot € 15]  

A1184. tommy colt 
f.to strisciA/Albo d’oro ed. cerviniA 1963  

albo 3 [ed € 10] 

A1185. tom tom 
f.to strisciA ed. ArcobAleno 1963  

14 [bn € 4]  

A1186. tony 
f.to tAscAbile ed. totAl 1970  

2 [ot € 10] 

A1187. tony boy  
f.to strisciA ed. victory 1949  

1/102 + 1/27 [cpl ot € 600] • I serie 11-14-15-
18/21-24-25-30/37-39/43-44/46-48-51-54/57-
60-63-64-67-69/71-73/75-77-79-80-85/90 [bn € 
4; ot € 7] • 92-94/99 [bn € 6; ot € 10]  

A1188. tony fAlco  
f.to orizz. ed. erp 1949  

26 [ot € 15] • RACCOLTA “Il papiro di Toth” 
[ds € 50]  

A1189. tony morgAn 
f.to tAscAbile ed. cAncellieri 1962 

Albi Condor 6 [bn € 150] 

A1190. tony sceriffo 
f.to strisciA ed. victory 1951  

15 [bn € 10] • 26 [ds € 5] • 33 [bn € 10] • 52 [ot 
€ 20] • RACCOLTA 4 “I Siuox” [ot € 120] 

A1191. top 
f.to tAscAbile/vert. ed. geis 1974  

2 [ot € 7] • suppl. 6 “Il freddo bacio della 
morte” [ot € 3] • Lupo Bianco 2-4-6 [ot € 2] • 
14 [ot € 5] • Coyote 1 [ot € 7] • 3-7-11-15 [ot € 
3]  

A1192. top reporter 
f.to tAscAbile ed. ges 1997  

Suppl. 2 [ot € 10]  



Catalogo 74  •  2022

76

A1193. top secret 
f.to tAscAbile ed. dArdo 1975  

10 [bn € 2]  

A1194. topolino 
f.to giornAle ed. nerbini - mondAdori 1932  

1942 490-494-495-497-498-503-509 [bn € 5; ot € 
10] • 513 [ds € 3] • 1943 534-536-39-540-542 [bn 
€ 8; ot € 15] • 546 [ds € 4] • 550 [bn € 8] • 551-
552 [ot € 25] • 1946 569 [bn € 6] • 571-581/588-
590-591-593-594-596-598/601-604-605-607-
608-612-615-616-618 • 1947 622-624-628/632-
640/642-644-646-651-652-655-659/662-664-
665-667-668-671 [ds € 2; bn € 3; ot € 6] • 1949 
726 [ot € 20] • 728 [bn € 10]  

A1195. topolino 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1949  

5 [bn € 200] • 13 [bn € 120] • 14 [ot € 200] • 19 
[ds € 80] • 21-23 [ot € 150] • 29 [ds € 50] • 43-
45 [ot € 100] • 48 [ds € 60] • 50-51 [bn € 100 
] • 66/68-71 [bn € 60; ot € 100; ed € 150] • 79 
[bn € 80] • 86 [ot € 80] • 87 [bn € 40] • 90-92 
[ot € 80] • 95-97 [ed € 80] • 99 [ot € 90] • 102 
[bn € 40] • 104 [ot € 50] • 117-142-151-158-
159-166-173-174-179-185-197 [bn € 20; ot € 
40; ed € 50] • 203-205-211-214-215 [bn € 20] • 
218/220-222-223-227-230/233-235 [bn € 15; ot 
€ 30] • 237/240-244/249-252-254-255-257/259-
263-266/240-243/245-247/252-254/257-259-
260-262/264-266/274-276-277-279-282-287-
288-293/297 [bn € 5; bn € 10; ot € 15; ed € 
25] • 305-314-320-327-335-342/344-346-347-
352-354-361-365/368-373-376-377-386-388-
390-394-395 [ds € 3; bn € 5; ot € 10; ed € 18] • 
405-406-409/411-415-420-424-425-428/430-
432/434-436-438-439-441-445-450-454/456-
467-477-478-482-483-485-486-488-489-491-
494/499 [ds € 3; bn € 6; ot € 10; ed € 15] • 
501/518-520-521-525-531-533/535-537/539-
548/551-554/558-561-563/570-572/575-580-
581-583/586-588/596-598-599-602-603 [ds € 3; 
bn € 6; ot € 10; ed € 15] • 607 [ed € 15] • 609 [ot 
€ 10] • 613-614-621-622-625-626-634-636/640-
642/645-653/663-665-666-667-670/672-
674/679-681-685/689-691-693-694-697-699 [bn 
€ 3; ot € 5; ed € 8] • 700 [ot € 10] • 702-704-705-
709-712/714-717/719-724-726-728-739/742-
745-746-749-753-756/759-767/776-778-784-
785-791-793-794-796/800 [bn € 3; ot € 5; ed € 

6] • 805-808/810-812-814-816/819-821/826-
829-848/850-853-857-860-863-864-866-867-
872-874-879-894-895-897 [bn € 2; ot € 3; ed € 5] 
• 909-910-919-923-9283-929-937-946-950/952-
954-955-957-959-960-964-967-968-970/972-
976/981-983-984-991 [bn € 2; ot € 3; ed € 4] • 
1013-1021-1029-1035-1052-1059-1061-1076-
1081-1086-1105-1109-1112-1115/117-1119-
1120-1122-1125/1128-1135-1139-1140-1142-
1144/1151-1154-1155-1158-1163-1167-1169-
1176/1179-1181-1184/1187-1189-1191/1195-
1197-1201-1202-1206/1222-1224-1227-
1231/1234-1236-1238/1247-1249-1251/1253-
1259-1261-1263-1265-1266-1268-1269-1272-
1276-1279/1281-1286/1288-1291-1294-
1296/1301-1304-1310-1312-1314-1316-1324-
1333-1336-1344-1347-1350-1354-1355-1357-
1359-1361-1365-1369-1371/1373-1375-1377-
1379-1381-1384-1390-1392-1403-1405-1406-
1410-1415-1417-1419-1420-1422-1425-1428-
1429-1431-1433-1435/1438-1441-1442-1445-
1147-1450/1454-1457-1458-1460-1468-1471-
1480-1481-1484-1486-1488-1489-1492/1493-
1495-1496-1505/1512-1515-1518/1521-1523-
1524-1528-1533-1534-1539-1541-1543-1544-
1557-1563-1568-1569-1573-1576/1580-
1586/1588-1590/1592-1594-1596-1602-
1604-1605-1608/1611-1617-1618-1620-1621-
1623/1626-1628/1633-1636/1641-1644-1645-
1647/1653-1658/1667-1668-1671-1674-1675-
1677-1680-1681-1683-1686-1687-1689/1691-
1695/1701-1705-1706-1709-1711/1713-1716-
1718/1720-1722-1723-1727-1731-1734-1735-
1739-1743-1745-1752-1755-1766-1771-1775-
1777-1782-1784-1787-1789-1790-1792/1794-
1796-1797-1800-1806-1808-1814/1817-1820-
1821-1823/1826-1838-1848-1849-1852-1854-
1855-1857-1860/1862-1865-1870/1875-1878-
1880-1883/1885-1887-1894/1896-1898-1899-
1903/1905-1907/1915-1917-1921-1924/1926-
1928/1931-1935-1938-1941-1942-1946/1951-
1954-1957/1959-1961-1964-1966-1967-1970-
1971-1973-1976/1980-1995-1998 [bn € 2; ot/ed 
€ 3] • vedi anche Suppl. Disney 

A1196. topolino d’oro, il 
f.to orizz. ed. mondAdori 1970  

2 [cm € 2] • 3/10 [ot/ed € 3] • 13-17-19-20-22-
24/29 [ot € 5] • 30-31 [ot € 8] 
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A1197. totem 
f.to vert. ed. torelli  1955  

3 [cm € 15]  

A1198. totem 
f.to rivistA ed. nuovA front. 1981  

10-11-22-23-18-21-22-24-81[ot € 3]  

A1199. 3 bill, i 
f.to strisciA ed. AudAce 1952  

4 [ot € 25] • 5-19 [ed € 30] 

A1200. tre del West, i 
f.to strisciA ed. il ponte 1958  

RACCOLTA suppl. 8 “Pascoli ardenti” [ot € 
30]  

A1201. tre storie Avventurose 
f.to vert. ed. dArdo 1954  

2 [ot € 25]  

A1202. tris 
f.to tAscAbile ed. stormo 1971  

1971 1 [ot € 6] • 2 [ot € 4]  

A1203. troglos 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1982 

3 [ot € 4] 

A1204. trombA, il 
f.to vert. ed. edifumetto 1975  

28 [bn € 2] • suppl “Il trombissimo” [ed € 15] 

A1205. trottolino 
f.to tAscAbile ed. il ponte/biAnconi 1952  

1955 6-9 [bn € 10] • 1959 48 [ds € 3] • Bianconi 
1965 2 [ot € 4] • 1967 7 [bn € 2] • 1968 9 [ot € 
3] • 1970 9/11 • 1971 1/9 • 1972 10 [ot € 3] • 
RACCOLTA 1957 suppl. 16 “Follie allegre” [bn 
€ 30] • Super 1961/66 15-18-22-41-48-49-51-
54/56-59-61 [ot € 3] • 1970/71 29-36-37-39 [ot 
€ 2]  

A1206. tuA 
f.to tAscAbile ed. edistAr 1970  

fotofilm 2/16-18/23-28-30 [bn € 3; ot € 5]  

A1207. turok 
Albi spAdA 
f.to Albo oro ed. f.lli spAdA 1972  

2/4 [ot € 4] • 12 [ot € 8] • 13 [at € 4] • Albi 
Spada 1-9 [ot/ed € 7] 

A1208. ululA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1981  

1/36 + suppl. 21 e 33 [cpl ot/ed € 450]  

A1209. uncAs 
f.to tAscAbile ed. ildi 1972  

2 [ot € 4] 

A1210. uomini Avventurosi 
f.to tAscAbile ed. g. vAglieri 1957 

7-8 [bn € 30]  

A1211. uomini d’AcciAio 
f.to tAscAbile ed. mc 1973  

2/4 [ot € 3] 

A1212. uomo fAntAsmA, l’ 
f.to tAscAbile ed. AmeriAne 1965 

4 [bn € 20] • 10 [ot € 40] • 11 [bn € 30]  

A1213. uomo mAscherAto, l’ 
f.to orizz. ed. nerbini 1937  

2 “Nel regno dei Singh” – 3 “La banda aerea” 
[bn € 50] • 4 “La regina dei Bandar” [cm € 25] • 
5 “Il piccolo Toma” [bn € 50] • 7 “I fuori legge 
dell’Oceano” [bn € 50] • 9 “Spie sul mare” [ds € 
40] • 10 “La liberazione di Diana” – 11 “La fine 
del cavallo marino” [ot € 80] • Spie sul mare 
1/3 [cpl ds/bn € 180]  
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A1214. uomo mAscherAto, l’ 
coll. Albi grAndi Avventure 
f.to orizz. ed. nerbini 1945  

13 (3) “La regina dei Bandar” [bn € 5] • 19 (22) 
“Il ratto di Diana” – 20 (23) “Il tradimento di 
Shiva” - 21 (24) “La riconquista di Barogar” - 25 
(36) “I fuorilegge dell’oceano” – 26 (37) “Un 
terribile duello” – 27 (38) “Il ritorno di Diana” 
[ot € 10] • 28 (39) “Il contrabbandiere di perle” 
[bn € 5] • 29 (40) “Spie sul mare” - 30 (41) “Il 
protettore misterioso” – 31 (42) “La terribile 
accusa” – 32 (43) “La liberazione di Diana” - 
35 (46) “Il mercante di schiavi” [ot € 10] • 36 
(47) “La fuga nel deserto” [bn € 5] • 38 (49) 
“I prigionieri del conte Pharos” – 39 (50) “Il 
romanzo di Merle” [ot € 10]  

A1215. uomo mAscherAto, l’
Albi delle grAndi Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1946  

2 “La giustizia dei Bandar” [ot € 10] • 3 “Un 
furto nella caverna del teschio” [bn € 7]  

A1216. uomo rAgno, l’ 
f.to vert. ed. corno 1970  

5 [ot € 40] • 10 [ed € 75] • 16-17 [ed € 50] • 19 
[ed € 90] • 23/28 [ed € 40] • 30-33-34-36-40 [ed 
€ 30] • 42-49 [ed € 25] • 50-68-71-73/76-81-82-
84-85-89/99 [bn € 4;ot € 7;ed € 15] • 104/106-
108-110/114-116/129-131-132-135/137-
139/143-145-147-148-155/157-160-162-163-
168-170-172/174-176-181-182-186-188-189-
194-195-198/200-207-208-211-213-215/221-
224/229-235-236-238-242-243-245-246-250 [bn 
€ 3;ot € 5; ed € 10] • 253-260 [ed € 12] • 281 [ot 
€ 25] • II serie 8-14-16-18-25-27-28-38 [ot € 10]  

A1217. uomo rAgno gigAnte, l’ 
f.to vert. ed. corno 1976  

27 [bn € 2] • 61 [ot € 10] 

A1218. urAnellA 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1966  

2/7-9-11 [ot € 10; ed € 12]  

A1219. urAniA 
f.to tAscAbile ed. mondAdori 1952  

47-50-57-63-73-94-101-104-113-115-119-
125-126-128-129-131-132-134-136-138-140-
152-154-159-160-162-163-165-166-168/171 
[bn € 3; ot € 5] • 175-186-190/192-194-198-

202-221-223/225-231/234-238-241-243/246-
250/254-256-258-259-262/267-269-271-
273/276-279 [ds € 1; bn € 2; ot € 4] • 281 
[ot € 10] • 282/286-290/292-294/299-301-
304/306-308-309-312/317-319-321/329-
331/333-337-340-341-344/346-348-349-353-
355-356-358-361/365-368-369-372/377-
379-382/384-387-390/393-396-397-399-400-
403-405-407-411-416-422-425-427-429-430-
433-436-437-439-443-447-451-453-454-459 [bn 
€ 2; ot € 4] • 465-475-478-479-486-487-503-
506-509-513-522-533-536-539/542-546-548-
549-557-558-561-564-567-571-583-586-587-
589/595-598/600-603-615/617-618-622-624-
627/629-631-633-635/637-639-640-642/649-
651-652-655/657-659-660-662-663-665/686-
688-691/693-695-697/700-702-703-705-706-
709/718-720/731-733-735/737-740-742-743-
746/749-751/758-760/763-767/768-771-772-
775/779-782/787-789-791-792-795/798-801-
804-806-807-809/811-817-821-822-824-825-
827-828-830/834-836/838-844-846-847-850-
959-860-862-865-867-870/872-874-877-879-
881/883-886-888-890/893-895-898-901-903-
905-911-913/915-920/922-926-927-932-933-
939-941/944-946-947-949/951-954-956/959-
963-966-967-969-971-974-977-978-982-986-
-988-992-994-997-1004-1009-1011-1016-
1018/1021-1024-1027-1033/1038-1040-1042-
1043-1049-1055-1060-1087-1091-1096-1200-
1256-1291 [bn € 2; ot/ed € 3] 

A1220. urkA! 
f.to tAscAbile ed. spAdA 1970  

1/3 [ot € 3]  

A1221. urrà! 
f.to giornAle ed. mondiAli 1947  

26 [ds € 15] 

A1222. u.s. Army 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1970  

I serie 13-19-26-28/33-36-37-39 [ot/ed € 3] 

A1223. u.s. nAvy 
f.to tAscAbile ed. biAnconi 1970  

19-20-23-25-29-31-32-34-37 [ot € 2] 

A1224. vAliAnt, il principe 
f.to vert. ed. f.lli spAdA 1965  

3-4-8 [ot € 5; ed € 6] • 9 [bn € 3] • 11-12-14-15-
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17-18-20-21-23/25-29 [ot € 4; ed € 5] • 32-34 
[ot € 6] 

A1225. vAlorosi, i 
f.to tAscAbile ed. corno 1966  

6-7-10-11-20 [ot/ed € 4]  

A1226. vAlorosi, i 
f.to tAscAbile ed. stApem 1972  

1973 6 [ot € 3]  

A1227. vAmpir 
Az 10 
f.to tAscAbile. ed. cAstelli 1965  

19 [ds € 30] 

A1228. vAmpiro, il 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1972  

1975/80 42-43-51 [ot/ed € 4] 

A1229. vAmpyr 
f.to vert. ed. up 1973  

8 [ot € 8]  

A1230. vAscello, il 
f.to vert. ed. lA frecciA 1958  

I s. Uomo Masch. 19 [at € 3] • 22 [bn € 8] • II 
s. Mandrake 31-32-34-44-61-63 [at € 3; bn € 5; 
ot € 10]  

A1231. vAscello, il 
mAndrAke 
rAgAzzif.to vert. ed. f.lli spAdA 1962  

I serie 3 [bn € 25] • 5 [ds € 15] • 7 [bn € 10] • 
8-9 [ot € 15] • 10 [ds € 10] • 11 [ds € 10] • 12/18 
[bn € 10; ot € 15] • 19 [ds € 5] • 20 [cm € 3] • 21 
[at € 5] • 23 [bn € 6] • 24-25 [ot € 10] • 26 [at € 
5] • 32/37 [bn € 2; ot € 4] • 41/44-46-48/57-
59/63-65/71-73/83-85-87/93-95-96-98-99-
101-103/106-108/113-115-116-119-120-123-
125-128-133/140 [at/ds € 1; bn € 2; ot € 3] • 
II s. 1967 2/5 [ot € 4] • 6 [bn € 2] • 7/10 [ot € 
5] • 11/13-15-16-18-20 [ot € 3] • 21/24-26-28-
31/33-37-39/44-46-47-50-52-58-59-62-63-68-
72-74-77-80/83-85-87-93-96-98-99-106/109-
112-114/116-118/121-123-124-126-129-130-
133/146-149/160-163-164-166/182 [at € 1; bn 
€ 1; ot/ed € 2] • 183/206 [at € 1; bn € 2; ot/
ed € 4] • III s. 1971 7-25 [ot € 3] • 27 [bn € 2] 
• suppl. 1971 La legge del deserto – Avventure 
del mistero [ed € 3] • RACCOLTA 5 suppl.71 • 
6 suppl. 95 [ed € 3] 

A1232. venus 
f.to tAscAbile ed. v. schiAvi 1966  

2-4 [ot € 30] • 6 [ot € 50]  

A1233. verA vitA 
f.to giornAle ed. uisper 1944  

1948 1-3/5-7-9-11-12-14-16-17 • 1949 2/5-7-
8-12-13-15 • 1950 2-4-5-9-14 • 1951 5/10-13-
16-17 1951/52 1/7-35 • 1952/53 2-4/18-34 • 
1953/54 5-11 • 1955/56 2-9 • 1956/57 44-46-
47-49-50 • 1957/58 1-2-10-14/16-32 • 1959/60 
12-15-18-19-21-22 • 1962/63 13-14-16/19 • 
1964/65 15-23-24-26-30 [ds € 1; bn € 2; ot € 4]  

A1234. verdugo rAnch 
frontierA 
f.to strisciA ed. AudAce 1958  

8 [ot € 60]  

A1235. vergine nerA, lA 
f.to tAscAbile ed. sie 1969  

7-9-10-12-14/17-19-30/32-38 [bn € 2] • 47 [ds € 
2] • 53 [ot € 5]  

A1236. vergini guerriere 
f.to pocket ed. def 1972  

1/6 + 1/2 [cpl ed € 100]  

A1237. vicende privAte 
f.to tAscAbile ed. videosuoni 1998  

9 [ot € 3] 
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A1238. viperA biondA 
f.to tAscAbile ed. edifumetto 1977  

1 [ot € 10]  

A1239. vip pocket 
f.to tAscAbile ed. sAnsoni 1974  

Stirp 1-3 [ed € 5] • Robot 1 [ot € 6]  

A1240. vispA teresA, lA 
f.to giornAle ed. deA 1947  

1953 2-8-11/15-21 [ot € 3]  

A1241. vittorioso, il 
f.to giornAle ed. Ave 1937  

1942 41-42-44-45 [ds € 2; bn € 4; ot € 8] • 1948 
11-14-16-18/20-23/26-29/33-41-42 [bn € 4; ot 
€ 7] • 1949 3-6-12/15-21-23-25-26-29-31-32-
34-36-39-42-45-46-51 [ds € 2; bn € 3; ot € 6] • 
1950 7/9-15-21-24/26-28/31-33/41-43/52 [ds € 
2; bn € 3; ot € 6] • 1951 3-4-8-10-12/14-16/19-
21/28-30/33-35/39-42-47-49 [bn € 2; ot € 3] 
• 1952 4-10-11-13-14-16/19-22-23-25-29-35 
[bn € 2; ot € 3] • 1953 3-5-6-9-11-12-14-16/18-
21-25-28-36-41-46-47 [bn € 2; ot € 3] • 1954 
5-6-8-10/12-17/20-24-27-30-31-33-34-36-38-
41-42-48-50 [bn € 2; ot € 3] • 1955 3/5-10-14-
16/21-23/25-27-28-30-32-34/38-48/50 [bn € 2; 
ot € 3] • 1956 15-16-19-20-23-24-26/34-47 [bn 
€ 2; ot € 3] • 1957 12/22-25/27-32-44/46-48-49 
[bn € 2; ot € 3] • 1958 2-4-20-24-27-43-50 • 1959 
16-18-31-33-37-38-43 [bn € 2; ot € 3] • 1961 
11-16-18-24 [ot € 4] • 1962 15-32 [ot € 4] • 1963 
7-8-13/18-20/22-24-28-29-31-35-46-47 • 1965 
13-17-28-42-43-48 [bn € 2; ot € 4] 

A1242. vitt 
f.to vert. ed. Ave 1967  

1969 17-27 [bn € 4] • Avventura 26-28/31-34-
35 [ds € 4]  

A1243. volpe e sAettA 
le più belle Avventure 
f.to orizz. ed. Alpe 1940  

Saetta 25 “Vince la partita” [ds € 6] • 41 

“L’aeroporto segreto” [cm € 5] • 45 “In 
Grecia” – “I minatori delle Ande” [bn € 10] • 
63 “Giuoca Bravel” [ds € 6] • 109 “Lo spalto 
degli eroi” [cm € 5] • 114 “Il prigioniero dei 
partigiani” - 131 “Il cammino degli eroi” [ds € 
6] • Serie Nuova 1944 9 “Il falco della verna” 
[ot € 40] • 29 “Scarabeo d’oro” [cm € 4] • 54 
“La sposa del fiume” - 55 “I predoni dell’Uadi 
Mahouda” [ot € 20] • 49 “Il cammello sacro” 
[bn € 10] • 91 “L’inafferrabile” - 93 “La luce 
verde” [cm € 4] • Serie Piccola 1946 5 [ds € 4] 
• 14-25 [bn € 6] • 38-40-44 [ds € 4] • II serie 
1947/48 27 [ds € 4] • 47 [ot € 10] • 52/55 [bn € 
5] • 56 [ot € 10]  

A1244. vostri film, i 
f.to vert. ed. vostri f. 1956  

1962 10 “Gli anni che non ritornano” - 11 
“Attacco all’alba” – 12 “L’uomo che inseguiva 
la morte” – 14 “Perduto amore” - 22 “I 
desperados della giungla verde” – 23 “Il 
villaggio perduto” - 24 “La lettera non spedita” 
• 1963 1 “Tanoshimi” – 2 “I rubini del principe 
birmano” – 3 “Gas-Oil” - 14 “La famiglia 
Dakers” [ds € 2; bn € 3; ot € 5] 

A1245. vostri film-romAnzo, i 
f.to vert. ed. imo 1954  

1954/55 21 “Destino” - 37 “Vetturale di 
Moncensio” • nuova serie 1955/59 47 “Si…
Signora” – 52 “Sgomento di anime” – 57 “Il 
ponte dell’amore” –58 “Congiura d’amore” - 
60 “Difendo mio figlio” • Preferiti 1959/65 5 
“Uniti nell’amore” - 7 “Palpiti d’amore” – 8 “Il 
passato ritorna” 72 “Racconto d’amore” – 111 
“Il peccato di Barbara Trent” [ds € 2; bn € 3; ot 
€ 5] 

A1246. WAlAllA 
f.to tAscAbile ed. rg 1969  

7-9 [ot € 6]  

A1247. WAllestein 
f.to vert. - tAscAbile ed. edifumetto 1972  

I serie gig. 2-6 [ot € 15] 

A1248. WAmpir 
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1970  

2-4/7 [ot € 5]  

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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A1249. Western  
f.to strisciA ed. victory 1953  

RACCOLTA 17 [bn € 25]  

A1250. Western 
giAllo Western 
f.to tAscAbile ed. sepim 1965  

1965 2/5 [bn € 8; ot € 15] • 1966 1/4-9-11 [bn € 
8; ot € 15]  

A1251. Western clAn 
f.to tAscAbile ed. stApem 1972  

2/5-9 [bn € 2; ot € 4]  

A1252. Western story 
f.to tAscAbile ed. europer 1966  

4-6-11 [ot € 4]  

A1253. Western story 
f.to vert. ed. furio viAno 1975  

1/15 [cpl ot € 90] • 1/8 [ot € 3] 

A1254. West story 
f.to tAscAbile ed. kristine 1974  

1 [ot € 5]  

A1255. Whisky & gogo 
f.to vert. ed. cenisio 1970  

4 [ot € 5] 

A1256. Winchester mAn 
f.to strisciA ed. cerviniA 1963  

3 [ot € 10]  

A1257. Wonder WomAn 
f.to vert. ed. cenisio 1980  

1 [bn € 5] • 3 [ot € 10] 

A1258. WoW 
f.to vert. ed. luigi bonA 1976  

2-3-8-14/17-19/22-24-30 [ot € 5] • 1981 1 • 
1982 1-2 [ot € 3] 

A1259. yAtAcA 
f.to Albo d’oro ed. gAmmA 1976 

2/4 [ot € 2] 

A1260. yorgA 
f.to orizz. ed. dArdo 1949  

2/4 [bn € 6] • 11 [ot € 10] • 12 [bn € 6] • 26-30 
[ot € 10]  

A1261. yumAk 
f.to tAscAbile ed. il ponte 1958  

10 [bn € 5] 

A1262. zAc! 
f.to tAscAbile ed. boss per. 1973  

1/3 [cpl ot € 15] • 1 [ot € 5] 

A1263. zAgor 
collAnA lAmpo 
f.to strisciA. ed. ArAldo 1961  

I serie 28 [bn € 40] • II serie 8 [ed € 120] • 15-
16-18/20-22-36 [ot € 80; ed € 100]  
 

ORDINA SUBITO !!!
tel. 080 - 5 282 365
fax 080 - 5 721 106
cell. 347 644 0620

e-mail info@mencaroni.it
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A1264. zAgor 
collAnA zenith 
f.to vert. ed. ArAldo 1965  

98 [bn € 25] • 102 [ot € 80] • 108-109-114 [ot 
€ 30] • 115 [ed € 50] • 116/120 [bn € 15; ot € 
30; ed € 40] • 124-126-128-132-134-135-140 
[ot € 20; ed € 30] • 142/144-148-150 [ot € 10; 
ed € 20] • 151 [ot € 30] • 155-158-159 [ot € 
10; ed € 15] • 184-186-187-189-190-193-195-
197-198-200-201-206-208-210-216-227-235-
249-271-274-286-277-280-281-314-315-317-
321-322-332-345-347-348-354-355-375/377-
379/381-384-386/389-401-403/409-411-414-
416-418/424-428-429-431-434-435-439-440-
467-468-470/472-474-475-481-482-485/487-
492/495-497-500/508-510-511-567-600/602-
604-606 [bn € 2; ot € 3; ed € 4] • pres. Cico 
Conquistador – Trapper – Cavernicolo [ed € 2]  

A1265. zAkimort 
f.to tAscAbile ed. ceA 1965  

I serie 2 [ot € 40] • 4 [bn € 10] • 7/10 [ot € 15] • 
11/13-15 gadget [ot/ed € 75] • 18-19-22-25-28-
30/32-35/37-39/44-52-56-57-61-65-69-71/73-
75 [bn € 6; ot € 12; ed € 15] • 79 [ds € 4] • 85 
[bn € 8] • 87 [ot € 15] • II serie 1973 5-15 [bn € 
4; ot € 8] • 18 [ot € 5] • 20/22 [bn € 4; ot € 8] • 
suppl. Vip Pocket 2 [ds € 8] 

A1267. zà lA mort 
f.to librettino ed. AudAce 1953  

I serie 1/24 [cpl ot € 500] • 1 [ds € 20] • 2-3 [bn 
€ 10] • 4/7 [ot € 20] • 8 [bn € 10] • 9/15 [ot € 
20] • 16 [bn € 10] • 17/19-21 [ot € 20] • II serie 
21 [ds € 10]  

A1268. zAmbo 
f.to orizz. ed. vulcAniA 1945  

I s. 1946 30 [bn € 6] • II s. 1947 1-3-6/8-11-12-
15-18 [bn € 6; ot € 10]  

A1269. zAn dellA JunglA 
f.to tAscAbile - vert. ed. edifumetto 1974  

gig. 1977 3/6 [ed € 3] 

A1270. zAnnA biAncA, le Avventure di 
f.to vert. ed. cenisio 1975  

20 [ot € 3] 

A1271. zAtAn 
f.to tAscAbile ed. ponzoni 1970  

4/6 [ot € 4]  

A1272. z5 Agente f.b.i. 
f.to Albo d’oro - tAscAbile ed. cAncellieri 1966 

1962 Albo d’oro 3 “La scomparsa di Peter 
Krauss” [ds € 40] •Albi Condor 1 [bn € 70 



83

www.mencaroni . it

A1273. zeffirino 
f.to tAscAbile - Albo oro ed. Ariete 1953  

1953 3-5 [ds € 8] • 1954 4 [ot € 30]  

A1274. zemblA 
f.to strisciA/tAscAbile ed. AstrA 1963  

33/35-52-58-60-89 [bn € 4; ot/ed € 7] • 
RACCOLTA Zembla Selezione 1-3 [bn € 15] 

A1275. zemblA super 
f.to Albo d’oro ed. AstrA 1965 

4 [ot € 12] • 5 [ds € 3] • 7-8 [bn € 6] • 14 [ot € 
12]  

A1276. zic zAc 
f.to tAscAbile. ed. cerretti 1976  

4-5 [ot € 3]  

A1277. zio pAperone 
f.to vert. ed. mondAdori 1988  

2-3 [ed € 10] • 10 [ed € 6] • 16-19-22-24-26-47-
48-87 [ot/ed € 4] • Speciale 1/3 [cpl ot € 40] 

A1278. zip 
f.to gigAnte/tAscAbile ed. rg 1969  

tascabile 14-16 [ed € 8] • 22 [bn € 3] • 23/25 [at 
€ 2] • 26 [ot € 6] • 28 [ed € 8] 

A1279. 007te (JAmbon) 
f.to tAscAbile ed. litterA 1966  

nu [ot € 50] 

A1280. zombi 
f.to vert. ed. elfo 1984  

2 [bn € 3]  

A1281. zorAk 
f.to vert. ed. corno 1965  

2-3 [ot € 20] • 4 [bn € 12] • 5 [ot € 25] • 6 [bn € 
25] 

A1282. zordon 
f.to tAscAbile ed. ediperiodici 1974  

2 [ot € 3] • 3-12 [ot € 2] • 22-25/27-47 [ot € 3; 
ed € 5] 

A1283. zorro 
collAnA spArviero 
f.to orizz. ed. dellA cAsA 1946  

3 [ot € 15] • 12 [bn € 8]  

A1284. zorro 
Alvo Avventure 
f.to orizz. ed. cApriotti 1949  

1 (75) “La diligenza della morte” [ot € 15]  

A1285. zorro 
Albo mignon 
f.to orizz. piccolo ed. tAuriniA 1949  

8 “L’agguato nella notte” [ot € 10]  

A1286. zorro, WAlt disney presentA 
f.to vert. ed. mondAdori 1966  

1966 2 [ed € 20] • 1971 “Il forte di Yuma” - “Il 
prezzo del tradimento” [ot € 10] 

A1287. zorro, lA frustA di 
f.to vert./tAscAbile ed. cerretti 1969  

1969 8 • 1970 18-20 • 1973 1 • 1974 4 [ot € 3] 

A1288. zorro gigAnte 
f.to vert. ed. cerretti 1969  

1975 7 • 1976 3/10 • 1977 1 [bn € 2; ot € 3] 

A1289. zorro, il segno di 
f.to vert./tAscAbile ed. grAnelli 1971  

1971 1-2 [ot € 3] • 1975/77 14/16-18/22-26/28 
[ot € 3]
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C1 • Animali di tutto il mondo 
(Lampo) • cpl 600 fig. [ot € 90]

C2 • Aviazione d’Oggi (Lampo)
cpl 276 fig. + bustina [bn € 150]

C3 • Ben Hur (Lampo)
cpl 225 fig. [ot € 190]

C4 • Cani e Gatti (Lampo)
47/48 fig. [ed € 200]

C5 • Dalle tribù guerriere... (Lampo) 
cpl 235 fig. [ot € 180]

C6 • Divi della Canzone (Lampo)
216/226 fig. [ot € 400]

C7 • Marcellino pane e vino (Lampo)
cpl 200 fig. [ot € 120]

C8 • Pellirosse e CowBoys (Lampo) 
cpl 300 fig. [bn € 140]

C9 • Il Re dei Re (Lampo)
cpl 253 fig. [ot € 190]
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C10 • Storia completa dell’Aviazione
(Lampo) • cpl 372 fig. [ot € 150]

C11 • Storia dei Trasporti (Lampo)
cpl 246 fig. [ot € 140]

C12 • Storia della Guerra (Lampo)
cpl 235 fig. [ot € 240]

C13 • Storia delle Armi (Lampo)
cpl 234 fig. [bn € 120]

www.mencaroni.itwww.mencaroni.it

C14 • Topolino e Paperino (Lampo)
cpl 300 fig. [ot € 190]

C15 • Vita di Garibaldi (Lampo)
cpl 200 fig. [ot € 120]

C16 • Vita e Colore
138/396 fig. [ds € 20]

C17 • Album figurine (CdP)
492/503 fig. [bn € 50]

C18 • La Bibbia (Astrea)
8/320 fig. [ot € 30]
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C19 • Botta e Risposta (Arcobaleno) 
vuoto [bn € 25]

C20 • Caccia Grossa (Ferrero)
cpl 100 fig. I ediz. [ot € 150]

C21 • Cento Città (Universo)
cpl 30 fig. [ot € 50]

C22 • Concorso Doric Verso il 2000 
(Valdinievole) cpl [ot € 150]

C23 • Coppa Europa (RAI)
40/42 fig. [ds € 60]

C24 • Il deserto (Total)
cpl 55 fig. [ds € 50]

C25 • Enciclopedia Tascabile n. 1 
(Torelli) • vuoto [bn € 20]

C26 • Enciclopedia Tascabile n. 5 
(Torelli) • vuoto [ot € 20]

C27 • Fiori di tutto il mondo 
(Didasco) • cpl 420 fig. [ot € 130]

C28 • Genti d’ogni paese (AVE)
cpl 100 fig. [bn € 290]
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C29 • Italia Patria Nostra (Panini)
cpl meno uno stemma [ed € 250]

C30 • Linus (Milano Libri)
26/320 fig. [ot € 20]

C32 • Map! 
308/400 fig. [bn € 150]

C33 • Meraviglie della Tecnica (Ave)
cpl 240 fig. [bn € 150]

C34 • Il mondo in casa (Rama)
144/288 fig. [ot € 30]

C37 • Popoli di tempi lontani (Ave)
cpl 120 fig. [ot € 130]

C38 • Lo spazio (Agi)
41/117 fig. [ot € 50]

C36• Sport che passione (Ave)
cpl 48 fig. [ot € 200]

C35 • Popoli continenti costumi 
(Bea) • cpl 440 fig. [ot € 120]

C39 • La strada (APE)
cpl 50 fig. [ot € 50]

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO
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C40 • Abitare la Terra • 1992 (Panini)
cpl blisterato [ed € 50]

C41 • Cuore • 1984 (Panini)
cpl 360 fig [ot € 40]

C42 • Doraemon • 2004 (Panini)
cpl 180 fig +  poster [ot € 40]

C43 • Dragonball Z • 2001 (Panini)
208/216 fig [bn € 20]

C44 • E.T. The Extra-Terrestrial • 
1983 (Panini) • cpl blisterato [ed € 50]

C45 • Hello Barbie • 2001 (Panini)
175/198 fig [ot € 20]

C46 • I Love Snoopy • 1990 (Panini)
cpl blisterato [ed € 60]

C47 • Memole dolce memole • 
1986 (Panini) • cpl 238 fig [ot € 60]

C48 • Monsters & Co. • 2002 (Panini)
cpl 180 fig + poster [ot € 20]

www.mencaroni.itwww.mencaroni.it
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C49 • Mulan • 1998 (Panini)
cpl 240 fig + poster [ed € 20]

C50 • The Muppets • 1979 (Panini)
cpl lingua inglese [ed € 50]

C51 • Naj-Oleari • 1987 (Panini)
cpl 150 fig [ed € 45]

C52 • Il pianeta blu • 1995 (Panini)
cpl blisterato [ed € 45]

C53 • Principesse • 2000 (Panini)
cpl 234 fig [ds € 10]

C55 • Le schtroumpfs • 1982 (Panini)
cpl 180 fig ed. francese [ed € 40]

C54 • Sandokan • 1976 (Panini)
cpl 400 fig [bn € 30]

C56 • Sweet Valley High • 1996 
(Panini) • cpl 180 fig [ot € 30]

CONTATTI IMMEDIATI

 347 6440620
SEMPRE OPERATIVO

C57 • The World of  Coca Cola • 
1985 (Panini) • cpl [bn € 30]



A
LB

U
M

 F
IG

U
R

IN
E 

A
LB

U
M

 F
IG

U
R

IN
E 

A
LB

U
M

 F
IG

U
R

IN
E 

A
LB

U
M

 F
IG

U
R

IN
E 

A
LB

U
M

 F
IG

U
R

IN
E
 F

IG
U

R
IN

E
 A

LB
U

M
 F

IG
U

90

Catalogo 74  •  2022

C58 • WWF Natura da salvare • 
1987 (Panini) • cpl 360 fig [ed € 50]

C59 • Zoo parade • 1982 (Panini) • 
cpl 360 fig [ed € 50]

C60 • Aerei della II guerra mondiale 
(Corno) • cpl 32 fig + scud. [ed € 120]

C61 • Batman forever • 1995 
(Merlin) • vuoto + poster [ot € 15]

C62 • Isidoro & Sonia • 1985 (Blu) 
• cpl 200 + poster [ed € 50]

C63 • Lucky Luke • 1978 (Ediboy) 
• cpl 256 fig. [ed € 130]

C64 • Il mondo • 1977 (Solaris) • 
352/375 fig. [bn € 30]

C66 • L’Uomo Ragno e i Fantastici 4 
• 1978 (Solaris) • 245/256 [bn € 60]

C65 • Signore degli anelli • 2002 
(Merlin) • cpl 256 fig. [ed € 50]
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C67 • Calciatori 1988-89 (Panini) • 
cpl [ot € 100]

C68 • Calciatori 1996-97 (Panini) • 
cpl [ed € 75]

C69 • Calciatori 2009-10 (Panini) • 
vutoto [ed € 10]

C70 • Calciatori 2010-11 (Panini) • 
cpl [ed € 50]

C71 • Calciatori 2011-12 (Panini) • 
cpl [ed € 50]

C72 • Calciatori 2012-13 (Panini) • 
cpl [ed € 50]

C73 • Olympia 1896-1972 (Panini) 
• incompleto, con 154 fig. [bn € 40]

C74 • Supercalcio 1994-95 (Panini) 
• cpl [ed € 50]

C75 • Supercalcio 1995-96 (Panini) 
• cpl [ot € 30]
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Vol. 3 | pag. 264 | € 40 Spec. Zora | pag. 100 | € 25 Vol. 4 | pag. 342 | € 55

Vol. 5 | pag. 300 | € 55

IMMAGINARIO SEXY

Vol. 1 | pag. 252 | € 40 Vol. 2 | pag. 252 | € 40 Spec. Isabella| pag. 66 | € 17,50
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ALBUM DI FIGURINE

Vol. 1 | pag. 216 | € 39 Vol. 2 | pag. 240 | esaurito Appendice | pag. 104 | € 15

Vol. 3 | pag. 264 | € 35 Vol. 5 | pag. 276 | € 40

Vol. 7 | pag. 192 | € 35

Vol. 4 | pag. 252 | € 35

Vol. 6 | pag. 216 | € 35 Vol. 8 | pag. 224 | € 40

Vol. 2/a | nuova ediz. (2022) Vol. 2/b | nuova ediz. (2023)
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Vol. Anteguerra | pag. 288 | € 40
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AVVENTURE NOIR

Vol. 1 | pag. 320 | € 49 Vol. 2 | pag. 240 | € 41

Vol. Trilingue | pag. 218 | € 60

GRANDI AUTORI

PUPAZZETTI

Mio | pag. 204 | esaurito Mio e Plasteco | 2022
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DISNEY IN ITALIA

De luxe | pag. 320 | € 75

DISNEY SUL GIRADISCHI

Special size | pag. 100 | € 55

SUPER EROI CORNO

Vol. 1 | pag. 288 | € 40 Vol. 2 | pag. 264 | € 40

Vol. 1 | pag. 300 | € 40 Vol. 2 | pag. 252 | € 40

Vol. 3 | pag. 172 | € 30

SUPER EROI DC
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promozione SCONTO 20% 
con SPEDIZIONE GRATUITA

 L’era dei super eroi Corno • vol. 1 • € 40,00 32,00
brossura, 288 pagine a colori carta patinata

 L’era dei super eroi Corno • vol. 2 • € 40,00 32,00
brossura, 264 pagine a colori carta patinata

 L’era dei super eroi Corno • vol. 3 • € 30,00 24,00
brossura, 172 pagine a colori carta patinata

 L’era di Nembo Kid & C. • vol. 1 • € 40,00 32,00
brossura, 300 pagine a colori carta patinata

 L’era di Nembo Kid & C. • vol. 2 • € 40,00 32,00
brossura, 250 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • vol. 1 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 252 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • vol. 2 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • Spec. Isabella • € 17,50 14,00
brossura, 66 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • vol. 3 • € 40,00 32,00 
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • Spec. Zora • € 25,00 20,00
brossura, 108 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • vol. 4 • € 55,00 44,00
cop. cartonata, 348 pagine a colori carta patinata

 Immaginario Sexy • vol. 5 • € 55,00 44,00
cop. cartonata, 300 pagine a colori carta patinata

 Avventure Noir • vol. 1 • € 49,00 39,00 
brossura, 320 pagine a colori carta patinata

 Avventure Noir • vol. 2 • € 41,00 33,00 
brossura, 240 pagine a colori carta patinata

 Disney in Italia • I libri illustrati • € 75,00 60,00
ed. De Luxe, 320 pag., cop. cartonata e cofanetto  

 Disney sul giradischi • 1938-1990 • € 55,00 44,00
formato extra, cop. cartonata, 100 pagine a colori 

 Emanuele Taglietti • € 60,00 48,00
ed. De Luxe, cop. cartonata, 220 pagine a colori 

 Album di figurine • vol. 1 • € 39,00 31,00 
cop. cartonata, 216 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • appendice • € 15,00 12,00
brossura, 104 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 3 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 4 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 252 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 5 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 6 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 216 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 7 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 192 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • spec anteguerra • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 288 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 8 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 232 pagine a colori carta patinata

Mencaroni editore 
Via Sagarriga Visconti 72 - 70122 Bari • 

tel . 0805282365 • cell. 3476440620 • fax 0805721106 
www.mencaronieditore.com • info@mencaroni.it



Cognome/Ragione	sociale _____________________________________________________________________

Indirizzo ________________________________________________________________________________________

CAP ___________________ Città _________________________________________________ Prov ____________

Recapito Telefonico ___________________________________________________________________________

In  caso la merce non fosse di mio gradimento resta inteso che potrò restituirla 
a mie spese entro giorni 15 dal ricevimento e tramite preavviso telefonico.

STATO DI CONSERVAZIONE
Barrare la casella relativa alla propria preferenza (una sola opzione) - se lasciata in 
bianco si intende che non vi è alcuna preferenza
	solo	materiale	in	perfetto	stato	di	conservazione,	fresco	di	stampa,	da	edicola	(in	
catalogo con abbreviazione “ed”)
	solo	materiale	in	ottimo	o	perfetto	stato,	eventuali	difetti	ininfluenti	(in	catalogo	
con abbreviazione “ed” e “ot”)
	idem	come	sopra	ma	anche	materiale	in	buono	stato,	con	piccoli	difetti	(in	catalo-
go	con	abbreviazioni	“ed”,	“ot”	e	“bn”)
	nella	scelta	preferite	materiale	in	ottimo	stato	ma	non	vi	saranno	problemi	se	invie-
rete	copie	con	difetti	e/o	segni	del	tempo	evidenti,	purchè	in	stato	di	conservazione	
accettabile
	nella	scelta	preferite	materiale	a	costo	minore	e	quindi	con	difetti	e/o	segni	del	
tempo	evidenti,	ma	non	vi	saranno	problemi	se	invierete	copie	in	ottimo	stato

CONDIZIONI DI VENDITA

Al momento di ricezione dell’ordine, il materiale ancora disponibile verrà inviato im-
mediatamente. I sigg.ri collezionisti possono usufruire della possibilità di pagamento 
dilazionato, per un minimo di 100,00 euro mensili sino ad un massimo di 3 rate (ad es. 
euro 300 si potranno frazionare in tre rate da euro 100 cad.). Le spese di spedizione 
per l’Italia sono fissate forfettariamente in euro 7,00. Per l’estero, viceversa, saranno 
calcolate a seconda del paese di destinazione. Importi superiori a euro 50,00 NON 
saranno gravati da spese, estero escluso. In caso di materiale reso, le spese sono sempre 
a carico del mittente.

data________________	firma	__________________________________
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 Avventure Noir • vol. 2 • € 41,00 33,00 
brossura, 240 pagine a colori carta patinata

 Disney in Italia • I libri illustrati • € 75,00 60,00
ed. De Luxe, 320 pag., cop. cartonata e cofanetto  

 Disney sul giradischi • 1938-1990 • € 55,00 44,00
formato extra, cop. cartonata, 100 pagine a colori 

 Emanuele Taglietti • € 60,00 48,00
ed. De Luxe, cop. cartonata, 220 pagine a colori 

 Album di figurine • vol. 1 • € 39,00 31,00 
cop. cartonata, 216 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • appendice • € 15,00 12,00
brossura, 104 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 3 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 4 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 252 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 5 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 264 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 6 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 216 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 7 • € 35,00 28,00
cop. cartonata, 192 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • spec anteguerra • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 288 pagine a colori carta patinata

 Album di figurine • vol. 8 • € 40,00 32,00
cop. cartonata, 232 pagine a colori carta patinata



Compilare	il	presente	modulo	d’ordine	indicando:
a)	nella	prima	colonna	il	codice	di	catalogazione;	
b)	nella	seconda	colonna	barrare	con	una	X	solo	per	quei	fumetti	che	si	desiderano	in	ottimo	stato	o	
da	edicola	(sostituzioni);
c)	il	nome	della	testata	a	fumetti	o	il	titolo	dell’album	di	figurine;
d)	i	numeri	richiesti	(ricordarsi	di	aggiungere	riserve	nelle	caselle	in	basso).

testata	fumetto/album	di	figurine numeri	richiesticod. catalogo sostituz.

materiale	di	riserva



Buste in polipropilene lucido  
(spessore 60 micron)  

per conservare i vostri albi. 
Ogni busta e’ dotata di linguetta  

adesiva removibile,  
posta in alto sul lato corto. 

La singola confezione contiene 100 pezzi. 

AO Albo d’Oro - Almanacco Topolino ........................... 19,5 x 27 .......€ 9,0
B Bonelli (Tex, Zagor, ecc.)  ......................................... 17 x 21,3 ......  € 7,0
BM Bonelli Maxi  .............................................................18,6 x 22,7  .... € 7,0
BS Bonelli Speciali  ........................................................ 17,5 x 21,3 .....  € 7,0
C Comics - Albi Formato SuperEroi ..........................17,5 x 26,5 ..... € 7,5
CdP Corriere dei Piccoli ................................................24,0 x 32,0 .  € 14,0
DK Diabolik - Albi della Rosa (nn. 33/100) - neri ......... 13.1 x 17.8 .....  € 5,5
G Giganti Bonelli - Album figurine (Lampo)  ............... 23 x 30 .....  € 10,0
GR1 Topolino Giornale - Vittorioso .................................27 x 35,8 .... € 16,0
GR3 Grandi formati ........................................................... 35 x 42 ..... € 20,0
M Manga piccolo tipo Dragon Ball  ............................. 12,5 x 17,8 .....  € 5,5
R Rivista tipo Linus - Eureka .......................................22,3 x 28 ...  € 14,0
RG Volumi Cartonati - Album figurine (Panini) ............. 25 x 34 ...... € 15,0
RS Raccoltina Striscia ....................................................9,5 x 17,5 .....  € 5,0
S Striscia ........................................................................ 8,7 x 17 .......  € 5,0
SX Sexy - Erotici anni ’70 - Albi di Topolino ................. 14 x 18,3 ......  € 6,5
T Topolino - Classici di Walt Disney - Albi della Rosa 14 x 19,3 ......  € 6,5
TG Topolino costa gialla - Erotici Doppi .......................14,5 x 19,5 ....  € 6,5
TN Topolino nuovo formati, numeri recenti ................15,0 x 19,5 ....  € 6,5
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I PUPAZZETTI MIO E PLASTECO
La Guida Illustrata • Nuova Edizione


